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Installation

! This instruction manual should be kept in a
safe place for future reference. If the Washer-
dryer is sold, transferred or moved, make sure
that the instruction manual remains with the
machine so that the new owner is able to fa-
miliarise himself/herself with its operation and
features.

! Read these instructions carefully: they con-
tain vital information relating to the safe instal-
lation and operation of the appliance.

Unpacking and levelling

Unpacking

1. Remove the Washer-dryer from its packaging.
2. Make sure that the Washer-dryer has not
been damaged during the transportation
process. If it has been damaged, contact the
retailer and do not proceed any further with
the installation process.

3. Remove the 4 pro-
tective screws (used
during transportation)
and the rubber wa-
sher with the cor-
responding spacet,
located on the rear
part of the appliance
(see figure).
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4. Close off the holes using the plastic plugs
provided.

5. Keep all the parts in a safe place: you will
need them again if the Washer-dryer needs to
be moved to another location.

! Packaging materials should not be used as
toys for children.

Levelling

1. Install the Washer-dryer on a flat sturdy flo-
or, without resting it up against walls, furniture
cabinets or anything else.

;‘ 2. If the floor is not

perfectly level, com-
)

venness by tightening
or loosening the
adjustable front feet
(see figure); the angle
of inclination, measu-
red in relation to the
worktop, must not
exceed 2°.

A

pensate for any une-
\@

Levelling the machine correctly will provide

it with stability, help to avoid vibrations and
excessive noise and prevent it from shifting
while it is operating. If it is placed on carpet or
a rug, adjust the feet in such a way as to allow
a sufficient ventilation space underneath the
Washer-dryer.

Connecting the electricity and
water supplies

Connecting the water inlet hose

1. Connect the inlet
hose by screwing it
to a cold water tap
using a 3/4 gas thre-
aded connection (see
figure).

Before performing the
connection, allow the
water to run freely un-
til it is perfectly clear.

[T
0

2. Connect the inlet
hose to the Washer-
dryer by screwing it
onto the correspon-
ding water inlet of the
appliance, which is
situated on the top
right-hand side of the
rear part of the ap-
pliance (see figure).

3. Make sure that the hose is not folded over
or bent.

! The water pressure at the tap must fall within
the range of values indicated in the Technical
data table (see next page).

! If the inlet hose is not long enough, contact a
specialised shop or an authorised technician.

! Never use second-hand hoses.

! Use the ones supplied with the machine.

N
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Connecting the drain hose

Connect the drain
hose, without bending
it, to a drain duct or

a wall drain situated

between 65 and 100
65 -100 cm < cm from the floor;

alternatively, placed
it over the edge of a
basin, sink or tub, fa-
stening the duct sup-
plied to the tap (see
figure). The free end
of the hose should
not be underwater.

! We advise against the use of hose extensions;
if it is absolutely necessary, the extension must
have the same diameter as the original hose
and must not exceed 150 cm in length.

Electrical connections

Before plugging the appliance into the electri-
city socket, make sure that:

¢ the socket is earthed and complies with all
applicable laws;

¢ the socket is able to withstand the maximum
power load of the appliance as indicated in the
Technical data table (see opposite);

¢ the power supply voltage falls within the va-
lues indicated in the Technical data table (see
opposite);

¢ the socket is compatible with the plug of the
Washer-dryer. If this is not the case, replace
the socket or the plug.

! The Washer-dryer must not be installed ou-
tdoors, even in covered areas. It is extremely
dangerous to leave the appliance exposed to
rain, storms and other weather conditions.

! When the Washer-dryer has been installed,
the electricity socket must remain within easy
reach.

! Do not use extension cords or multiple sockets.
! The cable should not be bent or compressed.
! The power supply cable must only be repla-
ced by authorised technicians.

Warning! The company shall not be held re-
sponsible in the event that these standards are
not observed.

The first wash cycle

Once the appliance has been installed, and
before you use it for the first time, run a wash
cycle with detergent and no laundry, using the
wash cycle “Auto Clean” (see “Cleaning the
Washer-dryer”).

Technical data
Model XWDA 751480
width 59.5 cm
Dimensions height 85 cm
depth 54 cm
from 1 to 7 kg for wash
. programme
Capacity from 1 to 5 kg for the drying
programme
Electrical please refer to the technical

connections data plate fixed to the machine

maximum pressure
1 MPa (10 bar)

Water con- o
f minimum pressure
nections ;55 \Pa (0.5 ban)
drum capacity 52 litres
. up to 1400 rotations per
Spin speed minute
wash: programme 8; tem-
perature 60°C; using a load
of 7 kg.
Energy ra- drying: the smaller load
ted (2kg) must be dried by se-

programmes |ecting the “2&” dryness le-
according to vel. The load must consist of
regulation 2 sheets, 1 pillowcase and 2
EN 50229 hand towels; the remainder

selecting the ")~ dryness
level.

This appliance conforms to
the following EC Directives:
- 2004/108/EC (Electroma-
gnetic Compatibility)

- 2006/95/EC (Low Voltage)
- 2012/19/EU - WEEE

of the load must be dried by




Care and maintenance

Cutting off the water and electricity
supplies

e Turn off the water tap after every wash cycle.
This will limit wear on the hydraulic system
inside the Washer-dryer and help to prevent
leaks.

¢ Unplug the Washer-dryer when cleaning it
and during all maintenance work.

Cleaning the Washer-dryer

¢ The outer parts and rubber components

of the appliance can be cleaned using a soft
cloth soaked in lukewarm soapy water. Do not
use solvents or abrasives.

¢ The Washer-dryer has a “Auto Clean” pro-
gramme for its internal parts that must be run
with no load in the drum.

For maximum performance you may want to
use either the detergent (i.e. a quantity 10%
the quantity specified for lightly-soiled gar-
ments) or special additives to clean the Wa-
sher-dryer. We recommend running a cleaning
programme every 40 wash cycles.

To start the programme press buttons A and
B simultaneously for 5 seconds (see figure).
The programme will start automatically and
will last approximately 70 minutes. To stop the
cycle press the START/PAUSE button.
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Cleaning the detergent dispenser
drawer

To remove the drawer,
press lever (1) and pull
the drawer outwards
(2) (see figure).

Wash it under running
water; this procedure
should be repeated
frequently.

Caring for the door and drum of your
appliance

¢ Always leave the porthole door ajar in order
to prevent unpleasant odours from forming.

Cleaning the pump

The Washer-dryer is fitted with a self-cleaning

pump which does not require any maintenan-

ce. Sometimes, small items (such as coins or

buttons) may fall into the protective pre-cham-
ber at the base of the pump.

! Make sure the wash cycle has finished and
unplug the appliance.

To access the pre-chamber:

1. Take off the cover
panel on the front of
the machine by first
pressing it in the cen-
tre and then pushing
downwards on both
sides until you can re-
move it (see figures).

2. Unscrew the lid
by rotating it anti-
clockwise (see figu-
re): a little water may
trickle out. This is
perfectly normal.

3.Clean the inside thoroughly.

4. Screw the lid back on.

5. Reposition the panel, making sure the hooks
are securely in place before you push it onto
the appliance.

Checking the water inlet hose

Check the inlet hose at least once a year. If
there are any cracks, it should be replaced
immediately: during the wash cycles, water
pressure is very strong and a cracked hose
could easily split open.

! Never use second-hand hoses.




Precautions and tips
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! This washer-dryer was designed and constructed in ac-
cordance with international safety regulations. The following
information is provided for safety reasons and must therefore
be read carefully.

General safety

e This appliance was designed for domestic use only.

e This appliance can be used by children aged
from 8 years and above and persons with re-
duced physical, sensory or mental capabilities
or lack of experience and knowledge if they
have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance in a safe
way and understand the hazards involved.
Children shall not play with the appliance.
Cleaning and user maintenance shall not
be made by children without supervision.
— Do not dry unwashed items in the tumble dryer.
— ltems that have been soiled with substances
such as cooking oil, acetone, alcohol, petrol,
kerosene, spot removers, turpentine, waxes
and wax removers should be washed in hot
water with an extra amount of detergent before
being dried in the tumble dryer.

— ltems such as foam rubber (latex foam), sho-
wer caps, waterproof textiles, rubber backed
articles and clothes or pillows fitted with foam
rubber pads should not be dried in the tumble

er.

— Fabric softeners, or similar products, should
be used as specified by the fabric softener
instructions.

— The final part of a tumble dryer cycle occurs
without heat (cool down cycle) to ensure that the
items are left at a temperature that ensures that
the items will not be damaged.

WARNING: Never stop a tumble dryer before
the end of the d(?lng cycle unless all items are
quickly removed and spread out so that the

heat is dissipated.

e Do not touch the machine when barefoot or with wet or
damp hands or feet.

e Do not pull on the power supply cable when unplugging
the appliance from the electricity socket. Hold the plug
and pull.

e Do not open the detergent dispenser drawer while the
machine is in operation.

¢ Do not touch the drained water as it may reach extremely
high temperatures.

e Never force the porthole door. This could damage the safety
lock mechanism designed to prevent accidental opening.

e |f the appliance breaks down, do not under any circum-
stances access the internal mechanisms in an attempt to
repair it yourself.

e Always keep children well away from the appliance while
it is operating.

e The door can become quite hot during the wash cycle.

e |f the appliance has to be moved, work in a group of two
or three people and handle it with the utmost care. Never
try to do this alone, because the appliance is very heavy.

Before loading laundry into the washer-dryer, make sure
the drum is empty.

During the drying phase, the door tends to get quite hot.

¢ Do not use the appliance to dry clothes that
have been washed with flammable solvents
e.g. trichlorethylene).

* Do not use the appliance to dry foam rubber
or similar elastomers.

* Make sure that the water tap is turned on during the drying
cycles.

e Children of less than 3 years should be kept
away from the appliance unless continuously
supervised.

e Remove all objects from pockets such as

lighters and matches.

Load balancing system

Before every spin cycle, to avoid excessive vibrations and to
distribute the load in a uniform manner, the drum rotates con-
tinuously at a speed which is slightly greater than the washing
rotation speed. If, after several attempts, the load is not balanced
correctly, the machine spins at a reduced spin speed. If the
load is excessively unbalanced, the Washer-dryer performs the
distribution process instead of spinning. To encourage improved
load distribution and balance, we recommend small and large
garments are mixed in the load.

Disposal

e Disposing of the packaging materials: observe local regu-
lations so that the packaging may be re-used.

e The European Directive 2012/19/EU (WEEE) on Waste
Electrical and Electronic Equipment, requires that old
household electrical appliances must not be disposed of in
the normal unsorted municipal waste stream. Old applian-
ces must be collected separately in order to optimise the
recovery and recycling of the materials they contain and
reduce the impact on human health and the environment.
The crossed out “wheeled bin” symbol on the product
reminds you of your obligation, that when you dispose of
the appliance it must be separately collected. Consumers
should contact their local authority or retailer for information
concerning the correct disposal of their old appliance.




Description of the Washer-dryer
and starting a wash cycle

Control panel

START/PAUSE DOOR
ON/OFF button with indicator LOCKED
button light indicator light

WASH CYCLE PROGRESS

indicator lights OPTION

buttons with
indicator lights
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WASH CYCLE

Detergent dispenser drawer noh

PUSH&WASH+DRY
button

Detergent dispenser drawer: used to dispense
detergents and washing additives (see “Detergents and
laundry”).

ON/OFF button: switches the Washer-dryer on and off.
PUSH&WASH+DRY button: (see “Wash cycles”).

WASH CYCLE knob: programmes the wash cycles. Du-
ring the wash cycle, the knob does not move.

OPTION buttons with indicator light: used to select the
available functions. The indicator light corresponding to the
selected function will remain lit.

TEMPERATURE button: sets the temperature or the cold
wash cycle (see “Personalisation”).

TIME-BASED DRYING button: press to select the desi-
red drying time. The selected drying time is shown bythe
indicator lights above.

LEVEL-BASED DRYING button: press to select the
desired drying level. The selected drying level is shown by
the indicator lights above.

WASH CYCLE PROGRESS indicator lights: used to
monitor the progress of the wash cycle.

The illuminated indicator light shows which phase is in
progress.

LEVEL-BASED

TEMPERATURE DRYING
button button
TIME-BASED
DRYING
button

DOOR LOCKED indicator light: indicates whether the
door may be opened or not (see next page).

START/PAUSE button with indicator light: starts or tem-
porarily interrupts the wash cycles.

N.B. To pause the wash cycle in progress, press this
button; the corresponding indicator light will flash orange,
while the indicator light for the current wash cycle phase
will remain lit in a fixed manner. If the DOOR LOCKED (g
indicator light is switched off, the door may be opened
(wait approximately 3 minutes).

To start the wash cycle from the point at which it was
interrupted, press this button again.

Standby mode

This Washer-dryer, in compliance with new energy saving
regulations, is fitted with an automatic standby system
which is enabled after about 30 minutes if no activity is
detected. Press the ON-OFF button briefly and wait for the
machine to start up again.

Consumption in off-mode: 0,5 W

Consumption in Left-on: 8 W
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Indicator lights

The indicator lights provide important information.
This is what they can tell you:

Wash cycle phase indicator lights

Once the desired wash cycle has been selected and has
begun, the indicator lights switch on one by one to indicate
which phase of the cycle is currently in progress.

Wash

Rinse 2
Spin/Drain @
. \/
Drying ><
I\

End of wash cycle END

Function buttons and corresponding indicator lights
When a function is selected, the corresponding indicator
light will illuminate.

If the selected function is not compatible with the program-
med wash cycle, the corresponding indicator light will flash
and the function will not be activated.

If the selected option is not compatible with another
previously selected option, the indicator light will flash
accompanied by a buzzer (3 beeps), and only the latter
option will be activated; the indicator light corresponding to
the activated option will turn on

Starting a wash cycle

Rapid programming

1. LOAD THE LAUNDRY. Open the porthole door.
Load the laundry, making sure you do not exceed
the maximum load value indicated in the table of
programmes and wash cycles on the following page.

2. ADD THE DETERGENT. Pull out the detergent
dispenser drawer and pour the detergent into the
relevant compartments as described in “Detergents and
laundry”.

3. CLOSE THE DOOR.

4. Press the “Push&Wash+Dry” button to start the
programme.

Traditional programming

1. Turn the Washer-dryer on by pressing the ON/OFF
button. All the indicator lights will turn on for a few secon-
ds, then only the indicator lights relative to the selected
programme settings will remain lit and the START/PAUSE
indicator light will flash.

@ Door locked indicator light

When the indicator light is on, the porthole door is locked
to prevent it from being opened; make sure the indicator
light is off before opening the door (wait approximately 3
minutes).

To open the door during a running wash cycle, press the
START/PAUSE button; the door may be opened once the
DOOR LOCKED indicator light turns off.

2. Load the laundry and close the door.

3. Set the WASH CYCLE knob to the desired programme.
4. Set the washing temperature (see “Personalisation”).

5. Set the drying cycle if necessary (see “Personalisation”).
6. Measure out the detergent and washing additives (see
“Detergents and laundry”).

7. Select the desired functions.

8. Start the wash cycle by pressing the START/PAUSE
button and the corresponding indicator light will remain it
in a fixed manner in green. To cancel the set wash cycle,
pause the machine by pressing the START/PAUSE button
and select a new cycle.

9. At the end of the wash cycle the END indicator light

will switch on. The door can be opened once the DOOR
LOCK g indicator light turns off (wait approximately 3 mi-
nutes). Take out your laundry and leave the appliance door
ajar to make sure the drum dries completely. Switch the
Washer-dryer off by pressing the ON/OFF button.




Wash cycles

Push&Wash+Dry

This function makes it possible to start an automatic wash and drying cycle either when the machine is off without having to
press the ON/OFF button in advance, or after switching on the machine without having activated any button and/or selector
(otherwise the Push&Wash-+Dry function will be deactivated). To start the Push&Wash+Dry cycle press and hold the button
for 2 seconds. The indicator lights up to show that the cycle has started. The wash and drying cycle is ideal for cotton or
synthetic fabrics, as it washes them at a temperature of 30° and a maximum spin speed of 1000 rpm. During the drying
cycle the maximum temperature is 60°C. At the end of the cycle the residual humidity will be the same as for the “2&”" level.
Max recommended load 2,5 kg. (Cycle duration 210).

How does it work?

1. Load the laundry (cotton and/or synthetic garments) and close the door.

2. Pour the detergent and/or additives.

3. Start the cycle by pressing and holding the Push&Wash+Dry button for 2 seconds. The relevant indicator light will turn
green and the door will lock (the DOOR LOCKED symbol is lit).

NB: starting the cycle through the Push&Wash-+Dry button activates an automatic non-customisable wash and drying cycle
recommended for cotton and synthetic fabrics.

4. The automatic cycle can be used only for washing, excluding the drying phase. Press the Push&Wash-+Dry button and
then the drying button -j@:—: the drying icon of the “2=&” level will switch off. Maximum load for washing-only is 3,5 kg (Cycle
duration 50’). The cycle cannot be customised further.

To open the door while an automatic cycle is under way, press the START/PAUSE button. If the DOOR LOCKED symbol is
off, the door may be opened only during the washing phase. Press the START/PAUSE button again to restart the wash cycle
from the point at which it was interrupted.

5. Once the programme is finished, the END indicator light turns on.

Table of wash cycles

8 E g Detergents § g %5 0
% o Max. Max. | 2| o[ _ N EZ|§ %
° Description of the wash cycle temp. speed | > EE‘ 8| < Q gl g Eﬁ Ec
@ (°C) (pm) | 0| £S5| = | & |88 §|%8|58
S s=|e|z|f5 2 |82|a8z2
S8 | a o @ |= S
Special
1 |Sport 30° 600 [ 3 o | o0 35 | 5%
2 |Dark 30° 800 e | 25 o | e - 4 70’
3 |Anti-odour (Cotton) 60° 1000 | ® | 35 [ - 3,5 | 110
3 |Anti-odour (Synthetic) 40° 1000 | @ 3 (K] - 3,5 | 100’
4 |Delicate 30° 0 [ ] 1 e | - 1 80’
5 |Wool: for wool, cashmere, etc. 40° 800 ® [ 15 [ - 1,6 | 70
6 |Rapid 30’ 30° 800 [ 3 K - 3 30’
Standard
7 |Cottons with Pre-wash: extremely soiled whites. 90° 1400 | @ 5 o o | O - 7 170
8 Cotton Standard 60° (1-2): heavily soiled whites and resistant colours. (I\/Iai. 90°) 1400 | @ 5 o o - 7 170
9 |Synthetic: heavily soiled resistant colours. 60° 800 o 3 LI - 3,5 | 110’
10 |Coloured 40° 1400 | ® 5 o |0 - 7 | 100
11 |Eco Cotton 20°: lightly soiled whites and delicate colours. 20° 1400 | @ 5 [ - 7 170
12 |Eco Synthetic 20° 800 [ 5 [ K - 7 120
Automatic
13 |Wash&Dry 45’ 30° 1400 | @ 1 o |0 - 1 45’
14 |AirFresh - - ® | 15 - - - - 30’
Partials
&Y |Rinse/Bleach - 1400 | @ | 5 -l -|e| e | 7 |50
@ (Spin + Drain - 1400 | @ | 5 B 7 |10

The length of cycle shown on the display or in this booklet is an estimation only and is calculated assuming standard working conditions. The actual duration can vary accor-
ding to factors such as water temperature and pressure, the amount of detergent used, the amount and type of load inserted, load balancing and any wash options selected.

For all Test Institutes:
1) Test wash cycle in compliance with regulation EN 50229: select wash cycle 8 with a temperature of 60°C.
2) Long wash cycle for cottons: select wash cycle 8 with a temperature of 40.
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Setting the temperature

Press the TEMPERATURE button to set the wash temperature (see Table of wash cycles).

The temperature may be lowered, or even set to a cold wash . The Washer-dryer will automatically prevent you from selec-
ting a temperature which is higher than the maximum value set for each wash cycle.

! Exception: if the 8 programme is selected, the temperature can be increased up to a value of 90°C.

Setting the drying cycle

Table of drying ti ideli 1
Two different types of drying are possible: time-based and able of drying times (guideline values)

level-based. . Fabric Max. | cupboard | Hanger | Iron
Press the TIME-BASED DRYING button % to set the desired | e | L02d type load — |
drying duration: 40’- 90’- 120’ - 150’- 180", (kg) —

When the button is pressed for the first time, the selected time Cotton Clothing of different 5 950 210 190
will be the minimum time allowed for the set cycle. sizes, Terry towels

When the machine has started the drying phase, press the Tl-  gynihe- | speets, Shirts, Py-

ME-BASED DRYING button again to reduce the drying duration| ;.. jamas, socks, et. 3 180 130 [ 115
that was set previously. The indicator lights will show the new -

drying duration selected and the time remaining will consider | wool Knitwear, Pullovers. | ¢ 155 135 | 115
the time that has elapsed. . ete.

Press the LEVEL-BASED DRYING button <@ to set the desired

drying level:

Cupboard & suitable for laundry which can be put back in a cupboard without being ironed.

Hanger A.: ideal for clothes which do not need to be dried fully.

Iron 2= suitable for clothes which will need ironing afterwards. the remaining dampness softens creases, making them easier
to remove.

If your laundry load to be washed and dried is much greater than the maximum stated load (see adjacent table of wash cycles),
perform the wash cycle, and when the cycle is complete, divide the garments into groups and put some of them back in the drum.
At this point, follow the instructions provided for a “Drying only” cycle. Repeat this procedure for the remainder of the load. A
cooling-down period is always added to the end of each drying cycle.

Note: if all the drying indicator lights are off, the machine will not perform the drying cycle.

Drying only

Press button 17 to perform the drying-only cycle. After selecting the desired cycle (compatible with the type of garments), press
button g to exclude the washing phase and start the drying phase at the maximum level for the selected cycle. The drying
level and duration can be set and changed by pressing the drying buttons @ E,

(Not compatible with cycles 13 and 14).

Wash options

The various wash options available with this Washer-dryer will help to achieve the desired results, every time.
To activate the functions:

1. Press the button corresponding to the desired function;

2. the function is enabled when the corresponding indicator light is illuminated.

Note:

-If the selected function is not compatible with the programmed wash cycle, the corresponding indicator light will flash and
the function will not be activated.

- If the selected option is not compatible with another previously selected option, the indicator light will flash accompanied
by a buzzer (3 beeps), and only the latter option will be activated; the indicator light corresponding to the activated option
will turn on.

@ Stain removal

This option allows for selecting the type of dirt so as to optimally adjust the cycle for removing the stains. The following types
of dirt can be selected:

- *¥X Food, for stains caused by foodstuffs and beverages, for example.

- Work, for grease and ink stains, for example.

- Outdoor, for mud and grass stains, for example.

! The wash cycle duration varies according to the type of selected dirt.

%@

Press this button to reduce the spin speed.

SNt

T Extra Rinse

By selecting this option, the efficiency of the rinse is increased and optimal detergent removal is guaranteed. It is particularly
useful for sensitive skin.




Detergents and laundry

Detergent dispenser drawer

Successful washing results also depend on the correct
dose of detergent: adding too much detergent will not
necessarily result in a more efficient wash, and may in fact
cause build up on the inside of your appliance and contri-
bute to environmental pollution.

! Do not use hand washing detergents because these
create too much foam.

! Use powder detergent for white cotton garments, for pre-
washing, and for washing at temperatures over 60°C.

! Follow the instructions given on the detergent packaging.
Open the detergent dispen-
ser drawer and pour in the
detergent or washing additi-
ve, as follows.

Compartment 1: Pre-wa-
sh detergent (powder)
Before pouring in the deter-
gent, make sure that extra
compartment 4 has been
removed.

Compartment 2: Washing detergent (powder or liquid)
If liquid detergent is used, it is recommended that the remo-
vable plastic partition A (supplied) be used for proper dosage.
If powder detergent is used, place the partition into slot B.
Compartment 3: Additives (fabric softeners, etc.)
The fabric softener must not exceed the “max” level indica-
ted on the central pin.

Extra compartment 4: Bleach

Bleach cycle

Insert the additional compartment 4 (provided) into com-
partment 1. In pouring the bleach do not exceed the
“max” level indicated on the central pin.

Perform bleaching by pouring the bleach into additional
compartment 4 and set the programme U

! Traditional bleach should be used on resistant white
fabrics, and delicate bleach for coloured and synthetics
fabrics and for wool.

Preparing the laundry
e Divide the laundry according to:
- the type of fabric/the symbol on the label
- the colours: separate coloured garments from whites.
e Empty all garment pockets and check the buttons.
e Do not exceed the values listed in the “Table of wash
cycles”, which refer to the weight of the laundry when dry.

How much does your laundry weigh?
1 sheet 400-500 g
1 pillow case 150-200 g
1 tablecloth 400-500 g
1 bathrobe 900-1.200 g
1 towel 150-250 g

Garments requiring special care

Sport (programme 1) is designed for washing lightly soiled
sports clothing (tracksuits, shorts, etc.); for best results, we
recommend not exceeding the maximum load indicated
in the “Table of wash cycles”. We recommend using liquid
detergent, and adding the amount suitable for a half-load.
Dark: use programme 2 to wash dark-coloured garments.
This programme is designed to maintain dark colours over
time. We recommend using a liquid detergent for the best
results when washing dark-coloured garments.

When you select the drying function, at the end of the
washing cycle the machine will automatically perform a
delicate drying cycle that preserves the colours of the
garments. The display will show the level “2&".

Max. load: 2,5 kg.

Anti-odour: use programme 3 for washing garments with
bad odours (e.g. smoke, sweat, fried food). The program-
me is designed to remove bad odours while preserving the
fabric fibres. Synthetics fabrics or mixed loads should be
washed at 40°, and resistant cotton fabrics at 60°.
Delicate: use programme 4 to wash very delicate
garments. It is advisable to turn the garments inside out
before washing them. For best results, use liquid detergent
on delicate garments.

When selecting an exclusively time-based drying function,
a drying cycle is performed at the end of the wash cycle
that is particularly delicate, thanks to light handling and
appropriate temperature control of the water jet.

The recommended durations are:

1 kg of synthetic garments --> 150 min

1 kg of synthetic and cotton garments --> 180 min

1 kg of cotton garments --> 180 min

The degree of dryness depends on the load and fabric
composition.

Wool: the wool wash programme of this machine has
been tested and approved by The Woolmark Company
for the washing of wool containing garments labelled as
“hand wash” provided that the garments are washed
according to the instructions on the garment label and
those issued by the manufacturer of this washer-dryer.

M1126) g G**

gold

In UK, Eire, Hong Kong and Indlia the Woolmark trade mark
is a Certification trade mark.

Rapid 30’ (programme 6) this programme is designed to
wash lightly soiled garments at 30° (excluding wool and
silk) with a 3 kg maximum load in a short time: it only lasts
30 minutes and allows for saving time and energy
Coloured: use this programme 10 to wash bright colou-
red clothes. The programme is designed to maintain bright
colours over time.

Eco Cotton 20° (programme 11) ideal for lightly soiled
cotton loads. The effective performance levels achieved at
cold temperatures, which are comparable to washing at
40°, are guaranteed by a mechanical action which operates
at varying speed, with repeated and frequent peaks.

Eco Synthetic (programme 12) ideal for mixed loads
(cotton and synthetics) with a normal soil level. The
effective performance levels achieved at cold temperatures
are guaranteed by a mechanical action which operates at
varying speed, across set average intervals.

Wash&Dry 45’ select programme 13 for washing and
drying lightly soiled garments (Cotton and Synthetic) in

a short time. This cycle may be used to wash and dry a
laundry load of up to 1 kg in just 45 minutes. To achieve
optimum results, use liquid detergent and pre-treat cuffs,
collars and stains.

AirFresh (programme 14) ideal cycle to refresh garments
and remove bad odours, in particular smoke, from cotton
and synthetic items in 30’ (max 1.5kg) without the washing
phase.
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Troubleshooting (i) inpesit

Your Washer-dryer could fail to work. Before contacting the Technical Assistance Centre (see “Assistance”), make sure that
the problem cannot be solved easily using the following list.

Problem: Possible causes / Solutions:

The Washer-dryer does not switch e The appliance is not plugged into the socket fully, or is not making contact.
on. e There is no power in the house.

The wash cycle does not start. ® The Washer-dryer door is not closed properly.

e The ON/OFF button has not been pressed.
e The START/PAUSE button has not been pressed.
® The water tap has not been opened.

The Washer-dryer does not take e The water inlet hose is not connected to the tap.
in water (the indicator light for * The hose is bent.

the first wash cycle stage flashes * The water tap has not been opened.

rapidly). e There is no water supply in the house.

e The pressure is too low.
e The START/PAUSE button has not been pressed.

The Washer-dryer continuously e The drain hose is not fitted at a height between 65 and 100 cm from the floor
takes in and drains water. (see “Installation”).
e The free end of the hose is under water (see “Installation”).
e The wall drainage system is not fitted with a breather pipe.
If the problem persists even after these checks, turn off the water tap, switch
the appliance off and contact the Assistance Service. If the dwelling is on one of
the upper floors of a building, there may be problems relating to water drainage,
causing the Washer-dryer to fill with water and drain continuously. Special anti-
draining valves are available in shops and help to avoid this inconvenience.

The Washer-dryer does not drain or *® The wash cycle does not include draining: some wash cycles require the drain
spin. phase to be started manually.

e The drain hose is bent (see “Installation”).

® The drainage duct is clogged.

The Washer-dryer vibrates a lot e The drum was not unlocked correctly during installation (see “Installation”).
during the spin cycle. e The Washer-dryer is not level (see “Installation”).
e The Washer-dryer is trapped between cabinets and walls (see “Installation”).

The Washer-dryer leaks. e The water inlet hose is not screwed on properly (see “Installation”).
e The detergent dispenser drawer is blocked (for cleaning instructions, see
“Care and maintenance”).
e The drain hose is not fixed properly (see “Installation”).

The “Options” indicator lights and the e Switch off the machine and unplug it, wait for approximately 1 minute and

“start/pause” indicator light flash, while ~ then switch it back on again.

one of the “phase in progress” indicator If the problem persists, contact the Technical Assistance Service.
lights and the “door locked” indicator

light will remain lit in a fixed manner.

There is too much foam. e The detergent is not suitable for machine washing (it should display the text
“for Washer-dryers” or “hand and machine wash”, or the like).
e Too much detergent was used.

Push&Wash+Dry does not activate. * After switching on the machine a control other than Push&Wash+Dry was
activated. Switch the machine off and press the Push&Wash-+Dry button.

The washer-dryer does not dry. The appliance is not plugged into the socket, or not enough to make contact.

There has been a power failure.

The appliance door is not shut properly.

All the drying indicator lights are off.
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Service

Before calling for Assistance:

e Check whether you can solve the problem alone (see “Troubleshooting”);

e Restart the programme to check whether the problem has been solved;

e |f this is not the case, contact an authorised Technical Assistance Centre using the telephone number provided on the
guarantee certificate.

! Always request the assistance of authorised technicians.

Have the following information to hand:

e the type of problem;

e the appliance model (Mod.);

e the serial number (S/N).

This information can be found on the data plate applied to the rear of the Washer-dryer, and can also be found on the front
of the appliance by opening the door.
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Mode d’emploi

Lavante-séchante

! [T Ce symbole vous rappelle de lire ce mode

d’empiloi.
E Sommaire
Francais Installation, 14-15

Déballage et mise a niveau
Raccordements eau et électricité
Premier cycle de lavage
Caractéristiques techniques

Entretien et soin, 16
Coupure de I'arrivée d’eau et du courant
Nettoyage du lavante-séchante
Nettoyage du tiroir a produits lessiviels
Entretien du hublot et du tambour
Nettoyage de la pompe
Contréle du tuyau d’arrivée de 'eau
XWDA 751480 Précautions et conseils, 17
Sécurité générale
Systeme d’équilibrage de la charge
Mise au rebut

Description du lavante-séchante et
démarrage d’un programme, 18-19
Bandeau de commandes

Voyants

Démarrage d’un programme

Programmes, 20
Push&Wash-+Dry
Tableau des programmes

Personnalisations, 21
Sélection de la température
Sélectionner le séchage
Options de lavage

Produits lessiviels et linge, 22
Tiroir a produits lessiviels

Cycle blanchissage

Triage du linge

Linge ou vétements particuliers

Anomalies et remédes, 23

Assistance, 24

(1) InbesIT
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Installation

! Conserver ce mode d’emploi pour pouvoir

le consulter a tout moment. En cas de vente,
de cession ou de déménagement, veiller a ce
qu’il suive toujours le lavante-séchante pour
gue sSon nouveau propriétaire soit informé sur
son mode de optionnement et puisse profiter
des conseils correspondants.

! Lire attentivement les instructions: elles
fournissent des conseils importants sur I'instal-
lation, I'utilisation et la sécurité de I'appareil.

Déballage et mise a niveau
Déballage

1. Déballer le lavante-séchante.

2. Contréler que le lavante-séchante n’a pas
été endommagé pendant le transport. S'il est
abimé, ne pas le raccorder et contacter le ven-
deur.

3. Enlever les 4 vis
de protection servant
au transport, le ca-
outchouc et la cale,
placés dans la partie
arriere (voir figure).

N

4. Boucher les trous a I'aide des bouchons
plastique fournis.

5. Conserver toutes ces pieces: il faudra les
remonter en cas de transport du lavante-
séchante.

! Les pieces d’emballage ne sont pas des
jouets pour enfants.

Mise a niveau

1. Installer le lavante-séchante sur un sol plat
et rigide, sans I'appuyer contre des murs, des
meubles ou autre.

2. Sile sol n’est pas
parfaitement horizon-
tal, visser ou dévisser
les pieds de réglage
avant (voir figure) pour
niveler I'appareil; son
angle d’inclinaison,
mesure sur le plan

de travail, ne doit pas
dépasser 2°.

/

Une bonne mise a niveau garantit la stabilité
de I'appareil et évite qu'il y ait des vibrations,
du bruit et des déplacements en cours de
optionnement. Si la machine est posée sur de
la moquette ou un tapis, régler les pieds de
maniéere a ce qu’il y ait sufisamment d’espace
pour assurer une bonne ventilation.

Raccordements eau et électricité

Raccordement du tuyau d’arrivée de
IPeau

1. Reliez le tuyau
d’alimentation en le
vissant a un robinet
d’eau froide a embout
fileté 3/4 gaz (voir
figure). Faire couler

[ I'eau jusqu’a ce qu’el-

0 le soit limpide et sans
impuretés avant de
raccorder.

2. Raccorder le tuyau
d’arrivée de I'eau au
lavante-séchante en
le vissant a la prise
d’eau prévue, dans la
partie arriere en haut
a droite (voir figure).

3. Attention a ce que le tuyau ne soit pas plié
Ou écrase.

! La pression de I'eau doit &tre comprise entre
les valeurs indiquées dans le tableau des Ca-
ractéristiques techniques (voir page ci-contre).
! Sila longueur du tuyau d’alimentation ne
suffit pas, s’adresser a un magasin spécialisé
Ou a un technicien agreeé.

! N'utiliser que des tuyaux neufs.

! Utiliser ceux qui sont fournis avec I'appareil.




() iInpesit

Raccordement du tuyau de vidange

Raccorder le tuyau
_____ '4 d’évacuation, sans
le plier, a un condu-
[ it d’évacuation ou
a une évacuation
65 -100 cm ( murale placés a une
distance du sol com-
l prise entre 65 et 100
___________ s

ou bien 'accrocher
a un évier ou a une
baignoire, dans ce
cas, fixer le support
en plastique fourni
avec I'appareil au
robinet (voir figure).
’extrémité libre du
tuyau d’évacuation
ne doit pas étre plon-
gée dans l'eau.

! Lutilisation d’un tuyau de rallonge est abso-
lument déconseillée mais si on ne peut faire
autrement, il faut absolument qu’il ait le méme
diameétre que le tuyau original et sa longueur
ne doit pas dépasser 150 cm.

Raccordement électrique

Avant de brancher la fiche dans la prise de cou-

rant, s’assurer que :

e |a prise est bien reliée a la terre et est conforme
aux réglementations en vigueur;

e |a prise est bien apte a supporter la puissan-
ce maximale de I'appareil indiquée dans le
tableau des Caractéristiques techniques (voir
ci-contre);

¢ |a tension d’alimentation est bien comprise
entre les valeurs figurant dans le tableau des
Caractéristiques techniques (voir ci-contre);

¢ |a prise est bien compatible avec la fiche du
lavante-séchante. Autrement, remplacer la prise
ou la fiche.

! Le lavante-séchante ne doit pas étre installé

dehors, méme a I'abri, car il est tres dangereux

de le laisser exposé a la pluie et aux orages.

! Apres installation du lavante-séchante, la prise

de courant doit étre facilement accessible.

! N'utiliser ni rallonges ni prises multiples.

! Le cable ne doit étre ni plié ni trop écrase.

! Le cable d’alimentation ne doit étre remplacé

que par des techniciens agréeés.

Attention! Nous déclinons toute responsabilité
en cas de non-respect des normes énumerées
ci-dessus.

Premier cycle de lavage

Avant la premiére mise en service de I'appareil,
effectuer un cycle de lavage avec un produ-

it lessiviel mais sans linge et sélectionner le
programme «AUTO NETTOYANT» (voir “Netto-
yage du lavante-sechante”).

Caractéristiques techniques
Modéle XWDA 751480

largeur 59,5 cm
Dimensions hauteur 85 cm
profondeur 54 cm

de 1 a7 kg pour le lavage

Capacité de 1 a 5 kg pour le séchage
aaec:\igrgli-c- Voir la plagque signalétique
triques appliquée sur la machine
_ pression maximale
Raccor 1 MPa (10 ba)
hvdrauli- pression minimale
{’I o 0,05 MPa (0,5 bar)
q capacité du tambour 52 litres
X:Esss?)iag e jusgu’a 1400 tours minute
lavage: programme 8; tem-
pérature 60°C; effectué avec
une charge de 7 kg.

_ séchage: pour le séchage
;rggaaem de la charge de linge réduite
contrale (2kg), sélectionner le niveau
selon la re- de séchage “2&”, le linge

lements doit comprendre : 2 draps,
%N 50229 1 taie d’oreilller et 2 serviet-

tes de toilette; pour le sé-
chage de la charge de linge
restante, sélectionner le
niveau de séchage ‘65"

Cet appareil est conforme
aux Directives Communau-
taires suivantes:

- 2004/108/CE (Compatibili-
té électromagnétique)

- 2012/19/EU - WEEE

- 2006/95/CE (Basse Tension)

g
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Entretien et soin

Coupure de P’arrivée d’eau et du

courant

e Fermer le robinet de I'eau apres chaque
lavage. Cela réduit I'usure de I'installation
hydraulique du lavante-séchante et évite
tout danger de fuites.

e Débrancher la fiche de la prise de courant
lors de tout nettoyage du lavante-séchante
et pendant tous les travaux d’entretien.

Nettoyage du lavante-séchante

e Pour nettoyer I'extérieur et les parties en caou-
tchouc, utiliser un chiffon imbibé d’eau tiede et
de savon. N'utiliser ni solvants ni abrasifs.

¢ Ce lavante-séchante est equipé d’un program-
me «AUTO NETTOYANT> des parties internes qui
doit étre effectué tambour complétement vide.
La lessive (dans une quantité égale a 10% de
celle conseillée pour du linge peu sale) ou les
additifs spéciaux pour le nettoyage du lavante-
sechante, pourront étre utilisés comme adju-
vants dans le programme de lavage. Il est
conseille d’effectuer le programme de nettoya-
ge tous les 40 cycles de lavage.

Pour activer le programme, appuyer simul-
tanément sur les touches A et B pendant 5
secondes (voir figure). Le programme démar-
rera automatiquement et durera environ 70
minutes. Pour stopper le cycle, appuyer sur la
touche START/PAUSE.

o
| ]
]

BD A
(J=—B
—J

—
]

\\

Nettoyage du tiroir a produits les-
siviels

Pour sortir le tiroir, appuyer sur le levier (1) et
tirer vers soi (2) (voir figure).

Le laver a I'eau courante ; effectuer cette
opération assez souvent.

Entretien du hublot et du tambour
e || faut toujours laisser le hublot entrouvert
pour éviter la formation de mauvaise odeurs.

Nettoyage de la pompe

Le lavante-séchante est équipé d’'une pompe
autonettoyante qui n’exige aucune opération
d’entretien. Il peut toutefois arriver que de
menus objets (pieces de monnaie, boutons)
tombent dans la préchambre qui protege la
pompe, placée en bas de cette derniere.

! S’assurer que le cycle de lavage est bien
terminé et débrancher la fiche.

Pour accéder a cette préchambre :

1. retirer le panneau
situé a I'avant du
lavante-séchante en
appuyant vers le cen-
tre. Appuyer ensuite
vers le bas de chaque
coté et I'extraire (voir
figures).

2. dévisser le cou-
vercle en le tournant
dans le sens inverse
des aiguilles d’une
montre (voir figure) : il
est normal qu’un peu
d’eau s’écoule;

3. nettoyer soigneusement l'intérieur;
4.revisser le couvercle;

5.remonter le panneau en veillant a bien enfiler
les crochets dans les fentes prévues avant de
le pousser contre 'appareil.

Controdle du tuyau d’arrivée de
’eau

Contrdler le tuyau d’alimentation au moins
une fois par an. Procéder a son remplacement
en cas de craquelements et de fissures : car
les fortes pressions subies pendant le lavage
pourraient provoquer des cassures.

! N’utiliser que des tuyaux neufs.
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Précautions et conseils

! Ce lavante-séchante a été congu et fabriqué conformé-
ment aux normes internationales de sécurité. Ces consi-
gnes sont fournies pour des raisons de sécurité, il faut les
lire attentivement.

Sécurité générale

¢ Cet appareil est congu pour un usage domestique.

» Cet appareil peut étre utilisé par les enfants a
partir de 8 ans et par les personnes dont les
capacités physiques, sensorielles ou menta-
les sont réduites ou qui ne disposent pas des
connaissances suffisantes, a condition qu’ils
soient encadrés ou aient eté formés de facon
appropriée pour I'utilisation de I'appareil de
facon sUre et en comprenant les dangers qui
y sont liés. Les enfants ne doivent pas jouer
avec I'appareil. Lentretien et le nettoyage
ne doivent pas étre effectues par lesenfants
sans surveillance. _ )
- Ne pas mettre sécher du linge non lave.
- Le linge contaminé avec des substances
telles que de |'huile de cuisson, de I'acéto-
ne, de 'alcool, de I’essence, du kérosene,
des détachants, de I'essence de térébenthi-
ne, de la cire et des substances pour I'en-
lever, doit étre lavé a I’eau chaude avec une
dose supplémentaire de lessive avant d’étre
introduit dans le seche-linge. |
- Des objets en mousse expansée (mousse
de latex), des bonnets de douche, des textiles
impermeables, des articles doublés de ca-
outchouc et des vétements ou des coussing
ayant des parties en mousse de latex ne doi-
vent pas étre séches en seche-linge.
- En cas d’utilisation d’assouplissants ou
de tout autre produit similaire, se conformer
aux instructions du fabricant. .
- La partie finale d’un cycle du seche-linge se
produit sans chaleur (cycle de refroidissement)
pour éviter tout endommagement du linge.
ATTENTION: Ne jamais arréter le seche-linge
avant la fin du programme de séchage. Dans
ce cas, sortir immediatement tout le Tinge et

I'étendre pour le faire refroidir rapidement.

¢ Ne jamais toucher I'appareil si I’'on est pieds nus et si les
mains sont mouillées ou humides.

e Ne jamais tirer sur le cable pour débrancher la fiche de la
prise de courant.

e Ne pas ouvrir le tiroir a produits lessiviels si la machine
est branchée.

e Ne pas toucher a I'eau de vidange, elle peut atteindre
des températures tres élevées.

¢ Ne pas forcer pour ouvrir le hublot: le verrouillage de
sécurité qui protege contre les ouvertures accidentelles
pourrait s’endommager.

e En cas de panne, éviter a tout prix d’accéder aux méca-
nismes internes pour tenter une réparation.

e Veiller a ce que les enfants ne s’approchent pas de 'ap-
pareil pendant son optionnement.

e Pendant le lavage, le hublot a tendance a se réchauffer.

e Deux ou trois personnes sont nécessaires pour déplacer
I'appareil avec toutes les précautions nécessaires. Ne

jamais le déplacer tout seul car il est tres lourd.
e Avant d’introduire le linge, s’assurer que le tambour est
bien vide.

¢ Pendant le séchageg, le hublot a tendance a chauffer.

» Ne mettez pas a sécher du linge lavé avec des
solvants inflammables (trichloréthylene par ex.).

» Ne mettez pas a sécher du caoutchouc-
mousse ou des élastomeres du méme genre.

e Vérifiez qu’au cours du séchage, le robinet de I'eau soit
bien ouvert. . ) .

* les enfants de moins de 3 ans doivent étre
tenus a bonne distance du seche-linge s’ils
ne sont pas sous surveillance constante.

« Enlever tous les objets des poches, notam-

ment les briquets et les allumettes.

Systeme d’équilibrage de la charge

Avant tout essorage, pour éviter toute vibration excessive
et répartir le linge de facon uniforme, le lavante-séchante
fait tourner le tambour a une vitesse Iégerement supérieure
a la vitesse de lavage. Si au bout de plusieurs tentatives, la
charge n’est toujours pas correctement équilibrée, I'appa-
reil proceéde a un essorage a une vitesse inférieure a la vi-
tesse normalement prévue. En cas de déséquilibre exces-
sif, le lavante-séchante préféere procéder a la répartition du
linge plutét qu’a son essorage. Pour une meilleure répar-
tition de la charge et un bon équilibrage, nous conseillons
de mélanger de grandes et petites pieces de linge.

Mise au rebut

e Mise au rebut du matériel d’emballage: se conformer
aux réglementations locales de maniére a ce que les
emballages puissent étre recyclés.

e | a Directive Européenne 2012/19/EU (WEEE) sur les
Déchets des Equipements Electriques et Electroniques,
exige que les appareils ménagers usages ne soient pas
jetés dans le flux normal des déchets municipaux. Les
appareils usagés doivent étre collectés séparément afin
d’optimiser le taux de récupération et le recyclage des
matériaux qui les composent et réduire I'impact sur la
santé humaine et I'environnement. Le symbole de la
“poubelle barrée” est apposée sur tous les produits
pour rappeler les obligations de collecte séparée. Les
consommateurs devront contacter les autorités locales
ou leur revendeur concernant la démarche a suivre pour
I'enlevement de leur vieil appareil.

() iInpesit
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Description du lavante-séchante
et démarrage d’un programme

Bandeau de commandes

Touche avec voyant

Touche ON/OFF ‘ START/PAUSE

Voyants DEROULEMENT
CYCLE Touches avec
voyants OPTION
\Voyant
HUBLOT .
VERROUILLE

a
O
O

\

o
o

[]|u||z
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Tiroir a produits lessiviels PROGR AN?&UEQ
Touche
PUSH&WASH+DRY

Tiroir a produits lessiviels: pour charger les produits
lessiviels et les additifs (voir “Produits lessiviels et linge”).

Touche ON/OFF: pour allumer ou éteindre le lavante-
séchante.

Touche PUSH&WASH+DRY: (voir “Programmes”).

Bouton PROGRAMMES: pour sélectionner les program-
mes. Pendant le programme, le bouton ne tournera pas.

Touches avec voyants OPTION: pour sélectionner les
options disponibles. Le voyant correspondant a la option
sélectionnée restera allume.

Touche TEMPERATURE: pour sélectionner la tempéra-
ture ou un lavage a froid (voir “Personnalisations”).

Touche SECHAGE TEMPORISE : appuyer pour sélec-
tionner le temps de séchage voulu ; le temps de séchage
sélectionné est indiqué par les voyants situés au-dessus .

Touche SECHAGE PAR NIVEAUX : appuyer pour
sélectionner les niveaux de séchage voulu ; le niveau de
séchage sélectionné est indiqué par les voyants situés
au-dessus.

Voyants DEROULEMENT CYCLE: pour suivre le stade
d’avancement du programme de lavage.
Le voyant allumé indique la phase de lavage en cours.

Toyche

SECHAGE
PAR NIVEAUX

. Touche
TEMPERATURE

Touche
SECHAGE
TEMPORISE

Voyant HUBLOT VERROUILLE: indique si la porte est
verrouillée (voir page ci-contre).

Touche avec voyant START/PAUSE: pour démarrer les
programmes ou les interrompre momentanément.

N.B.: pour effectuer une pause du lavage en cours, appu-
yer sur cette touche, le voyant correspondant se mettra a
clignoter en orange tandis que celui de la phase en cours
restera allumé fixe. Si le voyant HUBLOT VERROUILLE @
est éteint, on peut ouvrir la porte (3 minutes environ).

Pour faire redémarrer le lavage exactement de I’endroit ou
il a été interrompu, appuyer une nouvelle fois sur la touche.

Stand-by

Ce lavante-séchante, conformément aux nouvelles normes
en vigueur dans le domaine de I'’économie d’énergie, est
équipée d’un systeme d’extinction automatique (veille)
activé apres 30 minutes environ d’inutilisation. Appuyez
brievement sur la touche ON/OFF et attendre que la ma-
chine soit réactivée.

Consommation en off-mode : 0,5 W

Consommation en Left-on : 8 W
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Voyants

Les voyants fournissent des informations importantes.
Voila ce gu’ils signalent:

Voyants phase en cours

Une fois que le cycle de lavage sélectionné a démarre,
les voyants s’allument progressivement pour indiquer son
stade d’avancement:

Lavage
Rincage
Essorage/Vidange \@)J

W
Séchage P\
Fin de Lavage END

Touches options et voyants correspondants

La sélection d’une option entraine I'allumage du voyant
correspondant.

Si la option sélectionnée est incompatible avec le program-
me sélectionné, le voyant correspondant se met a clignoter
et la option n’est pas activée.

Si la fonction sélectionnée est incompatible avec une autre
précédemment sélectionnée, le voyant correspondant se
met a clignoter, un signal sonore (3 bips) retentit et seule la
deuxieme fonction est activée, le voyant de I'option activée
s'allume.

Démarrage d’un programme

Programmation rapide

1. CHARGER LE LINGE. Ouvrir la porte hublot. Charger
le linge en faisant attention a ne pas dépasser la quanti-
té indiquée dans le tableau des programmes de la page
suivante.

2. DOSER LE PRODUIT LESSIVIEL. Sortir le tiroir et
placer le produit lessiviel dans les bacs correspondants
comme indiqué au paragraphe “Produits lessiviels et
linge”.

. FERMER LE HUBLOT.

4. Appuyer sur la touche « PUSH&WASH+DRY » pour

lancer le programme.

w

Programmation traditionnelle

1. Allumer le lavante-séchante en appuyant sur la touche
ON/OFF. Tous les voyants s’allumeront pendant quelques
secondes, ne resteront ensuite allumés que les voyants
correspondant aux sélections du programme en cours et
le voyant START/PAUSE se mettra a clignoter.

2. Charger le linge et fermer le hublot.

3. Sélectionner a I'aide du bouton PROGRAMMES le
programme désire.

@ Voyant hublot verrouillé

Le voyant allumé indique que le hublot est verrovuillé pour
en empécher I'ouverture. Attendre que le voyant cesse de
clignoter avant d’ouvrir la porte (3 minutes environ).

Pour ouvrir le hublot tandis gu’un cycle est en cours, ap-
puyer sur la touche START/PAUSE; si le voyant HUBLOT
VERROUILLE est éteint, on peut ouvrir le hublot.

4. Sélectionner la température de lavage (voir “Personnali-
sations”).

5. Sélectionner le séchage si nécessaire (voir “Personnali-
sations”).

6. Verser les produits lessiviels et les additifs (voir “Produits
lessiviels et linge”).

7. Sélectionner les options désirées.

8. Appuyer sur la touche START/PAUSE pour démarrer le
programme, le voyant correspondant vert restera allumé
en fixe. Pour annuler le cycle sélectionné, appuyer sur la
touche START/PAUSE pour placer I'appareil en pause et
choisir un nouveau cycle.

9. A la fin du programme, le voyant END s’allume. Quand
le voyant HUBLOT VERROUILLE @ s'éteint, on peut ouvrir
le hublot (3 minutes environ). Sortir le linge et laisser le
hublot entrouvert pour faire sécher le tambour.

Eteindre le lavante-séchante en appuyant sur la touche
ON/OFF.
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Programmes

Push&Wash+Dry

Cette fonction permet de lancer un cycle de lavage et de séchage automatique méme si la machine est éteinte sans qu'’il fail-
le préalablement appuyer sur la touche ON/OFF ou, apres allumage de la machine, sans avoir besoin d’activer aucune autre
touche et/ou bouton (autrement le programme Push&Wash+Dry sera désactivé). Pour lancer le cycle Push&Wash+Dry appu-
yer 2 secondes de suite sur la touche. L’allumage du voyant signale que le cycle est lancé. Ce cycle de lavage et de séchage
est idéal pour le coton et les synthétiques grace a une température de lavage de 30° et a une vitesse maximale d’essorage
de 1000 tours/minute. Pendant le séchage, la température maximale atteinte est d’environ 60°C. L’humidité résiduelle a la fin
du programme est au niveau “z&". Charge maximale préconisée 2,5 kg. (Durée cycle 210’).

Comment fonctionne-t-il ?

1. Charger le linge (linge en coton et/ou synthétiques) et fermer le hublot.

2. Verser le produit lessiviel et/ou les additifs.

3. Lancer le programme en appuyant pendant 2 secondes de suite sur la touche Push&Wash+Dry. Le voyant correspondant
s’allume en vert et le hublot est verrouillé (symbole Hublot verrouillé allumé).

N.B. : Le démarrage du lavage a I'aide de la touche Push&Wash-+Dray active un cycle automatique de lavage et de séchage,
conseillé pour le coton et pour les synthétiques qui ne peut pas étre personnalisé.

4. Le programme automatique peut étre utilisé uniquement pour le lavage en excluant le séchage. Apres avoir appuyé sur la
touche Push&Wash+Dry, appuyer sur la touche de séchage @ I'icbne de séchage du niveau “2&” s’éteint. En cas de lava-
ge seulement, la charge maximale est de 3,5 kg (Durée cycle 50’). Une personnalisation plus poussée du programme n’est
pas possible.

Pour ouvrir la porte tandis que le cycle automatique est en cours, appuyer sur la touche START/PAUSE ; si le symbole Hublot
verrouillé est éteint, on peut ouvrir le hublot mais uniquement pendant la phase de lavage. Pour faire redémarrer le program-
me exactement a I'endroit de I'arrét, appuyer une nouvelle fois sur la touche START/PAUSE.

5. A la fin du programme, le voyant END s’allume.

Tableau des programmes

° €5 | Produit lessiviel et € | o
3 ) o | EX additifs E2| So
£ Temp. Vltes§e o % g K R
% Description du Programme r?%); (?;?JXFIS % = % o | 8 .| E 2| 33
g { 3 00 g Q| ©|GE| 93 2%
g minute) | » g 2 gz -§ 5 g %; g 3
Spéciaux
1 |Sportswear 30° 600 [ 3 [ 3,56 | 5%
2 |Foncé 30° 800 ® | 25 - |e | e 4 70’
3 |Anti-odeur (Coton) 60° 1000 | ® | 35 - [ 35 [ 110
3 |Anti-odeur (Synthétiques) 40° 1000 | @ 3 - [ 3,5 | 100’
4 |Délicats 30° 0 o 1 - |e | @ 1 80’
5 |Laine: pour laine, cachemire, etc. 40° 800 ® | 15 - [ 1,6 | 70’
6 [Rapide 30’ 30° 800 [ 3 - |e | @ 3 30’
Standard
7 |Coton 90°+P: blancs extrémement sales. 90° 1400 | ® 5 o (o | o 7 170’
8 Coton Standard 60° (1-2): blancs et couleurs résistantes trés sales. (Mai(.)QO") 1400 | @ 5 - o o 7 170
9 |Synthétiques: couleurs résistantes tres sales. 60° 800 [ 3 - LI 3,5 | 110
10 (Couleurs 40° 1400 | @ 5 - o | o 7 | 100
11 |Eco Coton 20°: blancs et couleurs résistantes peu sales. 20° 1400 | @ 5 - [ 7 1170
12 |Eco Synthétiques 20° 800 [ 5 - [ ) 7 1120
Automatique
13 |Lavege&Séchage 45’ 30° 1400 | @ 1 - [ 1 45’
14 |Rafraichissement - - ® | 15 - - - - - 30’
Partiels
&%y |Rincage/Blanchiment - 1400 | @ | 5 - | -|e| e | 7 |50
@ |Essorage + Vidange - 1400 | ® | 5 | - | - | -| - | 7 |10

La durée du cycle indiquée sur I'écran ou dans la notice représente une estimation calculée dans des conditions standard. Le temps effectif peut varier en fonction de nombreux facteurs tels que :
température et pression de I'eau en entrée, température ambiante, quantité de lessive, quantité et type de charge, équilibrage de la charge, options supplémentaires sélectionnées.

Pour tous les instituts qui effectuent ces tests :
1) Programme de controle selon la reglements EN 50229 : sélectionner le programme 8 a 60°C.
2) Programme coton long : sélectionner le programme 8 et une température de 40°C.
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Personnalisations (i) inpesiT

Sélection de la température

Appuyer sur la touche TEMPERATURE pour sélectionner la température de lavage (voir Tableau des programmes).

La température peut étre abaissée jusqu’au lavage a froid (sf). La machine interdira automatiquement toute sélection d’'une
température supérieure a la température maximale prévue pour chaque programme.

! Exception: lors de la sélection du programme 8 la température peut étre augmentée jusqu’a 90°.

Sélectionner le séchage Tableau temps de Séchage (Valeurs indicatives)
D_eux types de séchage sont prévus, temporisé et par oo Charae | Préta Sur rét a
yp (] :

niveaux. - Y . de Type de charge | Max. ranger | Cintre | repasser
La touche SECHAGE TEMPORISE -@: permet de sélection- tissus (kg) =) A =)
ner la durée de séchage désirée: 40’- 90’- 120’ - 150°- 180’. . .y

N . . . Linge de différen-
Urjg premiere pression de la touche sele/chonne l? temps Coton | tes dimensions, 5 250 210 190
minimum autorisé pour le programme sélectionné. serviettes éponge
Quand la machine a commence la phase de séchage, une Svnthe. | Draps, chemises,
autre pression sur la touche SECHAGE TEMPORISE permet tié/ues pyiamas, chaus- 3 180 130 115
de réduire la durée du séchage précédemment sélectionnée. settes, stc.
Les voyants lumineux indiquent la nouvelle durée de sé- Laine Tricots, Pullovers, 15 155 135 115
chage sélectionnée et le temps de séchage résiduel tiendra ste. '

compte du temps qui s’est déja écoulé entre-temps.

La touche SECHAGE PAR NIVEAUX @ permet de sélectionner le niveau de séchage désiré :

Prét a ranger &: conseillé pour le linge a ranger dans I'armoire sans repassage.

Sur cintre AA.: idéal pour le linge n’exigeant pas de séchage complet.

Prét a repasser & linge légérement humide, facile a repasser.

Si, exceptionnellement, la charge de linge a laver et faire sécher dépasse la charge maximum prévue (voir tableau des
programmes), procéder au lavage et une fois le programme terminé, séparer le linge dont une partie sera replacée dans le
tambour. Suivre a présent les instructions pour procéder au “Séchage seulement”. Procéder de méme pour le linge restant.
Un cycle de refroidissement est toujours prévu quand le séchage est terminé.

Remarque : si tous les voyants séchage sont éteints, I'appareil n’effectuera pas le séchage.

Séchage seulement

Appuyer sur la touche 7% pour n’effectuer que le séchage.

Apres avoir sélectionné le programme voulu, compatible avec le type de linge traité, une pression sur la touche g exclut la
phase de lavage et lance le séchage au niveau maximum prévu pour le programme sélectionné. Il est possible de modifier
et de sélectionner le niveau ou la durée du séchage en appuyant sur les touches séchage -j@}, ® (Incompatible avec les
programmes 13 et 14).

Options de lavage

Les différentes options de lavage prévues par le lavante-séchante permettent d’obtenir la propreté et le blanc souhaités.
Pour activer les options:

1. appuyer sur la touche correspondant a la option désirée;

2. I'allumage du voyant correspondant signale que la option est activée.

Remarque: Le clignotement rapide du voyant signale que la option correspondante n’est pas disponible pour le programme
sélectionné.

@ Anti taches

Cette fonction permet de sélectionner le type de sale de maniere a adapter le cycle de facon optimale pour enlever les
taches. Les types de salissure sont:

- XY Nourriture, taches d'aliments et de boissons, par exemple.

- ‘Eﬁ‘ Travail, taches de graisse et d’encre, par exemple.

- Plein air, taches de boue et d’herbe, par exemple.

! La durée du cycle de lavage varie selon le type de salissure sélectionné.

e

En appuyant sur cette touche on réduit la vitesse de 'essorage.

SNt

7 Super Rincage

La sélection de cette option permet d’augmenter I'efficacité du ringage et d’éliminer totalement toute trace de lessive. Elle est
trés utile pour les peaux particulierement sensibles.
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Produits lessiviels et linge

Tiroir a produits lessiviels

Un bon résultat de lavage dépend aussi d’'un bon dosage
de produit lessiviel : un exces de lessive ne lave pas mieux,
il incruste I'intérieur du lavante-séchante et pollue I'environ-
nement.

! Ne pas utiliser de lessives pour lavage a la main, elles
moussent trop.

! Utiliser des lessives en poudre pour du linge en coton
blanc et en cas de prélavage et de lavages a une tempéra-
ture supérieure a 60°C.

! Respecter les indications figurant sur le paquet de lessive.
Sortir le tiroir a produits les-
siviels et verser la lessive ou
I’additif comme suit.

Bac 1 : Lessive prélavage
(en poudre)

Avant d’introduire la lessive,
s’assurer que le bac supplé-
mentaire 4 n’est pas présent.
Bac 2 : Lessive lavage
(en poudre ou liquide)

En cas d'utilisation de lessive
liquide, nous conseillons d’introduire le séparateur A fourni
avec le lavante-séchante pour mieux déterminer la dose
correcte. En cas d'utilisation de lessive en poudre, placer
le séparateur dans le bac B.

Bac 3 : Additifs (assouplissant, etc.)

’assouplissant ne doit pas dépasser le niveau «max» indi-
qué sur le pivot central.

bac supplémentaire 4 : Javel

Cycle blanchissage

Monter le bac supplémentaire 4 fourni avec I'appareil a
P'intérieur du compartiment 1. Au moment de verser I'eau
de Javel, attention a ne pas dépasser le niveau « max »
indiqué sur le pivot central. Pour effectuer un blanchissa-
ge, verser I'eau de Javel dans le bac supplémentaire 4 et
sélectionner le programme .

! N'utiliser de I'eau de Javel que pour les tissus blancs
résistants et des détachants délicats pour les couleurs, les
synthétiques et la laine.

Triage du linge

e Trier correctement le linge d’apres :
- le type de textile / le symbole sur I'étiquette.
- les couleurs: séparer le linge coloré du blanc.

e Vider les poches et contréler les boutons.

e Ne pas dépasser les valeurs indiquées correspondant
au poids de linge sec : voir “Tableau des programmes”.

Combien pése le linge ?
1 drap 400-500 g
1 taie d’oreiller 150-200 g
1 nappe 400-500 g
1 peignoir 900-1200 g
1 serviette éponge 150-250 g

Linge ou vétements particuliers
Sportswear (programme 1) est spécialement congu pour
laver des textiles propres aux vétements de sport (survéte-
ments, shorts, etc.) peu sales ; pour obtenir d’excellents
résultats nous recommandons de ne pas dépasser la char-
ge maximale indiquée dans le “Tableau des programmes”.
Nous recommandons d’utiliser de la lessive liquide, avec
une dose appropriée pour une demi-charge.

Foncé: utiliser le programme 2 pour le lavage des textiles
de couleur foncée. Ce programme est congu pour préser-
ver les couleurs foncées au fil des lavages. Pour obtenir de

meilleurs résultats, nous conseillons d’utiliser de la lessive
liquide spéciale textiles foncés.

En cas de sélection de la fonction de séchage, un séchage
délicat protégeant les couleurs du linge aura lieu a la fin du
lavage. Seul le niveau de séchage “£2”. Charge maxi: 2,5 kg.
Anti-odeur: utiliser le programme 3 pour laver le linge et
le débarrasser des mauvaises odeurs (par ex. tabac, tran-
spiration, friture). Ce programme est congu pour éliminer
les mauvaises odeurs tout en préservant les fibres des
tissus. Il est conseillé de laver a 40° les textiles synthéti-
ques ou les charges mixtes et a 60° les tissus de coton
résistant.

Délicats: utiliser le programme 4 pour le lavage de textiles
tres délicats. Il est recommandé de mettre les vétements
a I'envers avant de les charger dans le lavante-séchante.
Pour obtenir de meilleurs résultats, nous conseillons d’utili-
ser de la lessive liquide spéciale textiles délicats.

En cas de sélection de la fonction de séchage temporisé,
un séchage particulierement délicat aura lieu a la fin du
lavage sous forme d’un brassage léger et avec un jet d’air
a une température diment controlée.

Les temps conseillés sont :

1 kg de synthétique --> 150 min

1 kg de synthétique et coton --> 180 min

1 kg de coton --> 180 min

Le degré de séchage dépendra de la charge et de la
composition du textile.

Laine: le programme de lavage « Laine » de ce lavante-
séchante a été testé et approuvé par la société Woolmark
Company pour le lavage d’articles contenant de la laine
classés comme « lavables a la main », a condition que le
lavage soit effectué conformément aux instructions
indiquées sur I'étiquette du vétement et aux indications
fournies par_ fabricant de ce lavante-séchante. (M1126)

WOOLMARK
REL CAR

Rapide 30’ (programme 6) ce cycle est congu pour laver
le linge peu sale a 30° (laine et soie exclues) avec une
charge maximale de 3 kg en peu de temps : il ne dure que
30’ permettant ainsi de faire des économies de temps et
d’énergie.

Couleurs: utiliser le programme 10 pour le lavage de
textiles de couleur claire. Ce programme est congu pour
préserver I'éclat des couleurs au fil des lavages.

Eco Coton 20° (programme 11) idéal pour des charges
de linge sale en coton. Les bonnes performances, méme
a froid, comparables a celles d’un lavage a 40°, sont
assurées grace a une action mécanique qui brasse en
variant la vitesse et avec des pics répétés et rapprochés.
Eco Synthétiques (programme 12) idéal pour des
charges mixtes (coton et synthétiques) moyennement
sales. Les bonnes performances de lavage, méme a froid,
sont assurées grace a une action mécanique qui brasse en
variant la vitesse a des intervalles moyens et déterminés.
Lavage&Séchage 45’: utiliser le programme 13 pour
laver et sécher votre linge (Coton et Synthétiques) peu
sale en un rien de temps. La sélection de ce cycle permet
de laver et de sécher jusqu’a 1 kg de linge en a peine 45
minutes.

Pour obtenir de meilleurs résultats, utiliser une lessive liqui-
de ; pré-traiter les cols, les poignets et les taches.
Rafraichissement (programme 14) cycle idéal pour
rafraichir et éliminer en 30 secondes les mauvaises odeurs
du linge en coton ou synthétique (max 1,5 kg), notamment
I'odeur de tabac, sans phase de lavage.
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Anomalies et remedes

() iInpesit

Il peut arriver que le lavante-séchante ne optionne pas bien. Avant d’appeler le Service de dépannage (voir “Assistance”),
contréler s’il ne s’agit pas par hasard d’un probleme facile a résoudre a I'aide de la liste suivante.

Anomalies:
Le lavante-séchante ne s’allume
pas.

Le cycle de lavage ne démarre pas.

Il n’y a pas d’arrivée d’eau (le
voyant de la premiére phase de
lavage clignote rapidement).

Le lavante-séchante prend I’eau et
vidange continuellement.

Le lavante-séchante ne vidange
pas et n’essore pas.

Le lavante-séchante vibre beau-
coup pendant I’essorage.

Le lavante-séchante a des fuites.

Les voyants des “Options” et le
voyant START/PAUSE clignotent.
Le voyant du phase de lavage et le
voyant hublot bloqué restent fixes.

Il y a un excés de mousse.

PUSH&WASH+DRY ne s’active pas.

Le lavante-séchante ne séche pas.

Causes / Solutions possibles:
e | a fiche n’est pas branchée dans la prise de courant ou mal branchée.
e |y a une panne de courant.

e | e hublot n’est pas bien fermé.

e | a touche ON/OFF n’a pas été enfoncée.

e | a touche START/PAUSE n’a pas été enfoncée.
e | e robinet de I'eau n’est pas ouvert.

e | e tuyau d’arrivée de I'eau n’est pas raccordé au robinet.
e | e tuyau est plié.

e | e robinet de I'eau n’est pas ouvert.

e |y aune coupure d’eau.

e | a pression n’est pas suffisante.

e | a touche START/PAUSE n’a pas été enfoncée.

e | e tuyau de vidange n’est pas installé a une distance du sol comprise entre 65
et 100 cm (voir “Installation”).

e | 'extrémité du tuyau de vidange est plongée dans I'eau (voir “Installation”).

e |’évacuation murale n’a pas d’évent.

Si apres ces Vvérifications, le probleme persiste, fermer le robinet de I'eau, éteindre la

machine et appeler le service Assistance. SiI'appartement est situé en étage dans

un immeuble, il peut y avoir des phénomenes de siphonnage qui font que le lavante-

séchante prend et évacue I'eau continuellement. Pour supprimer cet inconvénient,

on trouve dans le commerce des soupapes spéciales anti-siphonnage.

® | e programme ne prévoit pas de vidange: pour certains programmes, il faut la
faire partir manuellement.

e | e tuyau de vidange est plié (voir “Installation ”).

e | a conduite d’évacuation est bouchée.

e | e tambour n’a pas été débloqué comme il faut lors de linstallation du
lavante-séchante (voir “Installation”).

¢ | e lavante-séchante n’est pas posé a plat (voir “Installation”).

¢ | e lavante-séchante est coincé entre des meubles et le mur (voir “Installation”).

e | e tuyau d’arrivée de I'eau n’est pas bien vissé (voir “Installation”).
e | e tiroir a produits lessiviels est bouché (pour le nettoyer voir “Entretien et soin”).
e | e tuyau de vidange n’est pas bien fixé (voir “Installation”).

e Eteindre I'appareil et débrancher la fiche de la prise de courant, attendre 1
minute environ avant de rallumer.
Si 'anomalie persiste, appeler le service d’assistance.

e | e produit de lavage utilisé n’est pas une lessive spéciale machine (il faut qu’il y
ait I'inscription “pour lavante-séchante”, “main et machine”, ou autre semblable).

e |a quantité utilisée est excessive.

e Apres I'allumage de la machine, une commande autre que PUSH&WASH+DRY
a été actionnée. Eteindre la machine et appuyer sur la touche PUSH&WASH+DRY.

¢ | afiche n’est pas branchée dans la prise de courant ou mal branchée.
e |l'y a une panne de courant.

e | e hublot n’est pas bien fermé.

e Tous les voyants séchage sont éteints.
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Assistance

Avant d’appeler le service aprés-vente:

e Vérifier si on ne peut pas résoudre I'anomalie par ses propres moyens (voir “Anomalies et Remedes”);

e Remettre le programme en marche pour controler si 'inconvénient a disparu;

e Autrement, contacter le Centre d’Assistance technique agréé au numéro de téléphone indiqué sur le certificat de garantie.

! Ne jamais s’adresser a des techniciens non agréés.

Communiquer:

e |e type de panne;

¢ |e modele de I'appareil (Mod.);

e son numeéro de série (S/N).

Ces informations se trouvent sur la plaque signalétique apposée a I'arriere du lavante-séchante et a I’'avant quand on ouvre la
porte hublot.
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Gebruiksaanwijzing

WASDROOGMACHINE

! Dit symbool herinnert u eraan om deze gebrui-
kshandleiding te lezen.

m Inhoud

Nederlands Installatie, 26-27
Uitpakken en waterpas zetten
Hydraulische en elektrische aansluitingen
Eerste wascyclus
Technische gegevens

Onderhoud en verzorging, 28

Afsluiten van water en stroom

Reinigen van de Wasdroogmachine

Reinigen van het wasmiddelbakje

Onderhoud van deur en trommel

Reinigen van de pomp

Controleren van de buis van de watertoevoer
XWDA 751480

Voorzorgsmaatregelen en advies, 29

Algemene veiligheid

Balanceersysteem van de lading

Afvalverwijdering

Beschrijving van de Wasdroogmachine en
starten van een programma, 30-31
Bedieningspaneel

Controlelampjes

Een programma starten

Programma’s, 32
Push&Wash+Dry
Programmatabel

Persoonlijke instellingen, 33
Instellen van de temperatuur

Instellen van het drogen

Wassen opties

Wasmiddelen en wasgoed, 34
Wasmiddelbakje
Bleekcyclus

Voorbereiden van het wasgoed
Speciale programma’s

Storingen en oplossingen, 35

Service, 36

(1) InpesIT
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Installatie

! Het is belangrijk deze handleiding te bewa-
ren voor latere raadpleging. In het geval u het
apparaat verkoopt, of u verhuist, moet het
boekje bij de Wasdroogmachine blijven zodat
de nieuwe gebruiker de functies en betreffen-
de raadgevingen kan doornemen.

! Lees de instructies aandachtig door: u vindt
er belangrijke informatie betreffende installatie,
gebruik en veiligheid.

Uitpakken en waterpas zetten

Uitpakken

1. De Wasdroogmachine uitpakken.

2. Controleer of de Wasdroogmachine geen
schade heeft geleden gedurende het vervoer.
Indien dit wel het geval is moet hij niet worden
aangesloten en moet u contact opnemen met
de handelaar.

N

=

[O)

N

3. Verwijder de 4
schroeven die het
apparaat beschermen
tijdens het vervoer en
de rubberen ring met
bijoehorende afstan-
dsleider die zich aan
de achterkant bevin-
den (zie afbeelding).

4. Sluit de openingen af met de bijgeleverde
plastic doppen.

5. Bewaar alle onderdelen: mocht de Wasdro-
ogmachine ooit worden vervoerd, dan moeten
deze weer worden aangebracht.

! Het verpakkingsmateriaal is geen speelgoed
voor kinderen.

Waterpas zetten

1. Installeer de Wasdroogmachine op een rechte
en stevige vioer en laat hem niet steunen tegen
een muur, meubel of dergelijke.

2. Als de vloer niet
volledig horizontaal is
kunt u de onregelma-
tigheid opheffen door
de stelvoetjes aan

de voorkant losser of
vaster te schroeven
(zie afbeelding); de
inclinatiehoek, geme-
ten ten opzichte van
het werkvlak, mag de

2° niet overschrijden.

Een correcte nivellering geeft de machine
stabiliteit en voorkomt trillingen, lawaai en het
zich verplaatsen van de automaat tijdens de
werking. In het geval van vloerbedekking of
een tapijt regelt u de stelvoetjes zodanig dat
onder de wasmachine genoeg plaats is voor
ventilatie.

Hydraulische en elektrische aan-
sluitingen

Aansluiting van de watertoevoerbuis

1. Sluit de toevoerbuis
aan op de koudwater-
kraan met een mon-
dstuk met schroefdra-
ad van 3/4 gas (zie
afbeelding). Voordat u
de Wasdroogmachine
aansluit moet u het
water laten lopen totdat
het helder is.

nl
[l

2. Verbind de water-
toevoerbuis aan de
Wasdroogmachine
door hem op de betref-
fende watertoevoer te
schroeven, rechtsboven
aan de achterkant (zie
afbeelding).

3. Let erop dat er geen knellingen of kronkels
in de buis zijn.

! De waterdruk van de kraan moet zich binnen
de waarden van de tabel Technische Gege-
vens bevinden (zie bladzijde hiernaast).

! Als de toevoerbuis niet lang genoeg is moet
u zich wenden tot een gespecialiseerde winkel
of een bevoegde installateur.

! Gebruik nooit tweedehands buizen.

! Gebruik de buizen die bij het apparaat wor-
den geleverd.
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Aansluiting van de afvoerbuis

Verbind de buis, zon-
_____ (4 der hem te buigen,
T | aan een afvoerleiding
of aan een afvoer in
de muur tussen de
< 65 en 100 cm van de
grond af;

of hang hem aan de
rand van een wasbak
of badkuip, en bind
de bijgeleverde steun
aan de kraan (zie
afbeelding). Het ui-
teinde van de afvoer-
slang mag niet onder
water hangen.

! Gebruik nooit verlengstukken voor de buis; in-
dien dit niet te vermijden is moet het verlengstuk
dezelfde doorsnede hebben als de oorspronkelij-
ke buis en mag hij niet langer zijn dan 150 cm.

Elektrische aansluiting

Voordat u de stekker in het stopcontact steekt

moet u zich ervan verzekeren dat:

¢ het stopcontact geaard is en voldoet aan de
geldende normen;

® het stopcontact het maximum vermogen
van de Wasdroogmachine kan dragen, zoals
aangegeven in de tabel Technische Gege-
vens (zie hiernaast);

¢ de spanning zich bevindt tussen de waar-
den die zijn aangegeven in de tabel Techni-
sche Gegevens (zie hiernaast);

¢ de contactdoos geschikt is voor de stekker
van de Wasdroogmachine. Indien dit niet zo
is moet de stekker of het stopcontact ver-
vangen worden.

! De machine mag alleen binnenshuis op een

vorstvrije en droge plek worden geinstalleerd

om elektronische schade door bevriezing of

condensatie te voorkomen.

! Als de Wasdroogmachine is geinstalleerd moet

het stopcontact gemakkelijk te bereiken zijn.

! Gebruik geen verlengsnoeren of dubbelstekkers.

! Het snoer mag niet gebogen of samengedru-

kt worden.

! De voedingskabel mag alleen door een bevo-

egde installateur worden vervangen.

Belangrijk! De fabrikant kan niet aansprakelijk
worden gesteld wanneer deze normen niet
worden nageleefd.

Eerste wascyclus

Na de installatie en voor u de Wasdroogmachine
in gebruik neemt, dient u een wascyclus uit te
voeren met wasmiddel maar zonder wasgoed,
op het programma “WASMACHINE REINIGEN”
(zie “Reinigen van de Wasdroogmachine”).

Technische gegevens
Model XWDA 751480

breedte cm 59,5
hoogte cm 85
diepte cm 54

van 1 tot 7 kg voor het wassen;

Afmetingen

Vermogen van 1 tot 5 kg voor het drogen;
Elektrische Zie het typeplaatie met de tech-
aansluitin- nische eigenschappen dat op

gen het apparaat is bevestigd
max. druk 1 MPa (10 bar)

Aansluiting .
gt min. druk 0,05 MPa (0,5 bar)
waterleiding Inhoud trommel 52 liters
Snelheid .
centrifuge tot 1400 toeren per minuu
wassen: programma 8 ;
temperatuur 60°C; uitgevo-
erd met 7 kg lading.
drogen: het drogen van de
_ kleinste lading (2kg) moet
C'%nt:::ﬁ_ worden uitgevoerd door het
rl‘)n a’g vol- selecteren van het droogni-
ens de veau “2&”. De lading moet
?e lement bestaan uit 2 lakens, 1 kus-
El‘? 50229 sensloop en 2 handdoeken;

het drogen van het over-
gebleven wasgoed moet
worden uitgevoerd door het
droogniveau ‘=" te selec-
teren.

Deze apparatuur voldoet
aan de volgende CE voor-
schriften:

- 2004/108/CE (Elektroma-
gnetische compatiabiliteit)

- 2012/19/EU - WEEE

- 2006/95/CE (Laagspanning)

(¢
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Onderhoud en verzorging

Afsluiten van water en stroom

e Sluit na iedere wasbeurt de kraan af. Hier-
mee beperkt u slijtage van de waterinstal-
latie van de wasmachine en voorkomt u
lekkage.

e Sluit altijd eerst de stroom af voordat u de
Wasdroogmachine gaat schoonmaken en
gedurende onderhoudswerkzaamheden.

Reinigen van de Wasdroogmachi-
ne

¢ De buitenkant en de rubberen onderdelen
kunnen met een spons en een lauw sopje
worden schoongemaakt. Gebruik nooit schu-
urmiddelen of oplosmiddelen.

¢ De Wasdroogmachine beschikt over een
programma “WASMACHINE REINIGEN” voor
het reinigen van de binnenkant van de au-
tomaat. Dit moet worden uitgevoerd als de
automaat volledig leeg is.

Het wasmiddel (circa 10% van de hoeveelheid
die wordt aanbevolen voor een niet zo vuile
was) of de speciale reinigingsmiddelen voor
wasautomaten kunnen worden gebruikt als
hulpmiddelen tijdens dit wasprogramma. We
raden u aan dit reinigingsprogramma elke 40
wascycli uit te voeren.

Om dit programma te activeren drukt u tegelij-
kertijd 5 sec. op de toetsen A en B (zie afb.).
Het programma start automatisch en heeft een
duur van circa 70 minuten. Om de cyclus te
beéindigen drukt u op de toets START/PAUSE.

Reinigen van het wasmiddelbakje
Verwijder het laadje
door op het hendeltje
(1) te drukken en het
naar voren te trekken
(2) (zie afbeelding).

Was het onder stro-
mend water. Dit moet u
regelmatig doen.

Onderhoud van deur en trommel
¢ | aat de deur altijd op een kier staan om nare
luchtjes te vermijden.

Reinigen van de pomp

De Wasdroogmachine is voorzien van een
zelfreinigende pomp en hoeft dus niet te wor-
den onderhouden. Het kan echter gebeuren
dat kleine voorwerpen (muntjes, knopen) in het
voorvakje dat de pomp beschermt en zich aan
de onderkant ervan bevindt, terechtkomen.

! Verzeker u ervan dat de wascyclus beéindigd
is en haal de stekker uit het stopcontact.

Toegang tot het voorvakje:

1. verwijder het
afdekpaneel aan

de voorzijde van de
Wasdroogmachine
door er op het mid-
den op te drukken.
Duw beide zijkanten
naar beneden toe en
verwijder het paneel
(zie afbeeldingen).

2. draai het deksel
eraf, tegen de klok in
(zie afbeelding): het
is normaal dat er een
beetje water uit komt;

3.maak de binnenkant goed schoon;

4. schroef het deksel er weer op;

5. monteer het paneel weer, met de haakjes
goed bevestigd in de juiste openingen, voor-
dat u het paneel tegen de machine aandrukt.

Controleren van de buis van de
watertoevoer

Controleer minstens eenmaal per jaar de

slang van de watertoevoer. Als er barstjes of
scheuren in zitten moet hij vervangen worden:
gedurende het wassen kan de hoge waterdruk
onverwachts breuken veroorzaken.

! Gebruik nooit tweedehands buizen.
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Voorzorgsmaatregelen

en advies
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! De wasmachine is ontworpen en geproduceerd volgens
de internationale veiligheidsnormen. Deze aanwijzingen zijn
voor uw eigen veiligheid geschreven en moeten aandachtig
worden doorgenomen.

Algemene veiligheid

e Dit apparaat is uitsluitend ontworpen voor huishoudelijk
niet-professioneel gebruik.

e Dit apparaat mag alleen door kinderen van 8
jaar en ouder, door personen met een beperkt
ichamelijk, sensorieel of geestelijk vermogen,
of met onvoldoende ervaring of kennis worden
gebruikt, mits ze worden begeleid, of wanneer
Zij toereikende instructies hebben gekregen
betreffende het veilige gebruik van het apparaat
en mits zij op de hoogte zijn van de betreffende
gevaren. Kinderen mogen niet met het appa-
raat spelen. Onderhoud en reiniging mogen
niet door kinderen zonder supervisie worden
uitgevoerd.

- Geen ongewassen kledingstukken drogen.
- Kleding die bewuild is met stoffen zoals kookolie,
aceton, alcohal, benzine, kirosine, viekkenverwiidera-
ar, terpentine, was en stoffen om was te verwijderen
moet met een grotere hoeveelheid wasmiddel in
warm water gewassen worden alvorens de kleding
in de wasdroger te drogen.
- Voorwerpen zoals schuimrubber, douche-
mutsen, waterdichte stoffen, artikelen met
een rubberen kant en kleding of kussens die
onderdelen van schuimrubber bevatten mogen
niet in de wasdroger gedroogd worden.
- Wasverzachter en gelijksoortige producten
moeten overeenkmostig de instructies van de
fabrikant gebruikt worden.
- Het laatste deel van een droogcyclus wordt ui-
tgevoerd zonder warmte (koelcyclus) om te zor-
Een dat de artikelen niet beschadigd worden.
ET OP: Stop de wasdroger nooit voordat het
droo?programma beeindigd is. In dit geval snel
al het wasgoed uit de droger halen en het wa-
sgoed ophangen om het snel te laten drogen.

e Raak de machine niet aan als u blootsvoets bent of met
natte of vochtige handen of voeten.

e Trek de stekker nooit uit het stopcontact door aan het
snoer te trekken, maar altijd door de stekker zelf beet te
pakken.

e Open het wasmiddelbakje niet terwijl de machine in
werking is.

e Raak het afvoerwater niet aan aangezien het behoorlijk
warm kan zijn.

e Forceer de deur nooit: het veiligheidsmechanisme dat
een ongewild openen van de deur voorkomt, kan be-
schadigd worden.

e Probeer in geval van storingen nooit zelf de interne
mechanismen van de Wasdroogmachine te repareren.

e Zorg ervoor dat kleine kinderen niet te dicht bij de ma-
chine komen als deze in werking is.

e De deur kan tijdens het wassen zeer heet worden.

¢ Als de machine verplaatst moet worden, doe dit dan
met twee of drie personen tegelijk en zeer voorzichtig.

Doe dit nooit alleen, want het apparaat is erg zwaar.
e Voordat u het wasgoed in de automaat laadt, moet u
controleren of hij leeg is.
De glazen ruit wordt warm gedurende het drogen.
* Droog geen wasgoed dat met ontvlambare
oplosmiddelen is gewassen (b.v. trieline).
e Droog geen schuimrubber of elastomeren of
kledingstukken met rubberen opschriften e.d.
e Controleer dat gedurende het drogen de waterkraan openis.
¢ Kinderen van 3 jaar of minder mogen niet dicht bij
de droger komen, tenzij onder constant toezicht.
¢ \/erwijder alle voorwerpen, zoals aanstekers en
lucifers, uit de zakken.

Balanceersysteem van de lading

Om overmatige trillingen te vermijden verdeelt de automaat
de lading voor het centrifugeren op een gelijkmatige manier.
Dit gebeurt door de trommel te laten draaien op een snelheid
die iets hoger ligt dan de wassnelheid. Als na herhaaldelijke
pogingen de lading nog steeds niet goed is gebalanceerd, zal
de Wasdroogmachine de centrifuge op een lagere snelheid
uitvoeren dan die voorzien was. Als de lading zeer uit balans
is zal de Wasdroogmachine een verdeling uitvoeren in plaats
van een centrifuge. Teneinde een betere distributie van de
waslading en een juiste balancering te bereiken raden wij u
aan kleine en grote kledingstukken te mengen.

Afvalverwijdering

* Het verwijderen van het verpakkingsmateriaal:
houdt u aan de plaatselijke normen zodat het materiaal
hergebruikt kan worden.

e De Europese richtlijn 2012/19/EU (WEEE), betreffende

afgedankte elektrische en elektronische apparatuur, vo-
orziet dat huishoudelijke apparatuur niet met het normale
afval mag worden meegegeven. De afgedankte apparatuur
moet apart worden opgehaald om het wedergebruik van
materialen waarvan hij is gemaakt te optimaliseren en
om potentiéle schade aan de gezondheid en het milieu
te voorkomen. Het symbool van de afvalemmer met een
kruis staat op elk product, om aan te geven dat het apart
moet worden weggegooid.
Voor verdere informatie betreffende het correcte verwijde-
ren van huishoudelijke apparatuur kunnen de gebruikers
zich wenden tot de gemeentelijke reinigingsdienst of de
verkoper.
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Beschrijving van de Wasdroogmachine
en starten van een programma

Bedieningspaneel

Controlelampjes

VOORTGANG CYCLUS

Toetsen met
controlelampjes
Controlelampje OFTIE
Toets met f )
DEUR
ON/OFF toets controlelampije -
START/PAUSE SEBLOKKE
O O E:: S
=== o
@ o o R
Toets
PROGRAM- DROGEN OP
Wasmiddelbakje MAKNOP BASIS VAN
TEMPERATUUR DROOGTEGRAAD
PUSH&WASH+DRy 108tS | 1 ets
toets DROGEN OP
BASIS VAN TIJD

Wasmiddelbakje: voor wasmiddelen en wasversterkers
(zie “Wasmiddelen en wasgoed”).

Toets ON/OFF: voor het in- en uitschakelen van de Wa-
sdroogmachine.

Toets PUSH&WASH+DRY: (zie “Programma’s).

PROGRAMMAKNOP: voor het instellen van de program-
ma’s. Gedurende het programma blijft de knop stilstaan.

Toetsen met controlelampje OPTIE: voor het selecteren
van de beschikbare functies. Het controlelampje van de
gekozen functie zal aanblijven.

TEMPERATUUR toets: voor het instellen van de tempe-
ratuur of koud wassen (zie “Persoonlijke Instellingen”).

Toets DROGEN OP BASIS VAN TIJD: druk hierop om
de gewenste droogtijd te selecteren. De gekozen droogtijd
wordt door de controlelampjes aan de zijkant aangegeven.

Toets DROGEN OP BASIS VAN DROOGTEGRAAD:
druk hierop om de gewenste droogtegraad te selecteren.
De gekozen droogtegraad wordt door de controlelampjes
aan de zijkant aangegeven.

Controlelampjes VOORTGANG CYCLUS: voor het vol-
gen van het verloop van het wasprogramma.
Het controlelampje geeft de lopende fase weer.

Controlelampje DEUR GEBLOKKEERD: om te zien of
de deur kan worden geopend (zie pagina hiernaast).

Toets met controlelampje START/PAUSE: om program-
ma’s te starten of ze tijdelijk te onderbreken.

N.B.: om de lopende wascyclus te pauzeren drukt u op
deze toets. Het oranje licht van het betreffende controle-
lampje zal gaan knipperen terwijl het lampje van de lopen-
de fase vast aan zal blijven staan. Als het controlelampje
DEUR GEBLOKKEERD g uit is, kunt u het deurtje openen
(wacht circa 3 minuten).

Om het programma te hervatten drukt u opnieuw op deze
toets.

Stand- by modus

Deze Wasdroogmachine beschikt, in overeenkomst met
de nieuwe normen betreffende de energiebesparing, over
een systeem wat het apparaat automatisch na 30 minuten
uitschakelt (stand-by) indien men het niet gebruikt. Druk
kort op de ON-OFF toets en wacht tot de Wasdroogma-
chine weer aangaat.

Gebruik in off-mode: 0,5 W

Gebruik in Left-on: 8 W
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Controlelampjes

De controlelampjes geven belangrijke informatie.
Ze geven informatie over:

Controlelampjes lopende fase

Als u de gewenste wascyclus heeft geselecteerd en
gestart gaan de controlelampjes één voor €één aan om te
tonen op welk punt de cyclus is:

Hoofdwas 1\
Spoelen bl

Centrifuge/ Afpompen L@)J

W
Drogen (0}

I\
Einde hoofdwas END

Functietoetsen en betreffende controlelampjes
Als u een functie selecteert gaat het bijoehorende controle-
lampje aan. Als de gekozen functie niet geschikt is voor het
ingestelde programma gaat het betreffende controlelampje
knipperen en zal de functie niet worden geactiveerd.

Als de gekozen optie niet compatibel is met een voorheen
ingestelde optie, zal dit worden aangegeven door het knip-
peren van het betreffende controlelampje en een geluids-
signaal (3 pieptonen). Alleen de tweede optie zal worden
geactiveerd en het lampje van de geactiveerde optie zal
aangaan

Een programma starten
Snelle programmering

1. HET WASGOED INLADEN. Open de deur. Laad het
wasgoed in en zorg ervoor nooit de laadhoeveelheid te
overschrijden aangegeven in de programmatabel op de
volgende bladzijde.

2. WASMIDDEL DOSEREN.Trek het bakje naar buiten
en doe het wasmiddel in de speciale bakjes, zoals aan-
gegeven in “Wasmiddelen en wasgoed”.

. SLUIT DE DEUR.

4. Druk op de toets “Push&Wash+Dry” om het programma

te starten.

w

Traditionele programmering

1. Schakel de machine in met de ON/OFF knop. Alle
controlelampjes gaan een paar seconden aan, en daarna
blijven de controlelampjes voor alle instellingen van het
geselecteerde programma aan, en knippert het controle-
lampje START/PAUSE.

2. Laad het wasgoed in en sluit de deur.

@ Controlelampje deur geblokkeerd:

Als het controlelampje aan is betekent het dat de deur is
geblokkeerd om te verhinderen dat hij per ongeluk wordt
geopend. Om het deurtje te openen moet u wachten tot
het controlelampje uitgaat. Om de deur te openen tijdens
de wascyclus drukt u op de knop START/PAUSE; als het
controlelampje DEUR GEBLOKKEERD uit is, kunt u het
deurtje openen (wacht circa 3 minuten).

3. Stel het gewenste programma in met de PROGRAM-
MAKNOP.

4. Stel de wastemperatuur in (zie “Persoonlijke instellingen”).
5. Stel indien nodig het drogen in (zie “Persoonlijke instel-
lingen”).

6. Voeg wasmiddel en wasversterkers toe (zie “Wasmidde-
len en wasgoed”).

7. Selecteer de gewenste functies.

8. Start het programma door op de START/PAUSE toets te
drukken. Het betreffende controlelampije zal een vast groen
licht vertonen. Om de ingestelde cyclus te annuleren zet u
de Wasdroogmachine op pauze door op de START/PAU-
SE toets te drukken en een nieuwe cyclus te kiezen.

9. Aan het einde van het programma gaat het controlelam-
pje END aan. Als het controlelampje DEUR GEBLOKKEERD
@ uitgaat, kunt u het deurtje openen (wacht circa 3 minu-
ten). Haal het wasgoed eruit en laat de deur op een kier
staan zodat de trommel kan drogen. Schakel de Wasdro-
ogmachine uit in met de ON/OFF toets.
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Programma’s

Push&Wash+Dry

Met deze functie kunt u een automatische was- of droogcyclus starten terwijl de automaat uit is, zonder dat u daarvéor op
de toets ON/OFF hoeft te drukken of, nadien, als u de automaat aanzet, zonder dat u andere toetsen en/of knoppen in hoeft
te drukken (als u dit niet doet zal het programma Push&Wash+Dry worden uitgeschakeld). Om de Push&Wash+Dry cyclus te
starten houdt u de knop 2 seconden lang ingedrukt. Het ontstoken controlelampje geeft aan dat de cyclus is gestart. Deze
was- en droogcyclus is ideaal voor het wassen van katoenen en synthetisch wasgoed en werkt op een wastemperatuur van
30° met een maximale centrifugesnelheid van 1000 toeren per minuut. Tijdens het drogen is de maximaal bereikbare tempe-
ratuur 60°C. Aan het einde van het programma is de overgebleven vochtigheidsgraad van het wasgoed “£2”. Max. aangera-
den lading 2,5 kg. (Duur cyclus 210°).

Hoe werkt dit?

1. Laad het wasgoed in (katoenen en/of synthetisch wasgoed) en sluit de deur.

2. Wasmiddel en/of wasversterkers toevoegen.

3. Start het programma door 2 seconden op de toets Push&Wash+Dry te drukken. Het betreffende controlelampje zal groen
worden en de deur zal worden geblokkeerd (het symbool deur geblokkeerd gaat aan).

N.B.: Als u het programma start met de Push&Wash+Dry toets wordt een automatische was- en droogcyclus geactiveerd,
aangeraden voor katoen en synthetisch wasgoed. Deze cyclus kan niet worden gepersonaliseerd.

4. Het is mogelijk het automatische programma alleen voor het wassen te gebruiken en niet voor het drogen. Nadat u op de
toets Push&Wash+Dry heeft gedrukt, drukt u op e toets drogen @ Het symbool van het niveau “z2” gaat uit. De maximale
lading voor alleen wassen is 3,5 kg (Duur cyclus 50’). Het is niet mogelijk het programma verder aan te passen.

Om de deur te openen terwijl de automatische cyclus bezig is, drukt u op de START/PAUSE toets. Als het symbool deur
geblokkeerd uit is kunt u de deur, alleen tijdens de wasfase, openen. Druk nogmaals op de START/PAUSE toets om het
programma te hervatten vanaf het punt dat het werd onderbroken.

5. Aan het einde van het programma gaat het controlelampje END aan.

Programmatabel
c oc oc 7]
o _&- £9 Wasmiddel S8 | 2
£ .| 883 | g |8 88 | 3
£ " Maxi. Et’: % 05| o \ © 35 2
& |Beschrijving van het Programma Tem ROE o |whx| © S 158 £ |wey| ©
2 O | &5 | 8|57 2| 8|5 £ |EE &
o o R5 g |88 2 [R5 5
= 8% (g[8 =38 =883
Speciaal
1 |Sport kleding 30° 600 [J 3 (K] - 3,5 | 55
2 |[Donkere kleding 30° 800 ® | 25 [ - 4 70
3 |Anti-Geur cyclus (Katoen) 60° 1000 | ® | 35 [ - 35 [110
3 |Anti-Geur cyclus (Synthetisch) 40° 1000 | @ 3 o | o - 3,5 [ 100
4 |Delilcaat 30° 0 [ 1 [ K] - 1 80’
5 [Wol: voor wol, kasjmier, etc. 40° 800 ® | 15 [ - 1,5 [ 70
6 |Snel 30’ 30° 800 [ 3 o | o - 3 30’
Standaard
7 |Katoen Wit 90° + P: Zeer vuile witte was. 90° 1400 | ® 5 o | 0 | O - 7 170
8 Katoen 60° (1-2): Zeer vuil wit en kleurecht bont wasgoed. (Mai. 90°) 1400 | ® 5 oo | - 7 170
9 |Synthetisch: Zeer vuile kleurvaste bonte was. 60° 800 [ 3 o |0 - 35 | 110’
10 |Gekleurd 40° 1400 | ® 5 o |0 - 7 | 100
11 |Eco Katoen 20°: Niet zo vuile witte en bonte was. 20° 1400 | @ 5 [ - 7 1170
12 |Eco Synthetisch 20° 800 [] 5 [ - 7 1120’
Automatisch
13 |Was&Droog 45’ 30° 1400 | @ 1 o | o - 1 45’
14 |AirFresh - - [ 1,5 - - - - 30’
Delprogramma’s
& | Spoelen/Bleken - 1400 | ® 5 - - | e | @ 7 50’
@ Centrifugeren + Afpompen - 1400 | ® 5 - - - - 7 10’

De duur van de cyclus die wordt aangegeven op het display of op de gebruiksaanwiizing is een geschatte waarde die wordt gecalculeerd bjjf standaard omstandigheden. De effectieve tjd kan variéren aan de hand van
talloze factoren zoals temperatuur en druk van de watertoevoer, de kamertemperatuur, de hoeveelheid wasmiddel, de hoeveelheid en type lading, de balancering van de was en de geselecteerde aanvullende opties.
Voor alle Test Institutes:

1) Controleprogramma volgens de reglement EN 50229: selecteer het programma 8 met een temperatuur van 60°C.
2) Programma katoen lang: selecteer het programma 8 met een temperatuur van 40°C.
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Persoonlijke instellingen () inpesiT

Instellen van de temperatuur

De TEMPERATUURTOETS indrukken te draaien kunt u de wastemperatuur instellen (zie Programmatabel).

De temperatuur kan verlaagd worden tot aan koud wassen (). De machine voorkomt dat u een temperatuur instelt die hoger
is dan het maximum voorzien voor dat programma.

! Uitzondering: als u het programma 8 selecteert kunt u de temperatuur tot op 90° instellen.

Instellen van het drogen Tabel droogtijden (indicatieve waarden)

U kunt kiezen tussen twee soorten droogniveaus, op basis van Max N

tijd of op basis van droogtegraad. Soort | g+ lading lading Kast | Hanger ( Strijk
Als u op de toets DROGEN OP TIJD -@- drukt kiest u de ge- | stof (k) = AL =
wenste droogtijd: 40’- 90’- 120 - 150’- 180°.

De eerste keer dat u op de toets drukt verschijnt de minimum Wasgoed van

tijd die kan worden toegepast op het ingestelde programma. | Katon | versch. grootte, 5 250 210 190
Wanneer de automaat de droogfase is begonnen kunt u, door Handdoeken.

meerdere malen op de toets DROGEN OP TIJD te drukken, de Swnthe. | Lakens, overhem-

droogduur die u voorheen had ingesteld inkorten. De contro- .y den, Pyiama'’s, 3 180 130 115
lelampjes zullen de nieuw geselecteerde droogduur aangeven tisch sokken enz.

en de overgebleven droogtijd zal rekening houden met de tijd Truien. pullovers

die reeds is verstreken. Wol enz. P ’ 1.5 155 135 115

Als u op de toets DROGEN OP NIVEAU e~ drukt kiest u de
gewenste droogtegraad:

Kast & geschikt voor wasgoed dat direct in de kast kan worden gelegd, zonder te worden gestreken.

Hanger A.: ideaal voor die kledingstukken die geen volledige droging nodig hebben.

Strijk 22 geschikt voor wasgoed dat naderhand moet worden gestreken. De overgebleven vochtigheid zal de vouwen verzachten en
het verwijderen ervan vergemakkelijken.

Als in een uitzonderlijk geval de lading wasgoed voor wassen en drogen meer is dan het toegestane maximum (zie Programmatabel),
dan voert u eerst het wassen uit. Aan het einde hiervan verdeelt u de lading en laadt u één gedeelte in de trommel. Volg nu de aanwij-
zingen voor het uitvoeren van “Alleen drogen”. Herhaal deze handelingen met de rest van de lading. Aan het einde van de droogcyclus
wordt altijd een afkoeltijd ingezet.

N.B.: als alle controlelampjes voor het drogen uit zijn, voert de machine geen droogfase uit.

Alleen drogen

Druk op de toets & als u het wasgoed alleen wilt drogen.

Nadat u het gewenste programma heeft geselecteerd, dat compatibel is met het te behandelen wasgoed, kunt u op de toets 7%
drukken. Hiermee sluit u de wasfase uit en wordt de droogcyclus gestart met de maximaal voorziene droogtegraad die bij het geko-
zen programma kan worden uitgevoerd. Het is mogelijk het niveau of de duur van het drogen te wijzigen of in te stellen door op de
droogtoetsen -:G;D:-, é te drukken. (Deze optie is niet compatibel met de programma’s 13 en 14).

Wassen opties

De verschillende functies van de Wasdroogmachine zorgen voor de door u gewenste schone en witte was.
Voor het activeren van de functies:

1. druk op de toets die bij de gewenste functie hoort;

2. het aangaan van het betreffende controlelampje geeft aan dat de functie actief is.

N.B.:

- Als de gekozen functie niet geschikt is voor het ingestelde programma gaat het betreffende controlelampje knipperen en
zal de functie niet worden geactiveerd.

- Als de gekozen optie niet compatibel is met een voorheen ingestelde optie, zal dit worden aangegeven door het knipperen
van het betreffende controlelampje en een geluidssignaal (3 pieptonen). Alleen de tweede optie zal worden geactiveerd en
het lampje van de geactiveerde optie zal aangaan

Antiviek
%j;t deze optie kunt u het type vuil selecteren zodat u de cyclus zo goed mogelijk kunt instellen om de viekken te verwijderen.
De type’s vuil zijn:
- C,*j Voedsel, voor bv. vlekken van voeding of drank.
- @ Werk, voor bv. vlekken van vet of inkt.

- Outdoor, voor bv. viekken van modder of gras.
! De duur van de wascyclus varieert aan de hand van het soort gekozen vuil.

%@

Door het drukken op deze toets vermindert de snelheid van de centrifuge.

SNt

J Extra Spoelen

Door deze optie te selecteren verhoogt u het spoelresultaat en zorgt u ervoor dat elk spoor van wasmiddel verdwijnt. Deze optie
is vooral nuttig bij personen met een gevoelige huid.
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Wasmiddelen en wasgoed

Wasmiddelbakje

Een goed wasresultaat hangt ook af van de juiste dosis wa-
smiddel: te veel wasmiddel maakt het wassen niet beter. Het
wasmiddel blijft aan de binnenzijde van de Wasdroogmachine
zitten en zorgt voor het vervuilen van het milieu.

! Gebruik nooit wasmiddelen voor handwas aangezien die
te veel schuim vormen.

! Gebruik waspoeder voor witte katoenen was, voor de voorwas
en voor het wassen op temperaturen van meer dan 60°C.

!'Volg de aanwijzingen op de wasmiddelverpakking.

Trek het laatje naar voren

en giet het wasmiddel of de
wasversterker er als volgt in:

Vak 1: Wasmiddel voor
voorwas (poeder)

Voordat u het middel erin strooit
moet u controleren of het aan-
vullende bakje 4 er niet in zit.
Vak 2: Wasmiddel voor
hoofdwas (poeder of vioei-
baar)

Als u een vioeibaar wasmiddel gebruikt raden we u aan

het bijgeleverde schotje A te gebruiken voor een correcte
dosering. Voor het gebruik van poederwasmiddel doet u het
schotje terug in de opening B.

Vak 3: Wasversterkers (wasverzachter, enz.)

De wasverzachter mag nooit het niveau “max” overschri-
jden dat staat aangegeven op de centrale pin.

Extra bakje 4: Bleekmiddel

Bleekcyclus

Plaats het bijgeleverde bakje 4 in het vak 1. Schenk het
bleekmiddel en zorg ervoor nooit het “max” niveau, dat
staat aangegeven op de centrale spil, te overschrijden.
Om te bleken giet u het bleekwater in het aanvullende
bakje 4 en stelt u het programma in b’

! Het traditionele bleekmiddel kan voor stevig wit wasgoed
gebruikt worden, terwijl het delicate bleekmiddel geschikt
is voor gekleurde stoffen, synthetische stoffen en wol.

Voorbereiden van het wasgoed
e Verdeel het wasgoed volgens:
- het soort stof / het symbool op het etiket.
- de kleuren: scheid de bonte was van de witte was.
e | eeg de zakken en controleer de knopen.
e Overschrijd het aangegeven gewicht, berekend voor
droog wasgoed, nooit: zie “Programmatabel’.

Hoeveel weegt wasgoed?
1 laken 400-500 g.
1 sloop 150-200 g.
1 tafelkleed 400-500 g.
1 badjas 900-1200 g.
1 handdoek 150-250 g.

Speciale programma'’s

Sport kleding (programma 1) is ontwikkeld voor het wa-
ssen van niet zo vuile sportkleding (trainingspakken, sport-
broeken, enz.). Om optimale resultaten te bereiken raden wij
u aan nooit de maximaal aangegeven hoeveelheid te over-
schrijden die staat aangegeven in de “Programmatabel”. We
raden u aan een vloeibaar wasmiddel te gebruiken, met een
hoeveelheid die voldoende is voor een halve lading.
Donkere kleding: gebruik de programma 2 voor het
wassen van bonte was. Het programma is ontwikkeld voor
het langdurige behoud van de donkere kleuren. Voor een
beter resultaat raden we u aan voor de bonte was een
vloeibaar wasmiddel te gebruiken.

Als u de functie drogen selecteert dan zal, aan het einde van
de wascyclus, automatisch een fijne droogcyclus worden
uitgevoerd die de kleuren van de kleding beschermt. Het
display toont het niveau 2. Max. Lading: 2,5 kg.
Anti-Geur cyclus: gebruik het programma 3 voor het
wassen van wasgoed waar nare luchtjes aan zitten (bv.
rook, zweet, frituur). Het programma is speciaal ontwikkeld
voor het verwijderen van nare luchtjes en het behouden
van de vezels van de kleding. We raden u aan synthetisch
wasgoed of gemengd wasgoed op 40° te wassen en
kleurbestendig katoen op 60°.

Delicaat: gebruik het programma 4 voor het wassen van
zeer fijne was. We raden u aan de kleding binnenstebuiten
te keren voor u hem wast. Voor een beter resultaat raden
we u voor de fijne was aan een vloeibaar wasmiddel te
gebruiken.

Als u de droogfunctie uitsluitend op een tijdsbasis selecte-
ert, zal aan het einde van de wascyclus een bijzonder fijne
droogcyclus van start gaan, gekenmerkt door lichte bewe-
gingen en door een qua temperatuur bijzonder gecontrole-
erde luchtstroom.

De aanbevolen tijden zijn:

1 kg synthetische was --> 150 min.

1 kg synthetische en katoenen was --> 180 min.

1 kg katoenen was --> 180 min.

De droogtegraad zal afhangen van de lading wasgoed en
de samenstelling van het materiaal.

Wol: het “Wol” wasprogramma van deze wasmachine is
door The Woolmark Company getest en goedgekeurd
voor het wassen van kleding waar wol in is verwerkt en die
als handwas geclassificeerd is, op voorwaarde dat de
aanwijzingen worden opgevolgd die op het etiket van het
kledingstuk vermeld staan en de instructies van de fabri-
kant van de wasmachine. (M1126) 6 **‘*

Snel 30’ (programma 6) deze cyclus 30’ is ontwikkeld
om een licht vuile was te wassen op 30° (wol en zijde
uitgezonderd), met een maximale lading van 3 kg, in een
zeer korte tijd: de cyclus duurt slechts 30 minuten en
bespaart dus elektriciteit en tijd.

Gekleurd: gebruik de programma 10 voor het wassen van
licht gekleurde was. Het programma is ontwikkeld voor het
langdurige behoud van de mooie kleuren van uw wasgoed.
Eco Katoen 20° (programma 11) Katoen ideaal voor een
lading vuil katoen. De optimale prestaties, zelf met koud
water, die kunnen worden vergeleken met een wascyclus
op 40°C, worden gegarandeerd door een mechanische
werking die de snelheid varieert met herhaaldelijke en zeer
dicht op elkaar liggende piekvariaties.

Eco Synthetisch (programma 12) ideaal voor gemengd
wasgoed (katoen en synthetisch) dat middelmatig vuil is.
De optimale prestaties, zelf met koud water, worden gega-
randeerd door een mechanische werking die de snelheid
varieert met middelmatige en van te voren vastgestelde
intervallen.

Was&Droog 45’ (programma 13) gebruik het programma
voor het snel wassen en drogen van kledingstukken
(Katoen en Synthetisch) die niet zo vuil zijn. Als u deze
cyclus selecteert kunt u tot aan 1 kg wasgoed wassen

en drogen, in slechts 45 minuten. Gebruik voor de beste
resultaten een vloeibaar wasmiddel. Behandel manchetten,
kragen en viekken eerst voor met een speciaal product..
AirFresh (programma 14) ideale cyclus om in 30’ nare
luchtjes van katoenen en synthetisch wasgoed (max

1,5 kg) te verwijderen en om kleren op te frissen, in het
bijzonder als deze zijn doordrongen van rooklucht, zonder
de wasfase te gebruiken.
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Storingen en oplossingen

() iInpesit

Het kan gebeuren dat de Wasdroogmachine niet werkt. Voor u contact opneemt met de Servicedienst (zie “Service”)moet u
controleren of het niet een storing betreft die u zelf makkelijk kunt verhelpen met behulp van de volgende lijst.

Storingen:

De Wasdroogmachine gaat niet aan.

De wascyclus start niet.

De Wasdroogmachine heeft geen
watertoevoer (het controlelampje
van de eerste wasfase knippert
snel).

De Wasdroogmachine blijft water
aan- en afvoeren.

De Wasdroogmachine voert het wa-
ter niet af of centrifugeert niet.

De machine trilt erg tijdens het
centrifugeren.

De Wasdroogmachine lekt.

De controlelampjes van de “Opties” en
het controlelampje “START/PAUSE” gaan
knipperen, en een van de controlelamp-
jes van de “lopende fase” en van “deur
geblokkeerd” blijven vast aanstaan.

Er ontstaat teveel schuim.

Push&Wash+Dry wordt niet geacti-
veerd.

De Wasdroogmachine droogt niet.

Mogelijke oorzaken / Oplossing:

e De stekker zit niet in het stopcontact of niet ver genoeg om contact te maken.
e Het hele huis zit zonder stroom.

® De deur zit niet goed dicht.

e De ON/OFF toets is niet ingedrukt.

e De START/PAUSE toets is niet ingedrukt.
® De waterkraan is niet open.

e De watertoevoerbuis is niet aangesloten op de kraan.
e De buis is gebogen.

e De waterkraan is niet open.

e Het hele huis zit zonder water.

e Eris onvoldoende druk.

e De START/PAUSE toets is niet ingedrukt.

® De afvoerbuis is niet op 65 tot 100 cm afstand van de grond af geinstalleerd
(zie “Installatie”).

e Het uiteinde van de afvoerbuis ligt onder water (zie “Installatie”).

e De afvoer in de muur heeft geen ontluchting.

Als na deze controles het probleem niet is opgelost, moet u de waterkraan dichtdraa-

ien, de Wasdroogmachine uitzetten en de Servicedienst inschakelen. Als u op een van

de hoogste verdiepingen van een flatgebouw woont kan zich een hevelingsprobleem

voordoen, waarbij de Wasdroogmachine voortdurend water aan- en afvoert. Om deze

storing te verhelpen zijn er in de handel speciale beluchters te koop.

e Het programma voorziet geen afvoer: bij enkele programsmma’s moet dit met de
hand worden gestart (zie “Starten en Programma’s”).

e De afvoerbuis is gebogen (zie “Installatie”).

e De afvoerleiding is verstopt.

¢ De trommel is bij het installeren niet op de juiste wijze gedeblokkeerd (e “Installatie”).
e De Wasdroogmachine staat niet goed recht (zie “Installatie”).
¢ De Wasdroogmachine staat te krap tussen meubels en muur (zie “Installatie”).

e De buis van de watertoevoer is niet goed aangeschroefd (zie “Installatie”).
¢ Het wasmiddelbakje is verstopt (voor reiniging zie “Onderhoud en verzorging”).
e De afvoerbuis is niet goed aangesloten (zie “Installatie”).

* Doe de Wasdroogmachine uit en haal de stekker uit het stopcontact. Wacht
circa 1 minuut en doe hem daarna weer aan.
Als de storing voortzet, dient u de Servicedienst in te schakelen.

e Het wasmiddel is niet bedoeld voor wasautomaten (er moet “voor Wasdroog-
machine”, “handwas en machinewas”, of dergelijke op staan).
e U heeft teveel wasmiddel gebruikt.

e Nadat de Wasdroogmachine wordt ingeschakeld heeft u een andere opdracht in-
gevoerd i.p.v. Push&Wash+Dry. Schakel de Wasdroogmachine uit en druk op de knop
Push&Wash+Dry.

e De stekker is niet in het stopcontact of niet ver genoeg ingestoken om contact te maken.
e Fris geen stroom.

e De deur is niet goed dicht.

e Alle controlelampjes voor het drogen zijn uit.
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Service

Voordat u de Servicedienst inschakelt:

e Controleer eerst of u het probleem zelf kunt oplossen (zie “Storingen en oplossingen”).

e Start het programma opnieuw om te controleren of de storing is verholpen;

e Als dit niet het geval is moet u contact opnemen met de erkende Technische Servicedienst via het telefoonnummer dat op
het garantiebewijs staat.

! Wendt u nooit tot een niet erkende installateur.

Vermeld:

e het type storing;

e het model van de machine (Mod.);

e het serienummer (S/N);

Deze informatie vindt u op het typeplaatje aan de achterkant van de Wasdroogmachine en aan de voorzijde als u het deurtje
opendoet.
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YnyTCcTBO 3a ynoTpeoy

MALLUMUHA 3A NMPAHKE BELLA

! OBaj cumbon Bac nogceha ga npodntate oBy ﬂ
KHsVXKMLLY ca ynyTCTBMMA.

E Cappxaj

Cpncku MocTaBmawe, 38-39

PacnakuBatse 1 HUBenucare

MoBeavBaHe Ha BOJOBOAHY U ENEKTPUYHY MPEXy
MpBK LUKITYC Npaksa

TexHUYKK nogaum

OppxxaBak-e 1 YyBamwe, 40
NckrbyunBame Bofe 1 enekTpuydHe eHepruje
Unwhene MalwmHe 3a npakbe Bella
Unwhene nocyae 3a geTepLieHT

Hera Bpata n 6ybra

Ynwhere nymne

lMpoBepa LpeBa 3a Hanajake BOOOM

XWDA 751480 Ynosopewa u caBety, 41

OnwTa curypHocT
Cuctem GanaHcupana Tepeta
Opnarane Ha otnag,

Onuc mawumHe 3a Nnpame Bella U NoKpeTawe
nporpama, 42-43

KomaHaHa Tabna

KoHTponHe namnuue

MokpeTake nporpama

Mporpamu, 44
Push&Wash+Dry
Tabena nporpama

MepcoHanusauuje, 45
MopelwaBane TeMneparype
MopelwaBane LUKIyca cylleHa
Onepute onuuje

HDetepueHTn n Beww, 46
Mocyna 3a geTepLieHT

Linknyc 6erbera

Mpunpema Bewa

MocebHun nporpamm

HenpaBunHocTu n pewetwa, 47

TexHuuka cnyxba, 48

(1) InbesIT
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lNocTaBibame

! BaXXHO je cayyBaTu OBY KHWXNLY Kako
BucTe je MOornn KOHCynToBaTh y CBakoM
TPEeHYTKy. Y crnyydajy npogaje, ycrynarwa unm
cennpbe, 06e3dbeante aa octaHe y3 MalLMHY
3a nparbe Bella Kako 61 HOBM BMACHWK MOrao
Aa ce obaBecTun o pagy 1 ogroapajyhum
yrnosoperunma.

! MaxrbMBO NpoyMTaTh yNyTCTBa: Cagpxe
BaXXHe MHdopMauuje 0 NOCTaBIbakby,
ynotpebun n 6e3begHocTn.

PacnakmBawe n HUBenucamwe

PacnakuBake

1. PacnakuBare mMallnHe 3a BeLl.

2. [poBepuTn Aa MallnHa HWje npeTpnena
owTehewa npu TpaHcnopTy. YKOMUKO

je owteheHa, HemojTe je noBe3nBaTu U
obpaTtute ce npoaaBLy.

3. CkuHute 4
3aBpTHa NOCTaBIbEHA
Kao 3aluTuTa npu
TPaHCMNOPTY U rymuuy
ca ogrosapajyhum
00060jHMKOM,
nocTaBrbeHe Ha
3agem geny
MaLunHe (rnoenedajme
CIIUKY).

4. 3aTBOPUTN OTBOPE MPUITOXKEHNM
nnacTUYHMM 3aTBapaymma.

5. CauyBaTn cBe AenoBe: YKONMKO MaLUnHy
Tpeba TpaHcnopToBaTtu, 6uhe NnoTpebHo
NMOHOBO UX MNOCTaBUTW.

! AmMGanaxa Huje nrpadka 3a geuy.

HuBenucake

1. MocTtaBnT MaWnHy Ha paBHY U YBPCTY
NOBPLUNHY, HE HacnawaTtu je Ha 3ua,
HameLlTaj unu gpyre noBpLUNHE.

2. YKonuko nopa

HWje caBpLLEHO
paBaH, HagoKHaauTe
HenpaBuUITHOCT
oTnywTakemM unm
3aTesareM npegwbnx
cronuua (noanedajme
C/UKy); yrao Harnba,
N3MepeH Ha pagHoj
NOBPLUNHN HE CMe
npenasntn 2°.

MpeunsHo HUBenNucawe gaje ctabunHocT
n cnpeyasa BMbpauuje, 6yky 1 nomepamre
TOKOM paja mMalwumHe. Y cnydajy oa
MaLLMHY NnocTaBrbaTe Ha UTUCOH UNn
Tenux, nogecuTe CTonNuue Tako Aa ucnog
MallMHe oCcTaBuTe AOBOSbHO NpOCTopa 3a
BEHTUMauujy.

NoBe3uBawe Ha BOAOBOAHY U
eNeKTPUYHY Mpexy

NoBe3uBakwe upeBa 3a HanajaH:e BOOAOM

1. MoBexute
LpEBO 3a Hanajakwe
ca CnaBMHOM
3a xnagHy Boay
ca HaBojeM Ha
N3nasHoM OTBOPY
Ty on ¥ uona
M (noenedajme cruky).
Mpe nosesnBawa
nycTuTe BoAy Aa
Teye CBe [OK He NOCTaHe Yncta.

2. MNoBexute
r AO0BOAHO LpeBo ca
MalumHom 3asphyhu
ra Ha ogrosapajyhu
NPUKIbyYak 3a
BOAY, Ha 3aHeM
aeny MaluunHe, rope
OecHo (rnoenedajme
CIIUKY).

3. ObpaTtute Nnaxmwy Aa UpeBo He byae
NPEeoOMIbEHO UMM NPUrHEYEHO.

! MpuTtucak Boge y cnaBuHmn Tpeba ga ce
Kpehe y rpaHvuama BpegHoCTV aatum

y Tabenu ca TexHnyknum nogauuma
(noenedajme cmpaHuuy rnopeo).

! Ykonuko gyxvHa JoBOAHOr LpeBa Huje
AO0BOSbHa, obpatnTe ce cneunjanm3oBaHoj
npogasHUUM Unun osnawheHom cepsucepy.

! Hukaga He kopucTute Beh kopuwheHa
upesa.

! KopucTute upeBa UcrnopyyeHa y3 MaLluHy.

38



NMoBe3uBawe oaBOAHOr LpeBa
MNoBexuTe

_____ fé 00BOAHO LIPEBO,
[ | Ges caBwjarba, Ha

OLBOAHY LEeB Unm
Ha ogBog Y 3uay

( NoCTaBIbEHE Ha
65 go 100 um o

65-100 cm

3EMJbE;

MoXeTe ra
npebaunTn npeko
nBMLIE YMUBAOHMKA
unun Kkage, anu

ra mopare
NPUYBPCTUTH

3a cnaBuHYy
(noanedajme
cnuky). CnoboaHm
Kpaj oaBogHor
LupeBa He cMme Ja

Oyae ypoweH y Boay.

! He npenopy4yjemo ynotpeby npogy>KHnx
LpeBa; aKo je HeornxogHo, npoayxeTtak Tpeba
Aa Byne ucTor npeyHrka Kao U OpurMHasHo
upeBo 1 ga He npenasn 150 ym.

NMoBe3uBawe Ha eNeKTPUUYHY Mpexy
Mpe Hero WTo rypHeTe yTukay y yTu4HuLy,
npoeepuTe ga nu:

* je yTM4YHULa noBe3aHa ca y3eMSbeha
n3BegeHUM y cknagy ca nponvcuma;

* je yTu4HuUa y moryhHOCTU Aa u3gpxu
MakcuManHo ontepehewe CHare MalunHe,
HaBegeHo y Tabenu ca TexXHUYKUM
nogauuma (noanedajme rioped);

* Ce HanoH Hanajana kpehe y rpaHvLamMa
BPEeOHOCTU HaBedeHuX y Tabenu ca
TexHnuknm nogaumma (rnoanedajme rioped);

* je yT4Huua komnatnbunHa ca ytmkadem
MalLmHe. Y crnyyajy na He ogrosapa,
MPOMEHUTU YTUYHULLY UK yTUKaY.

! He noctaBsrbajTe MallmMHy Ha OTBOPEHO,

YaK HM aKo je NPOoCTOop NpernpaBibeH, jep

je BeoMa onacHO OCTaBIbaTy je U3NOXEHY

KALLM N BPEMEHCKUM Henorogama.

! Kog nHCcTanuparwa MalumHe yTudHuua

Mopa ga Oyae nako g4ocTynHa.

! He ynotpebrbaBajte npoayxHe kabnose u

pasgenHuke.

! Kabn He cme fa Byae M3noxeH casunjarby

U NPUTUCKaHSY.

() inbesiT

! 3ameHy HanojHor kabna Tpeba ga obasrba
camo oenawheHu cepsucep.

Maxna! MNpounssohay ce orpahyje oa ceake
OLrOBOPHOCTWU Y Crnyyajy HenowToBawa OBUX
HOPMMW.

MpBu unknyc npawa

HakoH nocTtaBrbama, npe ynotpebe,
N3BPLUNTE LMKITYC NpaHa ca AETEPLIEHTOM
n 6e3 Belwa 3agajyhu nporpam
,Camounwhewe“(noanedajme Huwheme
MawuHe 3a npare eewa’).

TexHMYKn nogaum

Moaen XWDA 751480

wnpuHa 59,5 um
OumeH3nje BMUCUHA 85 um

aybuHa 54 um

on 1 0o 7 kr 3a npawe
Kanauurer oa 1 0o 5 Kr 3a cywewe

Mornenajte HanenHuyy
EnekTpuyHO ca TEXHUYKUM

noBe3nBambe KapaKTepuctnkama KOja ce
Hana3n Ha mallinHun

MakcumanaH nputucak 1
rloseanBae \ipa (10 Gapa)
MuUHUManaH nputmucak 0,05

BOAOBOAHY  \1o (0.5 6apa)
Mpey kanaumTet 6ybna 52 nuTpa
Eg:—?::(pyre Ao 1400 obpTaja y MUHYTK
npakse: nporpam 8,
Temnepartypa 60°C; HajsuLle
7 Kxr Teperta.
Cyluehe: Cyllewe mane
EpngaMMM KonuunHe Bela (2kg) Tpeba
npeMg obaBuTK Bnparem HMBOA
2 nauwia cYWema “/&”, Bew Tpeba na
ENF%OZE"QJ ce cacToju of 2 nocTersuHe,

1 jacTy4HMUe 1 2 newknpa;
Cyllene npeocTanor BeLla
Tpeba 06aBnTN Bparem
HMBOA CylLEeHha éﬂ

OBa onpema je ycknaheHa
ca cnegehum JupektmnBama
3ajegHuue:

- 2004/108/CE
(enekTpomarHeTHa
KOMMNaTUOWMHOCT)

- 2006/95/CE (Hucku HanoH)

C€

- 2012/19/EU - WEEE
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OapxaBawe n YyyBawe

UckrbyunBawe Boae U enieKTpuyHe

eHepruje

« 3aTBopuTE CNaBuHy 3a BO4Y NOCMe CBaKor
npawa. OBUM ce cnpeyasa xabare
BOOOBOOHUX MHCTanaumja MalnHe n
yKnaha OMacHOCT 0f Lypehsa.

» EnektpuyHu kabn yknoHuTe Kaga uicTute
MaLLMHY U TOKOM MOMpPaBKMy.

Uuwherwe malimHe 3a npamwe Bella

» Cnosrballhsy M ryMeHu AenoBsu ce mMory
YUCTUTM MEKOM KPrOM HakKBaLLEHOM MI1aKoM
BOAOM M canyHuLOM. He kopucTtute pactesope
unu abpasmnBHa cpeacTsa.

* MawwHa 3a npane pybsrba uma nporpam
,Camounwhere“ 3a yHyTpalwlke genose
Koju Tpeba o6aBuTH 6e3 ukakBe ogehe y
OyOHhby.

HeteplieHT (konnumHa oarosapa 10% oa

OHe Koja ce npenopyyyje 3a marno 3anpsbaHy
ofehy) nnu nocebHn aguTnem 3a ymwhene
MaLlMHe 3a npake pybrba Mory ce KOpuctutu
Kao foaartak y TOKy nporpamMa npatba.
[Mpenopyyyje ce nporpam Ynwhera Ha cBakuUx
40 umknyca npama. [la 6ucrte aktmsupanm
nporpam, UCTOBPEMEHO NPUTUCHUTE TacTepe
A v B Ha 5 cekyHau. (moanedajme cruky).
[Mporpam novnte aytoMaTckm 1 Tpaje OKo

70 muHyTa. [la 6bucte 3ayctaBunm LUKIyC,
nputucHute Tactep START/PAUSE.

Uuwherwe nocyae 3a AeTepLeHT

n3Bnadere nocyae
nputucHute nonyry (1)
M nosyuuTe je npema
cnorba (2) (noanedajme
CIIUKY).

Wcnpatu je nog mnasom
BOAeE; OBaKBO Ynlihewe
Tpeba yecto paguTw.

Hera Bpata n 6yoma
» Bpara yBek ocTaBrbajTe ogLKpuHyTa aa ou
ce n3berno cTeaparbe HernpujaTHUX Mmpuca.

Unwhewe nymne

MawwmHa je onpemsrbeHa nymnom Koja

ce cama Y1CTU U Huje joj NoTpebHo
ogpxaBatre. Mnak, moxe ce gecutn aa
Manu npegMeTu (MeTanHu HoBal, Ayrmaa)
ynagHy y npegkomopy Koja WTuTu nymny, a
KOja ce Hanasu y heHoOM OoH-eM Aerny.

! YBepuTe ce aa je uMKnyc npaka 3aBpLueH
N N3ByLUTE YTUKaM.

3a npucTyn NpPeTKOMOPMU:

1. CKMHYTM nno4y
Ha npeaHemM
Aeny MalunHe
nomohy ogsujada
(moanedajme
CIIUKY);

2. oABpHUTE
noknonat, okpehyhu
ray CyrnpoTHO of
cMepa KpeTaka
Kasarbke Ha caTy
(moanedajme
C/IUKY): n3nasak
BOJE je HopManaH;

3.04MCTUTE YHYTPALLHOCT NaXIbLUBO;
4.BpaTuTe noknonaw;

5.BpatuTe nnovy, Bogehn padyHa ga cy
Lapke ybadeHe y ogrosapajyhe ocosuHe,
npe Hero LWTO ra NPUTUCHETE npema
MaLUNHW.

MpoBepa upeBa 3a Hanajarwe
BOAOM

LipeBo 3a goBoa Boge nposepute Gapem
jeaHoOM roguilhse. YKOMMKO MMa HanpcrnunHa
1 NykoTuHa Tpeba ra 3aMeHuTU: jaku
NPUTUCUMN TOKOM Npaka Mornu 6u nsassatum
N3HeHaaHa nyuaba.

! Hukapga He kopuctute Beh kopuwheHa
upesa.
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Yno3opeHwa U caBeTu () inpesit

! MawwmHa je npojektoBaHa 1 HanpasrbeHa aa
3ap40BosSbM cBe MehyHapogHe 6e36egHOCHE HopMe.
OBa ynosopetsa cy aata us 6e3begHocHMX pasnora u
Tpeba X NaxrL1Bo NPOYNTaTU.

OnwTa curypHocTt

» OBaj ypefhaj je HanpaBrbeH UCKIbYYMBO 3a KyhHy
ynotpeoy.

- OBaj ypehaj mory oa kopucTe gela of 8 roamHa
CTapoCTU N ocobe ca CMarEeHUM (PU3NYKIM,
CEH30PHUM 1 MeHTanHMm moryhHocTuma v ca
HEOOBOSbHNM MCKYCTBOM W 3HaH-EM aKo MX
HeKO Haarneaa unm ako cy Jobunu agekTeatHe
nHdopmaumje y Besm ca kopuwhersem ypehaja
Ha curypaH Ha4mMH 1 pasymenu onacHe
cnojese. [leua He cmejy ga ce urpajy ca
ypehajem. OgpxxaBare 1 ynwhene He cMejy
Aa obaBsrbajy geua 6e3 Hagrnegawa.

— Hemojte ga cywwute ogehy koja Huje
onpaHa.

— Opehy koja je ynprbaHa cyrncraHuama Kkao
LUTO CY yIbe 3a KyBawe, aUeTOH, ankoxorl,
GeH3nH, Kepo3uH, CPeACTBa 3a YKNawahe
Mprba, TePNeHTUH, BOCaK 1 CycrcTaHue 3a
HEroBO YKNakware Tpeba npatu y Tonnoj
BOAM ca BehoM KONMMYMHOM JeTepLieHTa npe
Hero LITO UX OCYLUUTE y CyLuayy.

— OOGjekTe Kao WTO Cy enacTtvyHa ryma
(neHa oa naTekca), kanuua 3a Tylumpame,
HenponycHW martepwjanu, npegmMeTu ca
aenosuma of ryme n ogeha unn jactyum
KOju nmajy aenoBe of NneHe of narekca He
Tpeba cylumnTn y cyliady.

— OmeKwmnBaye nnn cnu4yHe NpousBoae
Tpeba kKopucTUTM npemMa ynyTCcTBYy
npoussonaya.

— 3aBpLUHM Ae0 LMKIyca CyLlensa ce OfBuja
6e3 Tonnote (Umknyc xnahewa) ga 6u ce
ocuryparno ga ce npegMeTu He oluTeTe.
MAXXHA: Hukapga He 3aycTaBrbajTe cyLay
npe Kpaja nporpama cywerwa. AKo ce
TO Aecu, ogmax ussagute cBy ogehy u
okauuTe je aa 6u ce 6p3o oxnaguna.

* MawwuHy He goaumpyjte 6ocMM HOrama Unu BRaxHUX
PYKY UK HOTYy.

* YTukay us yTudHuue He n3Bnadvnte noenayvyeHem 3a
Ka6J'I, Hero 4YBpPCTO yXBaTuTe yTUKaY.

* He oTBapajTe nocyay 3a geTepLieHTe 40K MalumMHa pagu.

* He poaupyjTte BOgy Koja ce ucnyLuta, jep moxe goctuhum
BMCOKY Temneparypy.

* Hu y kom cny4ajy He oTBapaTu BpaTa CMIioM: Morao 6u
ce OoWwTeTnTn CUrypHoOCHMU MexaHunsam KOjI/I cnpe4yasa
CNny4vajHO OTBapake.

* Y cnyyajy kBapa, HAMOLUTO He MPOoNasvuTh YHyTpaLlkbmM
MexaHu3MMMa y NokyLuajy nonpasrbana.

« [poBepaBajTe cTanHoO Aa ce deua He npubnuxkasajy
MallnHW OOK paan.

» Tokom nparsa BpaTa MallMHe MOry ce MOry 3arpejaTm.

* Ykonuko Tpeba nomepuTtu malumHy, To Tpeba ga page
OBe Unn Tpu ocobe y3 MakcumarHy naxy. OBo HEMOjTe
HWKaga paguTu camu, jep je MalmnHa Beoma TeLlka.

*He cywunte pybrbe onpaHo 3anajbUBUM
ﬂaCTBopmma (HNp. TpenwuH).

*He cywmnte rymy n cnmyHe enactomepe.

» Tokom chasa cylwera cnaBuHa 3a Bogy Tpeba aa Gyne
OABpHYyTA.

*N3BaguTe cBe npeameTe M3 LIenosa, Kao WTo
Cy ynarbauu v wuobuue.

-Llyeu,y mnahy oa 3 roguHe Tpeba apxatn garoe
O MalUuMHe 3a CylleHe Bella ako HUCY nop
cTanHUM Haa30pOoOM.

* [pe ybaumBar-a Bella npoBepuTe Aa nu je byban npasaH. ﬂ

Cucrtem 6anaHcupama Tepera

MNpe cBake ueHTpudyre, Aa 6u ce nsberne npetepaHe
Bnbpaumje n TepeT paBHOMEPHO pacnopeano, bybar

ce okpehe 6p3nHOM mano Behom of OHe TOKOM Mnpaksa.
AKo ce nocrie HeKornmKo NOHOBIbLEHMX NOKYyLLaja TepeT
joLl yBeK Huje paBHOMEPHO pacnopeano, MalunHa he
M3BPLUNTY LEeHTpudyry 6p3avHoM MawoM of npeasuheHe.
Y cnyyajy Benukor aucbanaHca, pacnopehuarbe BpLIn
MaLLMHa yMecTo ueHTpudyre. [1a 61 ce nobosbwano
pacnopefunBare Tepeta 1 npaBunHoO GanaHcupame,
npenopyyyje ce Mellake BEMUKMX U Mannx komaga setua.

Opnarawbe Ha oTnag

* Opnarawe ambanake Ha oTnap;
npuapxaeajTe ce foKanHux nponuca, Tako fa ambanaxa
MoXXe BUTK NOHOBO ynoTpebrbeHa.

» EBponcka gupekTtunea 2012/19/EU (WEEE) o otnagy
eneKkTPUYHMX 1 eneKkTPOHCKMX ypehaja, nponucyje aa
KyhHu ypehaju He cmejy BuTn ognaraHn y peaoBHOM
NPOMETY YBpCTOr rpagckor otnaga. OgbaveHe ypehaje
Tpeba nocebHO cakynuTn Yume ce noborbLuasa
cTona npuKynrbaka KOPMCHOr OTrnaga 1 peuyknaxe
mMaTtepujana of KOjux Cy ca4mkeHn 1 crnpevasa
noTeHUMjanHo HapyLlaBarke 3A4paBiba U XUBOTHE
cpegvHe. Cumbon npeupTaHe KaHTe 3a oTnaTke Hanasm
ce Ha cBUM npounssoamma Aa 6u nogcetno Ha obasesy
0[BOjeHOr cakynrbaha. 3a getarbHuje nHgopmauuje
0 NpaBuITHOM ofniarawy KyhHux ypehaja BnacHuum
ce mory obpatutu npeasuheHoj jaBHoj cny>xou nnm
npopasLuma.
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Onwunc mawinHe 3a npakwe Belwla u
NnoKpeTame nporpama

KomaHaHa Tabna

NAMMULE 3A
HAMPELOBAE LMKNYCA
n namnuue
TaCTep N CUTrHaJrIiHoO CBeTI10 OI-"JIMJA
START/PAUSE Korrponia
Tactep
BPATA
ON/OFF BJIOKUPAHA
o( O Ez: H
== =
® ooo O
HIBOM
OYIME .
Puoxa 3a demepyerme MPOrPAMATOPA | TEMMEPATYPA CYLLEHA
TacTtep
+ TacTep
PUSH&WASH+DRY lactep
CYLIEFA

duoka 3a demepyeHm: 3a cunawe geTeplieHara 1
omMeKwmBaYa (sudu ‘demepyeHmu u gew”).

Tactep ON/OFF: MpuTucHuTe ra 3a ykibyumBame unm
UCKIbyuMBaH-€ MaLlVHe.

Tactep PUSH&WASH+DRY: (vudu “Tipoepamu’).

OYIME NMPOIMPAMATOPA: 3a noctaBrbambe XerbeHor
nporpama (Buamn “Tabesny npozpama’).

Tactepu n namnuue OMUUJA: 3a n3bop onuuja Ha
pacnonaraky. KoHTponHa namnuua koja ogroapa
opgabpaHoj onumju octahe ynarbeHa.

Tactep TEMIMEPATYPA: 3a 3agaBak-e Temnepartype nnm
npake Ha xnagHo (moanedajme ,llepcoHanusayuje”).

Tactep BPEME CYLUEHA: nputncHute ga bucrte
nsabpanu xxerbeHo Bpeme Cyllera; n3abpaHo Bpeme
CylleHa ce ouMTaBa Ha namnuuama nopea.

Tactep HUBOU CYLUEHA: nputncHnte ga bucte
n3abpanu xxerbeHn HUBO CylleHa; n3abpaHu HUBO
CylleHa ce ouMTaBa Ha namnuuama nopea.

NAMMULE 3A HANPEOOBAHE LIMKNYCA: 3a
npaheke cTaTyca HanpeaoBaka nporpama npama.
YnarbeHa KOHTPOJHa namnuua nokasyje ¢asay y Toky.

KoHTponHa namnuua BPATA BIIOKUPAHA: 3a
obaBelUTaBaw€ [ja N1 ce BpaTa MOry OTBOpUTK
(noenedajme cmpaHy nopeod).

Tactep n namnuua START/PAUSE: 3a nokpeTane nnm
MOMEHTaIHO Npekuaake nporpamMa.

HAMOMEHA: 3a nokpeTare nayse nparba koje je y
TOKY NMPUTUCHWTE OBaj TacTep, oaroapajyha KOHTponHa
namnuua he TpenepuTn HapaHyactTom 6ojom a
namnuua dase y Toky he ceBeTneTu koHcTaHTHO. Kaga
ce koHTponHa namnuua BJIOKAJA BPATA @ yracu,
Bpata je Moryhe oTBOpUTU (CayekajTe oko 3 MUHyTa).
3a noBpaTak npakba Ha 4e0 Y KOjeM je NPEKNHYTO
NPUTUCHYTM NOHOBO OBaj TacTep.

CTtare NnpunpaBHOCTU

OBa MalluMHa 3a npake UCMyHaBa CBe HOBe cTaHdapae
Be3aHe 3a yLiTe[ly enekTpuyHe eHepruje u onpemrbeHa
je cuctemMoM 3a ayToMaTCKO rallere (NpunpaBHOCT)
KOju ce akTMBmMpa HakoH oko 30 MuHyTa y cnydajy ga

ce MaluMHa He KopucTu. HakpaTko npuTucHUTE Tactep
ON/OFF n mawwvHa he ce NOHOBO akTuBMpaTW.
lMompowrsa kada je mawuHa uckibydyeHa: 0,5 W
lNMompowrsa kada je mawuHa ykrbyyeHa: 8 W
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KoHTponHe namnuue

KoHTpornHe namnuue npyxajy BaxxHe UHgopmavmje.
EBo wWTa oHe 3Have:

KoHTponHe namnuue cdase y ToKy

Mo n3bopy v NoKpeTaky XerbeHor Uuknyca npamba,
namnuue he ce NporpecuBHO NanuTu ykasyjyhu Ha
cTaTyc HanpeoBaka:

Mpane tj

)
/1N
AN

Wcnmpamwe U

LleHTpndpyra/Mi3baumBamn-e Boae @

\

Cywere ;:oi:
Kpaj npara END

TacTepu onuuja u ogrosapajyhe KOHTpornHe
namnuue

M3bopom onumjeogroeapajyha namnuua he ce ynanuru.
Ako ogabpaHa onuuja Huje KomnaTubunHa ca 3agaTum
nporpamom, oaroesapajyha namnuua he tpeneputu, a
onuuja ce Hehe akTMBUpaTu.

Ako ogabpaHa onuuja Huje KomnaTubunHa ¢ NPeTXoaHo
MOCTaBIbEHOM OMLUUjOM, HekoMnaTubunHocT he 6uTtn
O3HaveHa TpenTakem CUrHamNHOr CBeTNa 1 3By4YHUM
curHanom (3 6un) n aktuempahe ce camo gpyra onuuja,
a CUrHarHo CBeTNO akTuBupaHe onuuje he 3acBeTneTu.

MokpeTawe nporpama
Bp3o nporpamupame

1. YBAUUTU BELL Y MALLUHY.
OTBOpuTYK BpaTa. YbauuTe Bell y malunHy Bogehu
padyHa ga He npemMallunTe KOMMYMHY Bella O3Ha4YeHy
y Tabenu nporpama Ha HapegHOoj CTpaHuLK.
2. CUNATU OETEPLIEHT.
M3Byhu proky 1 cunaTtu geTepLieHT y ogroapajyhe
dunoke, Kao LWTO je objallHeHo y nornaeiby
“LdemepyeHmu u eew’”.
. BATBOPUTU BPATA.
4. MputncHyTn Tactep Push&Wash+Dry 3a
YKIbyunBare nporpamMa.

w

Yo6uuajeHO nporpammpame

1. Ykrbyuute mawmHy nputuckom Ha tactep ON/OFF.
CBe KoHTponHe namnuue he ce yKiby4nTn Ha HeKONUKO
cekyHau, 3aTum he ce yracuTu a Hactasuhe ga nyncupa
namnuua START/PAUSE.

2. Y6auute pybrbe 1 3aTBOpUTE BpaTta.

() inbesIT

& Kontponna namnuua 3a 6nokupana Bpata
YnarbeHa namnuua ykasyje ga cy Bpata 6rnokupaHa kako
Ou ce crnpeuunno oTBapawe; aa 6u ce oTBopwna Bpara,

namnuua Tpeba 6uTtu yraleHa (cayekajte oko 3 MMHyTa).

3a oTBaparbe BpaTa TOKOM TeKyher uuknyca npuTUcHuUTE
Tactep START/PAUSE; ako je namnuua BPATA
BJIOKMPAHA yraweHa, 6uhe moryhe oTBOopuTY BpaTta.

3. Momohy agyrmeta NPOIMPAMW opgabepuTe xerbeHu
nporpam.

4. MNogecute Temnepatypy npawa (noenedajme
LlepcoHanusayuje”).

5. Mo noTpebun nogecnTe UMKNYC cylwewa (moanedajme
LlepcoHanusayuje”).

6. CvinajTe getepLieHT n agutuee (noanedajme
LLdemepyeHmu u sew?”).

7. l3abepuTe xerbeHe onuuje.

8. MokpeHnTe nporpam nputuckom Ha Tactep START/
PAUSE n ogrosapajyha namnuua he octatu ga ceetnm
KOHCTaHTHO 3eneHoM 60joMm.

3a noHuLITaBake 3a4aTor LykIyca ykibyuute naysy
MaLwmHe nputuckoM Ha Tactep START/PAUSE n
opabepute HOBM LIMKIYC.

9. Mo 3aBpLueTky nporpama ynanuhe ce namnuua END.
Kapa ce namnuua BPATA BJTOKMPAHA @ yracu, Bpara
je moryhe oTBOpUTH (CadekajTe oko 3 MuHyTa). N3ByunTte
BELU 1 OCTaBUTe BpaTa ofLUKpuUHyTa aa 6u ce ocymno
Oybar.Yracute mawmHy nputuckom Ha Tactep ON/OFF.
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Mporpamwu

Push&Wash+Dry

Oga chyHkLMja omoryhaBa fja ce NoKpeHe ayToMaTCKu LMKIyC Npakba U Kaf je MallvMHa UCKIbyYeHa, a Aa Huje NpeTxogHo
notpe6Ho nputucHytn gyrme ON/OFF nnu, HakoH ykrbyumBara MmalmHe, 6e3 nputuckarwa Hekor gpyror gyrmeta wn/

unu py4mue (y cynpotHom he nporpam Push&Wash+Dry 6utn oHemoryheH). 3a nokpetame umknyca Push&Wash+Dry
ApXaTn NPUTUCHYTUM yrMe Ha 2 cekyHAe. YKIbyYeHO CUrHanHo CBETI0 03HayaBa [a je LMKIyc NoKpeHyT. Linknyc
npaka ngeanat je 3a namyyHy ogehy n CUHTETUKY Ha TemnepaTypu npawa oa 30° u MakcumanHoM Bp3nHOM
ueHTpudyre og 1000 obpTaja y MMHYTK. TOKOM CyLLeHa ce NOCTUXKe MakcumanHa temnepaTtypa og oko 60°C. Ha kpajy
nporpama je npeocTarna BnaxHoCT jeAHaka HuBoy “Z&". MNpenopy4eHa makc. TexuHa 2,5 kr. (Tpajarbe umknyca 210’).

Kako dyHKuMoHUwWE?

1. A. CtaBuTe Bew (NamyyHu U/Mnv CUHTETUKY) 1 3aTBOpUTE BpaTa.

2. [logajte geteplieHT n/unu agutmee.

3. L. MokpeHuTe nporpam gpxxehun nputucHytTMM Ha 2 cekyHae gyrme Push&Wash+Dry. 3acseTtnuhe ogrosapajyhe
curHanHo ceetno 3eneHe 60je n Bpata he ce 3akrbyyatu (ynarbeH cMMb0on 3akibyyaHnx Bpata).

HAMOMEHA: NMokpeTane nporpama nputuckom Ha gyrme Push&Wash+Dry akTvBupa aytomaTtckm LMKNyc npara
npenopy4yeH 3a Namyk U CUHTETUKY KOju Ce HE MOXEe MPUIarognTu.

4. AyTomatcku nporpam MOXe fa ce KOpUCTM camo 3a npawe 6e3 cywera. HakoH nputucka Ha gyrme Push&Wash+Dry,
NPUTUCHUTE OyrMe 3a Cyllere @ MKOHa CyLlena Ha HMBOY “£2” ce nckrbydyje. Makc. TexuHa camo 3a npawse je 3,5 Kr.
(Tpajarwse uuknyca 50’). Huje moryhe gogaTHO npunaroguTy nporpam.

3a oTBapare BpaTa AOK Tpaje ayTomaTcku umknyc, nputucHytn Tactep START/PAUSE; ako cumbon 3akrbyvyaHux Bparta
He CBeTNM, BpaTa ce MOry OTBOPUTM UCKIbYYMBO Y TOKY dhase npawa. [MoHoso nputucHute Tactep START/PAUSE kako
61 ce nporpam NOKPeHyo ca MecTa rae je NPeKuHyT.

5. Ha kpajy nporpama nojasuhe ce curHanHo csetno END.

Tabena nporpama
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CneumjanHun
1 |Cnoptcka ogeha 30° 600 [ 3 -| o | o - 3,6 | 5%
2 |TamHa ogeha 30° 800 [ 25 -0 |®| - 4 70’
3 |Yknawake HenpujaTHor Mupuca (Mamyk) 60° 1000 | @ | 35 | -|® | @ 3,5 [110
3 |Yknawawe HenpujaTHor Mupuca (CrHTeTuka) 40° 1000 | @ 3 -l oo - 3,5 [ 100
4 |OcetmsuBa ogeha 30° 0 [ ] 1 -|eo e - 1 80’
5 |ByHa: 3a ByHy, KawMup, UTA. 40° 800 o |15 [-|]@ @] - 1,6 [ 70
6 |Bp3o npawe 30’ 30° 800 [ 3 -l e & - 3 30’
CraHpapa
7 |Mamyk 90° + npeTnpake: Beoma 3anpreaHa 6ena ogeha. 90° 1400 | ® 5 o 0 o - 7 170’
8 Mamyk ctangapg 60° (1-2): Beoma 3anprbaHa jaka 6ena ogeha v ogeha y 6oju. (MaxqgoO) 1400 | ® 5 -l e e - 7 170’
9 [CuHTeTMKa: Beoma 3anprbaHa jaka ogeha y 6oju. 60° 800 ° 3 -l e e - 3,5 | 110
10 |Opeha y 6oju 40° 1400 | ® 5 -| o | o] - 7 100’
11 |Eko MNMamyk 20°: mano 3anprbaHa 6ena ogeha n ocetrbmea ogeha y 6oju. 20° 1400 [J 5 - o |0 | - 7 170’
12 |EKo cuHTeTuKa 20° 800 o 5 -0 | o - 7 120’
AyTomaTcku
13 |Mpatbe n cyweme 45’ 30° 1400 | @ 1 -l oo - 1 45’
14 |AirFresh - - ® | 15 [ -] -|-]- - 30’
OenuMnyHu
&2y [Mcnmupatse/Gerbetbe - 1400 | @ 5 - - |e| @ 7 50’
@J LieHTpudpyra + UN3bauueatre Boge - 1400 | ® 5 - - - - 7 10

Tpajatbe yukiyca rpukazaHo Ha ekpaHy unu HaeedeHo y yrymcmey je npoueHa 3acHogaHa Ha cmaHOapOHuUM ycroeuma. CmeapHo epeme Moxe 0a 3agucu
00 suwe 6pojHUX hakmopa, Kao Wmo Cy memnepamypa u npumucak eode Ha ynasy, memrepamypa OKO/UHe, KoruduHa 0emepyeHma, Konnu4duHa u mur
pybrba, ypasHomexeHocm pybrba, 0oOamHe u3abpaHe onyuje.

3a cBe TecT uHCTUTYTE:
1) KonTponHu nporpam npema perynauuja EN 50229: 3apajte nporpam 8 ca temnepatypom op 60°C.
2) Oyrv nporpam 3a namyk: 3agajte nporpam 8 ca Temnepatypom op 40°C.
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[lepcoHanu3auuje

NMopewaBawe Temneparype

OkpeTtanem gyrmeta TEMIMNEPATYPA nogelwasa ce TemnepaTypa npawa (nornegajte Tabesny npozgpama).
TemnepaTypa ce MOXe CMarbWUTM CBe [10 XMadHor Npaksa . MaluyHa ayToMaTcKu cripevaBa 3afaBare Temneparype

Behe of I'Ipe,EI,BVIF]eHOI' MaKCMMyMa 3a CBaku nporpam.

! Msysetak: ako ce ogabepe nporpam 8, Temnepatypa Moxe Aa ce nogecy Ha 90°.

MNMopewaBare UUuKIyca cyuweHa

Tabena BpemeHa cylieHa (BpegHOCTU cMepHuULe)

MocToje ABe BPCTe CylleHsa, Mo BPEMEeHy 1 Mo
HUBOY.
MpuTnckom Ha BPEME CYLLIEHSA ¢ ce nopeluasa

Bpcra
TKaHuWHe

Bpcta
nywemwa

Makc.
nykexwe

(r)

OpwmaH

Mpoctupame
A

Mernawe
A

XerbeHo Tpajarse cylensa: 40’-90’- 120’ - 150°- 180°.
MpBMM NpUTUCKOM TacTepa nsabpaHo Bpeme he 6utu
MWHUMAarHO A03BOSbEHO 3a NOAELLEHN MPOrpam.
Kapga malmHa 3anovHe ¢asy cyllena, HakHagHUM

Mamyk

Opeha
pasnMunTMX
BEMNUYMHA,
dpoTMpCKN
rneLKkmpu

250

210

190

nputuckom Ha Tactep BPEME CYLUEHA moryhe je
CMaHUTN NPETXOOHO NOCTABILEHO BPEME CyLLEHA.
JTamnunue nokasyjy HoBousabpaHo Bpeme Cyllera,

CuHTeTHKa

YapLuasu,
Majuue,
nuave,
Yyapane uTA.

180

130

115

a y npeocTarno Bpeme cylueta he ce ypadyHatu Beh
MOTPOLLUEHO BpeMe.

Mputnckom Ha HUBOW CYLLEHA -j@j— ce nopetluasa:

ByHa

MnetuBo,
nynoesepu
WTA.

1,5

155

135

115

OpmaH £ npunaroheHo 3a crnaratbe Bella y opmaH
0e3 nernamba.

Mpoctupame A.: ingeanHo 3a Bell KOM Huje NoTpebHO cyLuewe A0 Kpaja.

Mernawe £2: Mano BnaxaH BeL, Nak 3a nernare.

Y U3y3eTHUM cryyajeBrMa, kaaa TexuHa pybrba koje Tpeba onpatii M oCcyLIUTY NpeBa3unnasv J03BOrbEHN MaKCMMyM, orepuTte
ra, ¥ HaKOH 3aBpLUETKa nporpama, NoAenuTe 1 BpatuTe jeaaH aeo y 6yGars. Y 0BoM criyyajy Tpeba ce npuapkasaTu yryTcrasa
Camo cyLemse. VIcTe paaHe NoOHOBUTY 3a OCTaTak TepeTa. HakoH cyluera noTpebHo je yBek cadekat Aa ce py6rbe oxnaaw.

HanomeHa: Ako cy cBe namnue Koje ce ogHOCe Ha CylleHe yraleHe, MawnHa Hehe 06aBuTK cyllemnse.

Camo cywiewe
MputucHuTe oyrme 75§ oa ce obaBu caMo CyLueHse.

HakoH WwTo nsabepere xerbeHn nporpam komnatnbunaH ca pybrbem koje Tpeba TpetmpaTtu, NpuTucHuTe 5% na obucte
UCKIbyuMnu pasy nparba u cylierse he ce akTMBMpaTh Ha MakCMMarHoM HUBOY KOju ce ovekyje 3a ogabpanu nporpam. Mosxe
Ce NPOMEHWTY 1 MOAECUTY HUBO UMK TPajak-e BPEMEHa CyLLeHa NPUTUCKOM Ha TacTepe cyluera -o-, - (Huje komnatnéunHo

ca nporpamuma 13 1 14).
Onepwute onuuje

Pasnununte npeasuheHe dyHkumje nparba omoryhaeajy xerbeHy umctohy un 6enumny.

3a akTnBMpare onuuja:
1. MNpuTCcHNUTE TacTep Koju OAroBapa XerbeHOoj Onumju;

2. Ogroeapajyha namnuua ce nanuv 1 nokasyje aa je oyHKumnja aktMBHa.

HanomeHa:

- Ako ogabpaHa onuuja Huje KomnaTtubunHa ca 3agaTMMm nporpaMoMm, ogroBapajyha namnuua he TpenepuTn, a onuuja

ce Hehe aKTuBmpaTtu.

- Ako ogabpaHa onuuja Huje komnaTnbunHa ¢ NPETXOAHO NOCTaBbLEHOM ONUMjOM, HEKOMNATUOUMHOCT he 6UTK 03HaYeHa
TpenTaweM CUrHanHor cBeTna u 3By4HuM curHanom (3 6mn) u aktueupahe ce camo gpyra onuuja, a CUrHanHoO CBETNO

akTnBnpaHe onu,mje he 3aceetnetw.

@ Yknaware cneka

Osga onuuja omoryhyje aa ce ogabepe BpcTa gorieke Tako Aa ce LMKIyC ONTUMarnHo npunaroam 3a yknarake greka.

Bpcra cpneka:
- th dneke oa xpaHe, Ha NpuMep o4 XpaHe 1 nuha.

- § Pnexe nactane 3a Bpeme paaa, Ha npumep of yrba 1 Mactuna.

- m ®dneke HacTane HanoJby, Ha npumMmep o 6nata u

TpaBe.

! Bpeme Tpajana umknyca npaka Bapupa y 3aBUCHOCTU o BpcTe ofabpaHe cneke.

Ze)

Cwmatbute 6p3nHy LeHTpudyre.

/ ;‘.‘+
J NopaTtHo ncnupame

M36opom oBe dyHKkLMje noBehaBa ce edpMKacHOCT UCnMpara U ocurypaea ca MakCrMarHo yknamwahe aeteplieHta. KopucHo

j€ 3a HapOYMTO OCETIBUBY KOXY.
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IHeTepLieHT n BeLl

NMocyna 3a getepueHT

[obap pesynTar npaxa 3aB1CK Yak 1 0 UCNIPaBHOT A03Upakka
JeteplieHTa: noBehaHom JO30M Mpare Huje edukacHuje a
[OOMNPUHOCK Ce CTBapaky Hacnara Ha yHyTpallkbMMm AernoBnuMa
MaLLUHe 1 3arafhery XUBOTHE CPEeAMHE.

! KopucTute getepLieHT y npaxy 3a 6eno namyyHo pyoree 1 3a
npeTnpakse Unm1 3a npakse pyorea Ha Temnepatypu Behoj og 60°C.
! MpatnTe ynyTCcTBa Ha NakoBakby AETepLIeHTa.

! He kopucTtute geTtepLieHTe 3a py4HO npake, NowwTo
CTBapajy MHOrO neHe.

M3ByuuTe nocyay 3a
AeTepLieHTe 1 cunajte
OEeTEPLIEHT UNN aanTyB Npaky
Ha cnegehun HauyrH

Kaguua 1: [leTepLeHT 3a
npetnpatwe (y npaxy)

Mpe cunama geteplieHTa
npoBepuTe Aa Huje ybadeHa
JonaTtHa kaguua 4.

kaguua 2: [leTepleHT 3a
npasse (y npaxy unm tevaH)
Y cnyyajy fAa KopUcTUTe TevaH AeTepLIEHT, Npenopy4yje ce
kopuwhehe NpunoxeHor anga A 3a ncrnpaBHO go3vpare. 3a
ynoTpeby AeTeplieHTa y npaxy Kopuctute 3ug y oteopy B.
kaguua 3: AguTuemM (omMeKwmnBaY, UTa.)

KonnynHa omekwimBaya He cme npemMawmnT H1MBo “max”
03HaYeH Ha CpeauLLHEM aeny.

ponatHa kaguua 4: UsberbsuBay

Luknyc Gerbema

CraBuTn gogatHy nocyay 4, Koja je ncrnopy4yeHa, y nperpagy

1. KonnunHa BapvikvHe He cme npemawmTy HMBo “max”
O3HayeH Ha cpeavuksem aeny. 3a berbexe cnnaTn BapukMHy
y AofaTHY NocyAy 4 v NoCTaBuTK Nporpam (==,

! TpagnumoHanHa BapuknHa Kop1CTU ce 3a jake bene TKaHuHe,
Gnara BapuknHa ce KOpCTY 3a TKaHWHe y 60j1, CUHTETUKY 1 BYHY.

Mpunpema Bewa

+ Bew nogenvte npema:
- BPCTU TKaHWHe/ cuMBony Ha eTUKeTU.
-6ojama: ogBojuTe WwapeHu og 6enor Belua.

* WcnpasHuTe Llenose n nposepute Ayrmag.

* He npenasute HaBefeHe BpeOHOCTU, Koje ce 0QHOCE Ha
cyBo pyb6rbe: norneaajte ,,Tabena npoepama’“.

Konuko je Texxak Bew?
1 yapwas 400-500 rp.
1 jactyyHuua 150-200 rp.
1 ctonwak 400-500 rp.
1 6age-maHTnn 900-1200 rp.
1 newkunp 150-250 rp.

NMocebHu nporpamu

Cnoptcka ogeha (nporpam 1) npensuf)eH je 3a npawe
cnopTcke ogehe (TpeHepke, Yapane, UT4.) Koja Huje
MHOro nprbaBa; 3a gobujare 6orber pesyntaTta
npenopy4yjemMo aa ce He npemMalun MakCumarnHu
KanaumteT o3HayeH y Tabenwu ,Tabena npoepama‘“.
Mpenopy4yyjemo ga kopucTuTe TeYHN AeTepaLeHT U TO
jeOQHy Oo3y 3a noryHanyHeHy BELl MallUuHYy.

TamHa ogeha: Kopuctute nporpam 2 ga 6ucte npanu
opehy TamHe 60je. Mporpam je HamerEeH o4yBaky
TamHe 60je TokoM BpeMeHa. 3a Hajborbe pesyntarte

ce npenopy4yje kopuwherwe TEYHOr AeTepLieHTa, No
mMoryhcTBy 3a npawe TamHe ogehe.

OpabepuTe yHKUMjy CylLeHra 1 Ha Kpajy uuknyca
npaka aytomartcku he ce n3BpLUMTU OEeNNKaTHO
cylweme koje yyBa 60ojy Bawe ogehe. Ha ekpaHy he ce
nojaBuTn o3Haka /2. Makc. kanaumTeT: 2,5 kr.
Yknawawe HenpujaTHOr MMpuca: KopucTuTm
nporpam 3 3a npawe ofgehe pagu oTknakwana nouer
Mupuca (Ha npumep, AUM, 3HOj, MUPUC MPXKEHe XpaHe).
lMporpam je npeasuheH 3a oTkNawake fnowler mupuca
W WTUTK BNakHa TkaHuHe. Npenopyyyjemo ga ce Ha 40°
nepe cuHTeTMKa unu ogeha o MelaHux TKaHuHa, a Ha
60° ogeha op jakor namyka.

OceTtrbuBa ogeha: kopuctTuTy nporpam 4 3a npame
BeoMa OCeTIbMBMX koMaaa ofehe. Npenopy4yyjemo ga
npeepHeTe oaehy npe npawa. 3a 6orbm pesyntat
npenopy4yje ce ynotpeba TeyHor geTepLieHTa 3a
oceTreuBy ofehy.

M36opom dhyHKLMje CyLlera UCKIbYYMBO Ha BpeEME,

Ha Kpajy npara ce obaBrba NOCEOGHO HEXHO CyLUEeHEe
3axBarbyjyhn HEXXHUM NOKpeTUma 1 Ba3gyxy
ogroesapajyhe Temnepartype.

lMpenopy4yeHa BpemeHa:

1 kr ogehe of cuHTeTuke --> 150 MUH

1 kr ogehe og cuHTeTUKe 1 namyka --> 180 MuH

1 kr ogehe og namyka --> 180 MuH

CreneH cyluera 3aBUCU Of KONMMYMHE Bella 1 cacTasa
matepujana.

Byna: Linknyc npama ,ByHa“ oBe malwmHe je TectmpaH
n opobpeH og komnaHuje Woolmark 3a npare ByHeHe
opehe knacuduumpaHe kao ogeha ,Koja Moxe fa ce
nepe py4yHo®, a npawe ce obasrba criegehun ynytcrea
HasHa4veHa Ha eTukeTn ofgehe n ynyTcTea nponssohava
osor ypehaja. (M1126)

Bp3o npawe 30’ (nporpam 6) oBaj unknyc npeasuheH
je 3a nparwe mMano nprbasor Bewa Ha 30° (ocuMm ByHe
n cBune) Ao ykynHo 3 kg vy KpaTkoM BpeMeHy: Tpaje
camo 30 MMHYTa 1 Tako WTeau CTpyjy 1 Bpeme.
Opeha y 60ju: YnotpebrbaBajte umknyc 10 3a npawe
pybrba ceeTne 6oje. lNMporpam je HameweH ovyBaky
japkocTu 6oje TOKOM BpemeHa.

Eko Mamyk 20° (nporpam 11) ngeanaH 3a npsbaB
namyyHu Beww. [lobpe nepcdopmaHce, Takohe

ca xnafHoOM BOAOM, YNOPeAHe ca npakem Ha

40°, rapaHTOBaHe Cy MEXaHW4YKOM paaH0M Koja
YHKLMOHMLLIE BapyparkeM Bp3nHe NOHOBIHEHWM U
npubnvxeHNM ygapummva.

Eko CuHTeTuMKa (nporpam 12) meLloBuT je ngeanaH
32 yMepPEHO nprbaB MELOBUT BeLl (MamyyHu 1
cnHTeTnykm). lobpe nepdopmaHce, Takohe ca
XMNafHOM BOAOM rapaHTOBaHe Cy MEXaHW4KOM pagHOoM
Koja (PyHKLMOHMLLE BapupareM Op3viHe cpeaum U
ogpeheHnm nHTepeanuma.

Mpawe n cyweme 45 (nporpam 13): MNpeasuheHo

je 3a npame 1 cyllerwe Mano 3anpsbaHor Bella 3a
KpaTko Bpeme. Ako nsabepete oBaj LuMknyc, moryhe je
npatu un ocywmnTn o 1 kr Bewa 3a camo 45 MuHyTa.
[a 6ucte pobunu Hajborbe pesyntarte, KOPUCTUTE
TeyaH JeTepLeHT; yHanpe TpeTvpajTe MaHxeTHe,
OKOBPAaTHWKE N MPJbE.

AirFresh (nporpam 14) ngeanaH Uuknyc 3a OCBEXehe
1 yknawane 30’ HeyrogHux mupuca u3 ogehe og
namyka un cuHteTtuke (makc. 1,5 kr), nocebHo ayBaHa,
6e3 pase npatrba.
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HenpaBunHocTtu u pewewa (i) inpesit

Moxe ce JoroauTu Aa MaluvHa He paau. [Npe nosmsara TexHudke crnyxbe (noanedajme ,TexHuuka cryxba”), npoBepute
[a ce He paau o npobnemMy nako pelunsom y3 nomoh criegeher cnvcka.

HenpaBunHocTu: Moryhu y3pouu/Pewieme:

MawmuHa ce He yKrbyuyje. *  YTUKaY Huje yBYYEH Y YTUHHULY UM HUje YBYYEH JOBOSBHO Aa O/ MMao KOHTaKT.
* Y kyhu Hema cTpyje.

Livknyc npatba He nouutse. » Bpara Hucy pobpo 3aTBopeHa.
» Iyrme ON/OFF Huje nputncHyTO.
» [Iyrme START/PAUSE Huje nputucHyTO.
» CnaBuHa 3a Boay Huje oTBOpeHa.

MawwuHa He y6auyje Bogy (namnuua * LlpeBo 3a goBoa BoAe HWje NOBE3aHO Ha CraBuUHY.
npBe ¢hase npawa Tpenhe 6p30). * LlpeBo je caBujeHo.

* CnaBsuHa 3a Boay Huje OTBOpeHa.

* Y kyhu Hema Boge.

* [lpuTtucak Huje 3agoBorbasajyhu.

« [Oyrme START/PAUSE Huje nputucHyTo.

MawunHa Hau3MmeHU4YHo npuma u . OJJ,BO,EI,HO upeBo HI/Ije NMOCTaBIbEHO |/|3mef]y 651 100 UM oA 3eMIbe
ucnywiTta Boay. (moenedajme ,[Mlocmaerbame”).
» Kpaj ogBoaHor LpeBa je NOTOMIbEH Yy Boay (r1oznedajme ,,[locmasrbar-e”).
e LleB y 3ngy nponyLwita Basgyx.
AKO ce 1 nocne oBux Nposepa Npobrem He peLun, 3aTBOpUTE CriaBuHy 3a BOAY,
UCKIbYYMUTE MALLUHY 1 N030BUTE TexHW4Ky cnyxby. AKO ce CTaH Hanasu Ha
nocriegwym cnpatoBmMma 3rpage, moryhe je oa ce jaBrba oeHOMeH cudoHa,
300r Yera malunHa ctanHo ybauyje n n3bauyje sogy. [la 6ucte n3bdernu oy
HenpaBUIHOCT, y NpoAaju ce Hanase ogrosapajyhn aHTU-CMAOH BEHTUMW.

MawuHa He UcnywTa BoAy UNK He » [Mporpamom Huje npegsuheHo n3baumsare Boge: Ca ogpeheHnm
LeHTpudyrupa. nporpaMmmMmMa noTpebHo je py4yHO ns3daumTtu Boay.

»  OpBogHO UPEBO je caBujeHo (rnoanedajme ,lMlocmasrbame”).

* WcnycHu Bog je 3ayensbeH.

MalwwumHa jako BUGpupa TOKOM » Bbybat y TpEeHYTKY MHCTanauuje Huje 6uo NnpaBuHO Ae6NoKMpaH
ueHTpudyre. (moanedajme ,[Mlocmasrbarm-e®).
* MawwuHa He cToju paBHo (rmoanedajme ,[Tocmasrbare”).
* MawnwuHa je nputucHyTa n3mehy HamewTaja u 3vaa (moanedajme
Jlocmaserbame”).

MawmHa ry6um Bogy. » LlpeBo 3a goBopg Boae HUje Aobpo 3aterHyTo (noanedajme ,[locmasrbam-e”).
»  ®uoka 3a getepLieHTe je Griokvpana (3a uiwherse roaredajme ,,O0pxasarbe U Heaa').
»  OpgBoaHo upeBo Huje fobpo npuuspLuheHo (roanedajme ,[locmasrbare”).

Namnuue ,,onumja“ n namnuua * VckrbyunTe MalUunHy 1 U3ByLMTE yTUKaY U3 YTUYHULIE, cadeKajTe oKo 1
»S TART/PAUSE* Tpenepe, a jeqHa op, MUHYT @ 3aTuM je MOHOBO YKIbyuuTe.
namnuua ,,case y Toky“ u ,,6nokage YKONUKO HenpaBWUHOCT OCTaHe, No30BUTE TeXHUUKY CrysKoy.

BpaTa‘“ ce nanu v ocraje ynarbeHa.

HacTaje MHoro nene.  [leTepLieHT HUje ogpeheH 3a MalIMHCKO npakse (Tpeba ga Hocy HaTnuc ,3a
MaLLVHCKO Mparse”, ,3a Py4HO U MALLMHCKO Nparbe”, UM CIINYHO).
+ TpeTepaHo gosvpatse.

Ne aktTuBupa ce Push&Wash+Dry. * HakoH yKkrbyumBara MallmHe NPUTUCHYTO je HEKO Apyro ayrme, a He Push
& Wash. Vckbyuntn mawmHy n nputnucHytm gyrme Push&Wash+Dry.

MawmuHa He cywm. *  YTUKau H1je yBYyUEH Y YTUYHULY UM HUje YBYYEH J0BOMbHO [a 611 MMao KOHTAKT.
* Y kyhu Hema cTpyje.
+ Bpara Hucy gobpo 3atBopeHa.
+ CBse NnamnuLie Koje Ce OfIHOCE Ha CyllieHe Cy yralleHe.
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TexHU4Ka cnyxo6a

« T[lpoBepuTte aa nv camm MoXeTe 4a OTKINOHWUTE HenpaBuIiHOCT (roanedajme ,HenpasunHocmu u pewera®),
+ ToHOBO NOKpeHWUTe Mporpam ga GyucTe NPoBepUn 4a N je HenpPaBUITHOCT YKINOHEeHa;
Y cynpoTHOM, 06paTuTe ce LeHTPY 3a TEXHWUYKY MOAPLLKY.

ﬂ Mpe Hero wTo nNo3oBete TeXHUUKY CryXOy:

! Hukapa ce He o6pahajte HeoBnalheHnM cepeucepuma.

JaBuTe:

* BPCTY HENPaBUIHOCTY;

* mogen mawwuHe (Mod.);

* sepujcku 6poj (S/N).

OBe nHbopmaLmje ce Hanase Ha NIoYMLM NOCTaBIbEHO] Ha 3a4HeM Aeny MalluHe U y npedHem Aeny oTBopa.
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Bedienungsanleitungen

Waschtrockner

! Dieses Symbol erinnert Sie daran, das vorlie- E
gende Handbuch zu lesen.

H INHALTSVERZEICHNIS

Deutsch Installation, 50-51
Auspacken und Aufstellen
Wasser- und Elektroanschlisse
Erster Waschgang
Technische Daten

Reinigung und Pflege, 52

Abstellen der Wasser- und Stromversorgung

Reinigung des Gerates

Reinigung der Waschmittelschublade

Pflege der Geratettir und Trommel

Reinigung der Pumpe

Kontrolle des Wasserzulaufschlauchs
XWDA 751480 VorsichtsmaBregeln und Hinweise, 53
Allgemeine Sicherheit
System zur Auswuchtung der Wéscheladung
Entsorgung

Beschreibung des Waschtrockner und
Starten eines Waschprogramms, 54-55
Bedienblende

Kontrollleuchten

Starten eines Waschprogramms

Waschprogramme, 56
Push&Wash+Dry
Programmtabelle

Personalisierungen, 57
Temperatureinstellung
Trocknungsprogramm einstellen
Waschmoglichkeiten

Waschmittel und Wasche, 58
Waschmittelschublade

Bleichen

Vorsortieren der Wasche

Besondere Wascheteile

Storungen und Abhilfe, 59
Kundendienst, 60

(1) InbesIT
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Aufstellung

! Es ist &uBerst wichtig, diese Bedienung-sanlei-
tung sorgfaltig aufzubewahren, um sie jederzeit
zu Rate ziehen zu k&nnen. Sorgen Sie daflr,
dass sie im Falle eines Umzugs oder einer Uber-
gabe an einen anderen Benutzer das Geréat stets
begleitet, damit auch der neue Inhaber die Mdgli-
chkeit hat, diese zu Rate zu ziehen.

! Lesen Sie bitte folgende Hinweise aufmer-
ksam durch: sie liefern wichtige Informationen
hinsichtlich der Installation, des Gebrauchs
und der Sicherheit.

Auspacken und Aufstellen

Auspacken

1. Gerat auspacken.

2. Sicherstellen, dass der Waschvollautomat
keine Transportschaden erlitten hat. SchlieBen
Sie das Gerat im Falle einer Beschadigung bitte
nicht an und kontaktieren Sie lhren Handler.

: 3. Die 4 Tran-
sportschutz-schrau-
ben ausschrauben
und das an der
Ruckwand befindli-
che Gummiteil und
das entsprechende
Abstandsstlick ab-
nehmen (siehe Abbil-
aung).

4. Die Locher mittels der mitgelieferten Kunst-
stoffstopsel schlieBen.

5. Samtliche Teile aufbewahren: Sollte der
Waschvoll-automat erneut transportiert wer-
den mussen, mussen diese Teile wieder einge-
setzt werden.

! Verpackungsmaterial ist kein Spielzeug fur Kinder.

/4

Nivellierung

1. Der Waschvollautomat muss auf einem
ebenen, festen Untergrund aufgestellt werden,
ohne diesen an Wande, Mdbelteile oder &hnli-
ches anzulehnen.

2. Sollte der Boden
nicht perfekt eben
sein, mussen die
Unebenheiten durch
An- bzw. Ausdrehen
der vorderen StellfU3e
ausgeglichen werden
(siehe Abbildung), der
auf der Arbeitsflache
zu ermitteinde Nei-
gungsgrad darf 2°

nicht Uberschreiten.

Eine prézise Nivellierung verleiht dem Geréat die
erforderliche Stabilitdt, durch die Vibrationen,
Betriebsgerausche und ein Verricken des
Gerates vermieden werden. Bei Teppichbdden
mussen die StellflBe so reguliert werden, dass
ein ausreichender Freiraum zur BelUftung unter
dem Waschvollautomaten gewahrleistet ist.

Wasser- und Elektroanschliisse
Anschluss des Zulaufschlauches

1. Schrauben Sie den
Wasserschlauch an
einen Kaltwasserhahn
mit 34-Zoll-Gewinde-
anschluss an (siehe
Abbildung).

Lassen Sie das Wa-
sser vor dem An-
schluss so lange
auslaufen, bis klares
Wasser austritt.

T
0

2. Das andere Ende
des Schlauches an
den oben rechts am
Ruckteil des Wasch-
vollautomaten befin-
dlichen Wasseran-
schluss anschlie3en
(siehe Abbildung).

3. Der Schlauch darf nicht eingeklemmt oder
abgeknickt werden.

! Der Wasserdruck muss innerhalb der Wer-
te liegen, die in der Tabelle der Technischen
Daten angegeben sind (siehe nebenstehende
Seite).

! Sollte der Zulaufschlauch nicht lang genug
sein, dann wenden Sie sich bitte an einen
Fachhandler oder an einen autorisierten Fach-
mann.

! Verwenden Sie niemals bereits gebrauchte
Schlauche.

! Verwenden Sie die Schlauche, die mit dem
Gerét geliefert wurden.

50



() iInpesit

Anschluss des Ablaufschlauches
SchlieBen Sie den
""" ihn dabei zu knicken,
| an eine Ablaufleitung,
65-100 cm ( Wand, in einer Hohe
von 65¢cm bis 100cm
oder hangen Sie
diesen in ein Becken
befestigen Sie den
Schlauch in diesem
tgelieferten FUhrung
an dem Wasserhahn
Das freie Ablau-
fschlauchende darf

(4 Ablaufschlauch, ohne
oder an einen in der
l Lt an;
oder eine Wanne ein;
Falle mittels der mi-
(siehe Abbildung).
nicht unter Wasser bleiben.

! Verlangerungsschlauche sollten nicht ein-
gesetzt werden, sollte dies jedoch absolut
unvermeidlich sein, muss die Verlangerung
denselben Durchmesser des Originalschlau-
chs aufweisen und darf eine Lange von 150
cm nicht Uberschreiten.

Elektroanschluss

Vor Einflgen des Netzsteckers in die Steckdo-

se ist sicherzustellen, dass:

¢ die Steckdose Uber eine normgerechte
Erdung verflgt;

¢ die Steckdose die in den Technischen Da-
ten angegebenen Hochstlast des Gerates
tragt (siehe nebenstehende Tabelle);

¢ die Stromspannung den in den Technischen
Daten angegebenen Werten entspricht (sie-
he nebenstehende Tabelle);

¢ die Steckdose mit dem Netzstecker des
Waschtrockner kompatibel ist. Andernfalls
muss der Netzstecker (oder die Steckdose)
ersetzt werden.

! Der Waschvollautomat darf nicht im Freien

installiert werden, auch nicht, wenn es sich um

einen geschutzten Platz handelt. Es ist gefahrlich,

das Gerat Gewittern und Unwettern auszusetzen.

! Die Steckdose mul3 jederzeit zuganglich sein.

! Verwenden Sie bitte keine Verlangerungen

oder Mehrfachstecker.

! Das Netzkabel darf nicht gebogen bzw. ein-

geklemmt werden.

! Das Versorgungskabel darf nur durch autori-
sierte Fachkrafte ausgetauscht werden.

Achtung! Der Hersteller Gbernimmt keinerlei
Haftung, sollten diese Vorschriften nicht genau
beachtet werden.

Erster Waschgang

Lassen Sie nach der Installation bzw. vor
erstmaligem Gebrauch erst einen Waschgang
(mit Waschmittel) onne Wasche durchlau-
fen. Stellen Sie hierzu das Waschprogramm
,AUTO REINIGEN® ein (siehe ,Reinigung des

Gerdtes”).

Technische Daten

Modell XWDA 751480
Abmessun- Eréeki]tee 559 05”? m
ge Tiefe 54 cm
Fassung- 1 bis 7 kg fUr Waschzyklus
svermoégen 1 bis 5 kg fur Trockenzyklus
Elektroan- siehe das am Gerat befindli-
schliisse che Typenschild
} Hochstdruck 1 MPa (10 bar)
Wasseran  Mindestciuck 0,05 MPa 055 ba
Trommelvolumen 52 Liter
Schleuder- : :
touren bis zu 1400 U/min.
Waschen: programm 8;
Temperatur 60°C; bei einer
Lademenge von 7 kg.
Trocken: die kleinere La-

- _ dung (2kg) muss mit der
P::;f;?e Trockenstufe “2&” getrock-
geméiB net werden und soll aus 2
gN 50229 Bettlaken, 1 Kissenbezigen

und 2 Handtucher bestehen;
die Ladung mit der restli-
chen Wasche muss mit der
Trockenstufe “&=” getrock-
net werden.

C€

Dieses Gerat entspricht den
folgenden EG-Richtlinien:

- 2004/108/CE (elektroma-
gnetische Vertraglichkeit)

- 2012/19/EU - WEEE

- 2006/95/CE (Niederspannung)
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Reinigung und Pflege

Abstellen der Wasser- und Strom-

versorgung

¢ Drehen Sie den Wasserhahn nach jedem Wa-
schvorgang zu. Hierdurch wird der Verschleif3
der Wasseranlage verringert und Wasserlecks
vorgebeugt.

e Ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdo-
se, bevor Sie Ihren Waschtrockner reinigen.

Reinigung des Gerates

¢ Die Gehauseteile und die Teile aus Gummi
kdnnen mit einem mit warmer Spulmittellauge
angefeuchteten Tuch gereinigt werden. Vermei-
den Sie den Einsatz von L&se- und Scheuermit-
teln.

¢ Die Waschtrockner verfugt tber ein ,AUTO
REINIGEN*-Programm der inneren Telle, das gén-
zlich ohne Wasche durchgeflhrt werden muss.
Als Hilfsmittel kbnnen bei diesem Waschgang
Waschmittel (10 % von der flr gering versch-
mutzte Kleidungsstticke empfohlenen Menge)
oder spezifische Zusatzstoffe fur die Reinigung
von Waschtrocknern verwendet werden. Es
wird empfohlen, das Reinigungsprogramm alle
40 Waschgange durchzuflhren.

Um das Programm zu aktivieren, driicken Sie
funf Sekunden lang gleichzeitig die Tasten A
und B (siehe abb.). Das Programm startet
automatisch und dauert etwa 70 Minuten. Um
den Zyklus anzuhalten, dricken Sie die Taste
START/PAUSE.

DD A
=8
(s

Reinigung der Waschmittelschu-
blade
Dricken Sie auf den
Arretierhebel (1) und zie-
hen Sie die Waschmit-
telschublade nach vorne
hin heraus (2) (siehe
Lo (| Abbildung).

Spulen Sie sie regel-
maBig unter flieBendem
Wasser grundlich aus.

Pflege der Geratetiir und Trommel

¢ | assen Sie die GeratetUr stets leicht offen
stehen, um die Bildung unangenehmer
GerUche zu vermeiden.

Reinigung der Pumpe

lhr Gerat ist mit einer selbstreinigenden Pumpe
ausgerustet, eine Wartung ist demnach nicht
erforderlich. Es kdnnte jedoch vorkommen,
dass kleine Gegenstande (MUnzen, Knopfe) in
die zum Schutz der Pumpe dienende Vorkam-
mer (befindlich unter der Pumpe) fallen.

! Vergewissern Sie sich, dass der Waschgang
abgeschlossen ist und ziehen Sie den Netz-
stecker heraus.

Zugang zur Vorkammer:

1. Nehmen Sie die
Abdeckung an der
Geratefront ab, indem
Sie zur Mitte hin dru-
cken, dann drlucken
Sie beide Seiten nach
unten und ziehen sie
heraus (siehe Abbil-
dungen).

2. Drehen Sie den
Deckel gegen den
Uhrzeigersinn ab
(siehe Abbildung): es
ist ganz normal, wenn
etwas Wasser austritt.

3.Reinigen Sie das Innere grtndlich;
4.Schrauben Sie den Deckel wieder auf.
5.Bringen Sie die Abdeckung wieder an. Stel-
len Sie hierbei sicher, dass die Haken in die
Schlitze eingreifen, bevor Sie die Abdeckung
fest andrtcken.

Kontrolle des Wasserzulau-
fschlauchs

Kontrollieren Sie den Zulaufschlauch min-
destens einmal im Jahr. Weist er Risse bzw.
Brlche auf, muss er ausgetauscht werden. Der
starke Druck wahrend des Waschprogramms
konnte zu pldtzlichem Platzen fUhren.

! Verwenden Sie niemals bereits gebrauchte
Schlduche.
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Hinweise

! Der Waschtrockner wurde nach den strengsten inter- Bevor Sie die Wasche einfilllen, stellen Sie bitte sicher, dass

nationalen Sicherheitsvorschriften entworfen und gebaut. die Wéaschetrommel leer ist.

Nachstehende Hinweise werden aus Sicherheitsgrinden * Wahrend des Trocknens kann die Geréatetr heil3 werden.

geliefert und sollten aufmerksam gelesen werden. e Trocknen Sie keine Wasche, die in brennbaren
Losemitteln (wie Trielin) gewaschen wurde.

Allgemeine Sicherheit

Dieses Gerat wurde ausschlieBlich fir den Einsatz im privaten
Haushalt konzipiert.

Dieses Gerat darf von Kindern ab 8 Jahren und
von Personen mit eingeschrankten korperli-
chen, sensorischen oder geistigen Fahigkei-
ten oder mit unzureichender Erfahrung und
Kenntnis verwendet werden, vorausgesetzt,
sie werden Uberwacht oder sie haben eine
ausreichende Einweisung in die sichere Nut-
zung des Gerats erhalten und haben die damit
verbundenen Gefahren verstanden. Erlauben
Sie Kindern nicht, mit dem Gerat zu spielen.
Wartung und Reinigung durfen nicht von un-
beaufsichtigten Kindern ausgefuhrt werden.
- Trocken Sie keine nicht gewaschenen Wa-
schestucke.

- Waschestlcke, die mit Substanzen wie
Speisedl, Nagellackentferner, Alkohol, Ben-
zin, Kerosin, Fleckenentfernern, Terpentin,
Wachse und Stoffe zum entfernen von
Wachsen verschmutzt sind, mussen in war-
men Wasser mit einer groBeren Mengen
Waschmittel gewaschen werden, bevor Sie
in den Trockner gegeben werden durfen.
- Gegenstande wie Schaumgummi (Latex),
Duschhauben, wasserdichte Textilien, Ar-
tikel mit einer Gummiseite oder Kleidung
oder Kissen mit Latexanteilen durfen nicht
in dem Waschetrockner getrocknet werden.
- Weichspuler oder ahnliche Produ-
kte missen gemé&B der Anweisun-
gen des Herstellers verwendet werden.
- Die Endphase eines Trockenzyklus erfolgt
ohne Hitze (Abkuhlzyklus), damit die Wasche
nicht beschadigt wird.

ACHTUNG: Halten Sie den Wéschetrockner
nie vor Ablauf des Trockenprogramms an.
Nehmen Sie in diesem Fall die Wasche schnell
aus dem Gerat heraus und hangen Sie sie
sofort auf, damit sie abkuhlen kann.

Bertihren Sie das Gerat nicht, wenn Sie barfu3 sind, und auch
nicht mit nassen oder feuchten Handen oder FuBen.

Ziehen Sie den Geratestecker nicht am Kabel aus der Steckdo-
se, sondern nur am Netzstecker selbst.

Offnen Sie die Waschmittelschublade nicht, wenn das Gerat
in Betrieb ist.

o BerUhren Sie nicht das Ablaufwasser, es kdnnte sehr hei sein.
e Offnen Sie die Geréatetlr nicht mit Gewalt: Der Sicherheits-

SchlieBmechanismus kénnte hierdurch beschéadigt werden.
Bei etwaigen Stdrungen versuchen Sie bitte nicht, Innenteile
selbst zu reparieren.

Halten Sie Kinder stets von dem in Betrieb befindlichen Gerat
fern.

e \Wahrend des Waschgangs kann die GeréatetUr sehr hei3 werden.
e Muss das Gerat versetzt werden, sollten hierflr zwei oder drei

Personen verflgbar sein.
Versetzen Sie es niemals allein, das Gerét ist duBerst schwer.

* Trocknen Sie weder Schaumgummi noch
ahnliche Elastomer bzw. Gummimaterialien.

e \ergewissern Sie sich, dass der Wasserhahn wéahrend des
Trocknens auf ist.

¢ | eeren Sie komplett alle Taschen (Feuerzeuge,
Streichholzer, etc.).

e Kinder unter 3 Jahren mussen von dem
Waschetrockner ferngehalten werden, wenn

sie nicht standig beaufsichtigt werden.

System zur Auswuchtung der Wasche-
ladung

Um zu starke Vibrationen, die durch Unwucht beim
Schleudern entstehen, zu vermeiden, sorgt das Gerat flr
eine gleichmaBige Verteilung der Wascheladung durch
Rotationen der Trommel. Sollte die Wascheladung nach
Ablauf mehrerer Versuche immer noch nicht korrekt verteilt
sein, schleudert das Gerét die Wasche bei einer niedrige-
ren Geschwindigkeit als die der vorgesehenen Schleuder-
geschwindigkeit. Sollte die Wasche extrem ungleichmaBig
verteilt sein, fihrt das Gerat anstelle des Schleudergangs
einen Wascheverteilungs-Zyklus durch. Um eine optima-
le Verteilung der Wéscheladung und somit eine korrekte
Auswuchtung zu begiinstigen, sollten groe und kleine
Wascheteile gemischt eingeflillt werden.

Entsorgung

e Entsorgung des Verpackungsmaterials: Befolgen Sie die
lokalen Vorschriften, Verpackungsmaterial kann wieder-
verwertet werden.

e GemaB der Europaischen Richtlinie 2012/19/EU
(WEEE) Uber Elektro- und Elektronik-Altgerate durfen
Elektrohaushalts-Altgerate nicht Uber den herkémmli-
chen Haushaltsmullkreislauf entsorgt werden. Altgerate
mussen separat gesammelt werden, um die Wiederver-
wertung und das Recycling der beinhalteten Materialien
zu optimieren und die Einflisse auf die Umwelt und die
Gesundheit zu reduzieren. Das Symbol ,durchgestri-
chene Mlltonne” auf jedem Produkt erinnert Sie an lhre
Verpflichtung, dass Elektrohaushaltsgeréte gesondert
entsorgt werden mussen. Endverbraucher kénnen sich
an Abfallamter der Gemeinden wenden, um mehr Infor-
mationen Uber die korrekte Entsorgung inrer Elektrohau-
shaltsgerate zu erhalten.
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Beschreibung des Waschtrockner und
Starten eines Waschprogramms

Bedienblende Kontrollleuchten
PROGRAMMABLAUF )
Tasten mit
Kontrollleuchten
OPTIONEN
Taste mit Kontrollleuchte,
Taste ON/OFF Kontrollleuchte GERATETUR
‘ START/PAUSE GESPERRT
O O Ei:z: ©
=== O
@ OO O
?I?K%CKNUNG
- Wahlschalter
Waschmittelschublade PROGRAMME NACH STUFEN
Taste Taste
PUSH&WASH+DRY TEMPERATUREN | Taste
TROCKNUNG
NACH ZEIT

Waschmittelschublade: fUr Waschmittel und Zuséatze
(siehe ,Waschmittel und Wésche®).

Taste ON/OFF: zum Ein- und Ausschalten lhres Wa-
schtrockner.

Taste PUSH&WASH+DRY: (siche “Waschprogramme”).

Wahlschalter PROGRAMME: zur Wah! der Waschpro-
gramme. Wahrend des Programmablaufs bleibt der Schal-
ter feststehend.

Tasten mit Kontrollleuchten OPTIONEN: zur Einstellung
der verfUgbaren Funktionen. Die der gewahlten Einstellung
entsprechende Kontrollleuchte bleibt eingeschaltet.

Taste TEMPERATUREN: zur Einstellung der Waschtem-
peratur oder einer Kaltwasche (siehe , Personalisierungen’®).

Taste TROCKNUNG NACH ZEIT: driicken Sie diese
Taste, um die gewUnschte Trocknungszeit einzustellen. Die
ausgewahlte Trocknungszeit wird Uber die Kontrollleuchten
auf der Seite angezeigt.

Taste TROCKNUNG NACH STUFEN: driicken Sie diese
Taste, um die gewUnschte Trocknungsstufe einzustellen.
Die ausgewahlte Trocknungsstufe wird Uber die Kontroll-
leuchten auf der Seite angezeigt.

Kontrollleuchten PROGRAMMABLAUF: zur Kontrolle
des Waschprogrammablaufs.

Die eingeschaltete Kontrollleuchte zeigt die laufende Pro-
grammphase an.

Kontrolleuchte GERATETUR GESPERRT: diese Taste
zeigt an, ob die Geratetlr gedffnet werden kann oder nicht
(siehe Nebenseite).

Taste mit Kontrollleuchte START/PAUSE: mittels dieser
Taste werden die Waschprogramme gestartet oder kurz
unterbrochen.

NB: Durch Drlucken dieser Taste, kann das Wasch-
programm zeitweilig unterbrochen werden (Pause). Die
entsprechende Kontrollleuchte schaltet auf orangefarbe-
nes Blinklicht, die Kontrollleuchte der bestehenden Pro-
grammphase dagegen schaltet auf Dauerlicht. Sobald die
Kontrollleuchte GERATETUR GESPERRT (g erlischt, kann
die Geratetlr gedffnet werden (etwa 3 Minuten). Um das
Programm an der Stelle, an der es unterbrochen wurde,
wieder in Gang zu setzen, drlicken Sie diese Taste erneut.

Funktion Standby

Zur Erfullung der neuen Richtlinien zum Energieverbrauch
ist diese Waschtrockner mit einem automatischen Aus-
schaltsystem (Standby) ausgestattet, das nach 30 Minuten
des Nichtgebrauchs in Funktion tritt. Driicken Sie kurz

die Taste ON-OFF und warten Sie, bis sich die Maschine
wieder einschaltet.

Verbrauch in Off-Betrieb: 0,5 W

Verbrauch in Left-On: 8 W
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Kontrollleuchten

Die Kontrollleuchten liefern wichtige Hinweise.
Sie signalisieren:

Laufende Programmphase

Wurde das Waschprogramm gewahlt und gestartet,
leuchten die Kontrollleuchten nach und nach auf, und
zeigen so den jeweiligen Programmstand an.

Hauptwasche Cj
Spuilen U
Schleudern/Abpumpen L@
¥
Trockner :\O/:

Ende des Waschgangs END

Funktionstasten und entsprechende Kontroll-
leuchten

Nach der Wahl einer Funktion leuchtet die entsprechen-
deTaste auf. Ist die gewahlte Funktion nicht vereinbar mit
dem eingestellten Programm, schaltet die entsprechende
Kontrollleuchte auf Blinklicht und die Funktion wird nicht
aktiviert. Ist die gewahlte Funktion nicht mit einer zuvor
ausgewahlten vereinbar, schaltet die entsprechende Kon-
trollleuchte auf Blinklicht, es ertdnt ein akustisches Signal
(8 Signalténe) und nur die zweite Funktion wird aktiviert (die
entsprechende Kontrollleuchte schaltet sich ein).

Starten eines Waschprogramms
Schnellprogrammierung

1. EINFULLEN DER WASCHE. Offnen Sie die Geratet(r.
Flllen Sie die Wésche ein. Achten Sie hierbei bitte da-
rauf, die in der Programmtabelle (auf der néchsten Seite)
angegebene Waschemenge nicht zu Uberschreiten.

2. DOSIERUNG DES WASCHMITTELS. Zichen Sie

die Waschmittelschublade heraus und flillen Sie das
Waschmittel in die entsprechenden Kammern (siehe
“Waschmittel und Wésche").

. SCHLIESSEN SIE DIE GERATETUR.

4. Drucken sie die taste “Push&Wash+Dry”, um das
programm zu starten.

w

Herkémmliche Programmierung

1. Schalten Sie das Gerat Uber die ON/OFF-Taste ein.
Samtliche Kontrollleuchten leuchten flr einige Sekunden
auf, dann bleiben die Kontrollleuchten der Einstellungen
des ausgewahlten Programms eingeschaltet und die Kon-
trollleuchte START/PAUSE schaltet auf Blinklicht.

2. Fullen Sie die Wasche ein, und schlieBen Sie die
Geratetur.

ff Kontrollleuchte Geritetiir gesperrt:

Ist diese Kontrollleuchte eingeschaltet, bedeutet dies,
dass das Bullauge gesperrt ist; warten Sie, bis die Leuchte
erlischt, um das Bullauge zu 6ffnen (etwa 3 Minuten). Um
wahrend eines laufenden Programms das Bullauge zu
offnen, drlicken Sie die Taste START/PAUSE; ist die der
GERATETUR GESPERRT entsprechende Kontrollleuchte
ausgeschaltet, kann das Bullauge gedffnet werden.

3. Stellen Sie mittels des Wahlschalters PROGRAMME das
gewUnschte Programm ein.

4. Stellen Sie die Waschtemperatur ein (siehe ,,Personali-
sierungen’”).

5. Trocknungsprogramm falls erforderlich einstellen (siehe
LPersonalisierungen”).

6. Flllen Sie Waschmittel und Zuséatze ein (siehe ,Wasch-
mittel und Wésche”).

7. Wahlen Sie die gewlnschten Funktionen.

8. Setzen Sie das Programm mit der Taste START/PAUSE
in Gang. Die entsprechende Kontrollleuchte bleibt einge-
schaltet (grun Dauerlicht). Um die Waschprogramm-Ein-
stellung rickgangig zu machen, muss das Gerat auf Pause
geschaltet werden. Driicken Sie hierzu die Taste START/
PAUSE. Wahlen Sie daraufhin das neue Programm.

9. Nach Ablauf des Waschprogramms leuchtet die Kontrol-
lleuchte END auf. Sobald die Kontrollleuchte GERATETUR
GESPERRT [ erlischt, kann das Bullauge gedffnet werden
(etwa 3 Minuten). Nehmen Sie die Wasche aus der Ma-
schine und lassen Sie die Geréatetur leicht offen stehen,
damit die Trommel trocknen kann. Schalten Sie den Wa-
schtrockner durch Drlcken der ON/OFF-Taste aus.
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Waschprogramme

Push&Wash+Dry

Mit dieser Funktion kann ein automatischer Wasch- und Trocknungszyklus auch bei ausgeschalteter Maschine gestartet
werden, ohne zuerst die ON/OFF-Taste zu drlicken oder ohne, nach dem Einschalten der Maschine, weitere Tasten und/oder
Drehschalter zu betatigen (wird dennoch eine Taste gedrickt, wird das Programm Push&Wash+Dry deaktiviert). Zum Starten
des Zyklus Push&Wash+Dry halten Sie die Taste zwei Sekunden lang gedrUickt. Die eingeschaltete Kontrollleuchte zeigt an,
dass der Zyklus gestartet wurde. Der Wasch- und Trocknungszyklus ist ideal fir Baumwolle und Synthetik, da er mit einer
Temperatur von 30° und einer maximalen Schleudergeschwindigkeit von 1.000 U/min arbeitet. Die héchste wahrend der
Trocknung erreichte Temperatur betrégt etwa 60°. Am Ende des Programms entspricht die Restfeuchtigkeit jener beim

“22&". Empfohlene max. Ladung: 2,5 kg (Programmdauer 210).

Wie funktioniert das?

1. Wasche einflllen (Baumwolle und/oder Synthetik) und Geratetlr schlieBen.

2. Waschmittel und/oder Zusatze einflllen.

3. Das Programm starten (die Taste Push&Wash+Dry zwei Sekunden lang gedrickt halten). Die zugehorige Kontrollleuchte
schaltet auf griines Dauerlicht und die Gerétet(r sperrt (Symbol GERATETUR GESPERRT leuchtet).

Hinweis: Der Programmstart mit der Taste Push&Wash+Dry aktiviert einen automatischen Wasch- und Trocknungszyklus fuir
Baumwolle und Synthetik, der nicht weiter individualisiert werden kann.

4. Es besteht die Moglichkeit, das Automatikprogramsmm nur zum Waschen zu verwenden und die Trocknung auszuschlieBen.
Drlcken Sie nacheinander die Taste Push&Wash+Dry und die Trocknungstaste @ Das Trocknungssymbol “2&” erlischt. Die
max. Ladung der Funktion ,nur Waschen® betragt 3,5 kg (Programmdauer 50’). Das Programm kann nicht weiter individuali-
siert werden.

Um wéhrend eines laufenden Programms die Gerétetlr zu 6ffnen, drlicken Sie die Taste START/PAUSE; wenn das Symbol
GERATETUR GESPERRT erloschen ist, kann die Gerétetiir nur wahrend des Waschvorgangs gedffnet werden. Drlicken Sie
die Taste START/PAUSE erneut, um das Programm an der Stelle, an der es unterbrochen wurde, wieder in Gang zu setzen.
5. Nach Ablauf des Waschprogramms leuchtet die Kontrollleuchte END auf.

Programmtabelle
g Max. |2 g’g’ Waschmittel gé | »8
_‘g‘_g Beschreibung des Programms Tem(;'ggl)'atur schwindi-| § - '5_-’ é § :g ° %‘_ g - g o 85
Shet) | =828 §155/5%) § (223 88
= 8° 8|z |z |@|73
Spezial
1 |Sport 30° 600 [ 3 o | o 35 | 5%
2 |Dunkles 30° 800 ® | 25 o |0 | - 4 70’
3 |Anti-Geruch (Baumwolle) 60° 1000 ® | 35 e |0 | - 35 [110°
3 |Anti-Geruch (Synthetik) 40° 1000 [ 3 o | 0 - 3,5 [ 100
4 |Feine Wasche 30° 0 [ J 1 e | e | - 1 80’
5 |Wolle: wolle, Kaschmir usw. 40° 800 ® | 15 o | o | - 1,5 70’
6 |Schnell 30’ 30° 800 ° 3 o | o | - 3 30
Standard
7 |WeiBe Baumwolle 90° (mit Vorwasche): stark verschmutzte Kochwésche. 90° 1400 [J 5 o o | o | - 7 170’
60°C ° (1-2)- i ) )
8 t\%gasrécri“ae.rd Baumwolle 60° (1-2): stark verschmutzte Wei3- und farbechte (M 90°) 1400 | @ 5 P P 7 1170
9 |Synthetik: stark verschmutzte, farbechte Buntwasche. 60° 800 [ 3 o |0 | - 35 | 110
10 |Bunte Wasche 40° 1400 [J 5 o | o | - 7 100’
11 Eﬁgt?\l%g%vgélle 20°: leicht verschmutzte WeiBwéasche und empfindliche 20° 1400 ° 5 o | o | - 7 170’
12 |20° Mix-Fein 20° 800 ° 5 o | o | - 7 120°
Automatik
13 |Washen&Trocknen 45’ 30° 1400 [J 1 o |0 | - 1 45’
14 |Auffrischen - - ® | 15 - - - - 30’
Teilprogramme
& |Spulen/Bleichen - 1400 |®| 5 | -| - | @ | @ 7 50’
& |Schleudern + Abpumpen - 1400 ° 5 - - - - 7 10

Die auf dem Display und in der Bedienungsanleitung genannte Zyklusdauer wird ausgehend von Standardbedingungen berechnet. Die effektiv bendtigte Zeit kann aufgrund zahlreicher Faktoren wie
Temperatur und Druck des Zulaufwassers, Raumtemperatur, Waschmittelmenge, Art, Menge und Verteilung der Waschladung sowie der gewéhlten Zusatzfunktionen variieren.

Fur alle Testinstitute:
1) Priifprogramm gemaB EN 50229: Das Programm 8 mit einer Temperatur von 60°C einstellen.
2) Langes Baumwollprogramm: Programm 8 und eine Temperatur von 40°C einstellen.

56



Personalisierungen (i) inbesiT

Temperatureinstellung

Durch Driicken der Taste , TEMPERATUREN®, um die Waschtemperatur einzustellen (siehe Programmtabelle).

Die Temperatur kann bis auf Kaltwasche s herabgesetzt werden. Der Waschvollautomat verhindert automatisch die Einstellung
einer hdheren Schleuderstufe, sollte diese die fur das jeweilige Programlmm vorgeschriebene Hochstgeschwindigkeit Ubersteigen.
! Ausnahme: Wird das Waschprogramm 8 eingestellt, kann die Temperatur bis auf 90° erhoht werden.

Trocknungsprogramm einstellen Tabelle zur Dauer der Trockenprogramme (Richtwerte)
Es gibt zwei Trocknungsarten — nach Zeit und nach Stufe.

Durch Driicken der Taste TROCKNUNG NACH ZEIT <& kann Max. | iten | Aufhan- | Biige-
die gewlinschte Trocknungsdauer eingestellt werden: Gewe- | At der Ladung lad- gen In
40%-90’- 120’ - 150’- 180", beart menge | = | | o
Nach dem erstmaligen Drlicken der Taste entspricht die au- (k)

sgewahlte Zeit der fir das eingestellte Programm mindestens | 5, |- Unterschiedlich

erforderlichen Dauer. groBe Wascheteile, 5 250 210 190
Sobald die Maschine mit dem Trocknungsvorgang begonnen mwolle | £ tteehandtiicher

hat, kann die zuvor eingestellte Dauer des Trocknungsvorgangs Bottwisoho

verkurzt werden, indem die Taste TROCKNUNG NACH ZEIT Synthe- ’

gedriickt wird. Die Kontrollleuchten zeigen die neue ausgewahite | 2Ye™ | Operhemden, 3 180 130 115
Trocknungszeit an, und die Restzeit des Trocknungsvorgangs tik Schalafanzige,

gibt Aufschluss dartiber, wie viel Zeit bereits vergangen ist. Socken usw.

Durch Dricken der Taste TROCKNUNG NACH STUFE @' Wolle Pullover, usw 1,5 155 135 115

kann die gewlinschte Trocknungsstufe eingestellt werden:
Falten &: geeignet fir Kleidungsstlicke, die ohne Blugeln in den Schrank gerdumt werden kénnen.

Aufhangen A.: ideal fur Kleidungssttcke, die nicht komplett trocken zu sein brauchen.

Buigeln £=i: noch leicht feuchte, einfach zu bugelnde Wéscheteile.

Bei Uberschreitung der max. Flllmenge der Wéscheladung fur waschen und trocknen in einem Programmablauf (Program-
mtabelle), aktivieren Sie zuerst das Waschprogramm. Nach Ablauf des Waschprogramms teilen Sie die Waschladung so auf,
dass nur die max. mégliche Fullmenge zum Trocknen in der Trommel verbleibt. Befolgen Sie daraufhin die Anleitungen des
Abschnitts “Nur Trocknen”. Wiederholen Sie dasselbe nun mit der restlichen Wéaschemenge. Im Anschluss an den Trocken-
vorgang folgt immer eine kurze Abkuhlzeit.

Hinweis: Wenn alle Kontrollleuchten bezUglich des Trocknungsvorgangs ausgeschaltet sind, fuhrt die Maschine den Trock-
nungsvorgang nicht aus.

Nur Trocknen

Dricken Sie die Taste %75, um nur zu trocknen. Nachdem Sie das gewlinschte Programm ausgewahlt haben, das flr die zu
behandelnden Kleidungsstiicke geeignet ist, kann der Waschvorgang durch Drlcken der Taste 7% ausgeschlossen werden;
der Trockner wird mit der héchsten Stufe gestartet, die fur das ausgewahlite Programm méglich ist. Es besteht die Moglichkett,
die Stufe oder die Dauer des Trocknungsvorgangs einzustellen oder zu modifizieren, indem Sie die Trocknungstasten @- S8
drlcken (Dies ist nicht kompatibel mit den Programmen 13 und 14).

Waschmaoglichkeiten

Die verschiedenen Waschfunktionen, die lhnen Ihr Waschvollautomat bietet, ermdéglichen es Ihnen, hygienisch saubere und
weiBe Wasche zu erhalten, die lhren Winschen entspricht.

Aktivierung der Funktionen:

1. Dricken Sie die Taste, die der gewlnschten Funktion entspricht.

2. Das Aufleuchten der entsprechenden Kontrollleuchte zeigt an, dass die Funktion aktiviert wurde.

Anmerkung:

- Ist die gewahlte Funktion nicht vereinbar mit dem eingestellten Programm, schaltet die entsprechende Kontrollleuchte auf
Blinklicht und die Funktion wird nicht aktiviert.

- Ist die gewahlte Funktion nicht mit einer zuvor ausgewahlten vereinbar, schaltet die entsprechende Kontrollleuchte auf
Blinklicht, es ertént ein akustisches Signal (3 Signalténe) und nur die zweite Funktion wird aktiviert (die entsprechende Kon-
trollleuchte schaltet sich ein).

@ Antiflecken
Mit dieser Option kann die Art der Verschmutzung eingestellt werden, um den Waschzyklus optimal auf die Entfernung der
Flecken einzustellen. Die auswahlbaren Verschmutzungsarten sind:
- E’gf Lebensmittel, beispielsweise flr Flecken durch Lebensmittel und Getranke.
- @ Arbeit, beispielsweise fur Fett- und Tintenflecken.
Outdoor, beispielsweise flir Schlamm- und Grasflecken.
! Die Dauer des Waschzyklus &ndert sich je nach ausgewahlter Verschmutzungsart.

%@

Mit dieser Taste wird die Schleudergeschwindigkeit reduziert.

U Extra Spiilen
Wahlen Sie diese Zusatzfunktion, wird die Spulwirkung erhdht und somit ein optimales Ausspulen des Waschmittels
garantiert. Dies ist besonders angezeigt bei sehr empfindlicher Haut bzw. Waschmittelallergien.
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Waschmittel und Wasche

Waschmittelschublade

Ein gutes Waschergebnis hangt auch von einer korrekten Wa-
schmitteldosierung ab: Eine zu hohe Dosierung bedeutet nicht
unbedingt reinere Wasche, sie tréagt nur dazu bei, die Maschine-
ninnenteile zu verkrusten und die Umwelt zu belasten.

! Verwenden Sie keine Handwaschmittel, sie verursachen eine
zu hohe Schaumbildung.

! Waschmittel in Pulverform fir BaumwollweiBwéasche, fur die
Vorwéasche und fur Waschprogramme bei Temperaturen Uber
60°C verwenden.

! Bitte befolgen Sie den auf der Waschmittelverpackung ange-
gebenen Anweisungen.

Schublade herausziehen und
Waschmittel oder Zusatze wie
folgt einfullen:

Kammer 1: Waschpulver fiir
die Vorwésche (Waschpulver)
Vergewissern Sie sich vor Ein-
fillen des Waschmittels, dass
die Zusatzkammer 4 nicht ein-
gesetzt wurde.

Kammer 2: Waschmittel
fiir die Hauptwasche (Wa-
schpulver oder Fliissigwaschmittel)

Falls Sie ein Flissigwaschmittel verwenden, wird empfohlen,
die mitgelieferte Trennwand A zu benutzen, um eine korrekte
Dosierung zu gewahrleisten. Wenn Sie ein Pulverwaschmittel
verwenden, geben Sie die Trennwand in die Kammer B.
Kammer 3: Zusitze (Weichspiiler usw.)

Der Weichspuler darf den auf dem Zentralstift mit “max” geken-
nzeichneten Hochststand nicht Uberschreiten.

Zusatzliche Kammer 4: Bleichmittel

Bleichen

Setzen Sie die mitgelieferte, zusétzliche Kammer 4 in Kammer 1
ein. Bei der Dosierung des Bleichmittels darf der auf dem Zentral-
stift mit “max” gekennzeichnete Hochststand nicht Uberschritten
werden. Zur Durchfiihrung des Programms Nur Bleichen geben
Sie das Bleichmijttel in die Zusatzkammer 4 und stellen Sie das
Programm ein .

! Normale Bleichmittel sind fUr strapazierfahige WeiBwasche
zu verwenden, milde Bleichmittel dagegen fur Buntwéasche,
Feinwasche und Wolle.

Vorsortieren der Wasche
e Sortieren Sie die Wasche nach:
- Gewebeart / Waschetikettensymbol
- Farben: Buntwasche von WeiBwasche trennen.

e Entleeren Sie alle Taschen.

e Das angegebene Gewicht, das sich auf die maximale Ladung
an Trockenwasche bezieht, sollte nicht Uberschritten werden:
siehe “Programmtabelle”.

Wie schwer ist Wasche?

1 Betttuch 400-500 gr

1 Kissenbezug 150-00 gr

1 Tischdecke 400-500 gr

1 Bademantel 900-1200 gr
1 Handtuch 150-250 gr

Sonderprogramme

Sport (programm 1) ist speziell flr wenig verschmutzte Spor-

tkleidung (Trainingsanzlge, Sporthosen; fur beste Resultate

empfehlen wir, die in der “Programmtabelle” angezeigte maxima-
le FUllmenge nicht zu Ubersteigen. Verwenden Sie ein Fllissigwa-
schmittel und nur die Menge flr eine halbe Gerateflllung.

Dunkles: Verwenden Sie das Programm 2 fUr die Reinigung

von dunklen Kleidungsstiicken. Das Programm wurde kon-

zipiert, damit dunkle Farben lange Zeit erhalten bleiben. Um
bessere Ergebnisse zu erzielen, wird bei der Reinigung von
dunklen Kleidungsstiicken die Verwendung von Flissigwasch-
mittel empfohlen.

Durch Auswahl der Funktion Trocknen erfolgt am Ende des Wa-
schgangs automatisch eine sanfte Trocknung, die die Farben der
Wasche nicht angreift. Auf dem Display erscheint die Stufe 2.
Max. Beladungsmenge: 2,5 kg

Anti-Geruch: verwenden Sie das Programm 3 fUr das
Waschen von Kleidung mit unangenehmen Gerlchen (z.B. Zi-
garettenrauch, SchweiB, Frittiertes). Das Programm ist speziell
fur die Entfernung von Gerlichen ausgerichtet und schont die
Fasern. Wir empfehlen, Synthetik oder Mischwéasche bei 40°,
widerstandsfahige Baumwolle bei 60° zu waschen.

Feine Wasche: verwenden Sie das Programm 4 fUr das
Waschen von feiner Wasche. Wir empfehlen, die Teile vor
dem Waschen auf links zu ziehen. Um bessere Ergebnisse zu
erzielen, wird fUr die Reinigung von Feinwasche die Verwen-
dung von Flussigwaschmittel empfohlen.

Indem ausschlieBlich die zeitgesteuerte Trocknenfunktion au-
sgewahlt wird, wird ein besonders schonendes Trocknungspro-
gramm mit leichten Bewegungen und einem Luftstrom mit optimal
angepasster Temperatur ausgefuhrt.

Die empfohlenen Programmdauern sind:

1 kg Synthetik --> 150 min.

1 kg Synthetik und Baumwaolle --> 180 min.

1 kg Baumwolle --> 180 min.

Der Trocknungsgrad hangt von der Beladung und der Beschaffen-
heit des Gewebes ab.

Wolle: das Waschprogramm ,Wolle” dieser Waschmaschine
wurde von der Woolmark Company fur die Wasche von mit
»Handwasche" gekennzeichneten Wollkleidungsstlcken
getestet und anerkannt, vorausgesetzt die Wéasche erfolgt
geman der Anweisungen auf Etikett des Kleidungsstlick und
den Angaben des Herstellers dieser Waschmaschine. (M1126)

Schnell 30’ (programm 6) dieser Zyklus ist speziell fur leicht
verschmutzte Wasche bei 30° (auBer Wolle und Seide) mit
maximaler Fullung von 3 kg in kurzer Zeit: er dauert nur 30
Minuten und spart so Energie und Zeit.

Bunte Wasche: verwenden Sie das programm 10 fir die
Reinigung von hellen Kleidungssttcken. Das Programm wurde
konzipiert, um die Leuchtkraft der Farben lange zu erhalten.
Eco Baumwolle 20° (programm 11) ideal fir normalver-
schmutze Baumwolle. Die auch mit kaltem Wasser erreichten
Leistungen, vergleichbar mit einer Wasche bei 40°, werden
mechanisch erzielt. Die Trommel arbeitet mit wiederholten,
kurz auf einander folgenden Beschleunigungen.

20° Mix-Fein (programm 12) ideal fUr durchschnittlich
verschmutze Mischwasche (Baumwolle und Synthetik). Die
guten Waschleistungen auch mit kaltem Wasser werden
mechanisch erzielt. Die Trommel arbeitet mit wiederholten,
gleichmaBigen Geschwindigkeitsédnderungen.
Waschen&Trocknen 45°: das programm 13 verwenden, um
leicht verschmutzte Wésche (Baumwolle und Synthetik) in kurzer
Zeit zu waschen und zu trocknen. Mit diesem Programm kénnen
bis zu 1 kg in nur 45 Minuten gewaschen und getrocknet wer-
den. FUr ein optimales Resultat verwenden Sie Flissigwasch-
mittel; behandeln Sie Blindchen, Kragen und Flecken vor.
Auffrischen (programm 14) ist der ideale Zyklus, um ohne
Waschgang in 30 Minuten Uble Gertiche, insbesondere Rauch,
aus Baumwolle und Synthetik zu entfernen (max. 1,5 kg).
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Storungen und Abhilfe

() iInpesit

Bei Funktionsstoérung: Bevor Sie sich an den Technischen Kundendienst wenden (siehe ,,Kundendienst), vergewissern Sie sich zuerst,
ob es sich nicht um eine Kleinigkeit handelt, die Sie selbst beheben k&nnen. Ziehen Sie hierzu nachstehendes Verzeichnis zu Rate.

Mdgliche Ursachen / Losungen:

Stérungen:

Der Waschvollautomat schaltet sich
nicht ein.

Der Waschgang startet nicht.

Der Waschvollautomat ladt kein
Wasser. Die Kontrollleuchte der
ersten Waschphase blinkt (rasches
Blinklicht).

Der Waschvollautomat ladt laufend
Wasser und pumpt es laufend ab.

Der Waschvollautomat pumpt nicht
ab und schleudert nicht.

Der Waschvollautomat vibriert zu
stark wahrend des Schleuderns.

Der Waschvollautomat ist undicht.

Die Kontrollleuchten “Funktionen” und

“Start/Pause” blinken und eine der
Kontrollleuchten der “laufenden Pro-

grammphase” sowie die fiir “Geratetiir

gesperrt” bleiben eingeschaltet.

Es bildet sich zu viel Schaum.

Push&Wash+Dry lasst sich nicht
aktivieren.

Der Waschtrockner trocknet nicht.

Der Stecker steckt nicht in der Steckdose, oder nicht so, dass der Kontakt hergestellt wird.
Der Strom ist ausgefallen.

Die GeratetUr wurde nicht vorschriftsmaBig geschlossen.
Die ON/OFF-Taste wurde nicht gedrtckt.

Die Taste START/PAUSE wurde nicht gedrickt.

Der Wasserhahn ist nicht aufgedreht.

Der Zufuhrschlauch ist nicht am Wasserhahn angeschlossen.
Der Schlauch ist geknickt.

Der Wasserhahn ist nicht aufgedreht.

Es ist kein Wasser da.

Der Druck ist unzureichend.

Die Taste START/PAUSE wurde nicht gedrtckt.

Der Ablaufschlauch befindet sich nicht auf der vorgeschriebenen Héhe, d.h. 65 -
100 cm vom Boden (siehe ,,Installation”).

Das Schlauchende liegt unter Wasser (siehe , Installation”).

Der Abfluss der Hausinstallation wurde nicht mit einer Entliiftungséffnung versehen.
Konnte die Stérung durch diese Kontrollen nicht behoben werden, dann drehen Sie den
Wasserhahn zu, schalten das Gerat aus und fordemn den Kundendienst an. Falls Sie in
einer der obersten Etagen eines Gebaudes wohnen, kann es vorkommen, dass sich

im Syphon ein Vakuum bildet, und der Waschvollautomat standig Wasser ansaugt und
wieder abpumpt. Zur Lésung dieser Probleme bietet der Handel spezielle Syphonventile.

Das Programm siehe kein Abpumpen vor: Bei einigen Programmen muss es von
Hand eingestellt werden (siehe ,Starten eines Waschprogramms”).

Der Ablaufschlauch ist geknickt (siehe ,Installation®).

Die Ablaufleitung ist verstopft.

Die Trommel wurde bei der Installation nicht korrekt befreit (siehe ,Installation®).
Der Waschvollautomat steht nicht eben (siehe ,Installation®).
Der Waschvollautomat steht zu eng zwischen der Wand und einem Mabel (siehe ,Installation”).

Der Zulaufschlauch wurde nicht ordnungsgeman aufgeschraubt (siehe ,,Installation”).
Die Waschmittelschublade ist verstopft (zur Reinigung siehe ,, Wartung und Pflege”).
Der Ablaufschlauch ist nicht korrekt befestigt (siehe ,,Installation”).

Schalten Sie das Gerat aus und ziehen Sie den Netzstecker; warten Sie daraufhin
ca. 1 Minute und schalten Sie es wieder ein.
Bleibt die Stérung bestehen, kontaktieren Sie bitte den Kundendienst.

Das Waschmittel ist flr Waschtrocknern nicht geeignet (es muss mit der Aufschrift ,Fir
Waschtrocknern®, ,Fir Handwasche und Waschtrocknern® usw. versehen sein.
Es wurde zu hoch dosiert.

Nach dem Einschalten der Maschine wurde eine andere Funktion als ush&Wash+Dry

ausgewahlt Schalten Sie die Maschine aus und driicken Sie die Taste Push&Wash+Dry.

Der Stecker steckt nicht in der Steckdose, oder nicht so, dass der Kontakt
hergestellt wird.

Der Strom ist ausgefallen.

Das Fulifenster ist nicht richtig geschlossen.

Alle Kontrollleuchten bezuglich des Trocknungsvorgangs sind ausgeschaltet.
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Kundendienst

195119735.04

05/2016

Bevor Sie sich an den Kundendienst wenden:

e Sollten einige Kontrollen vorab selbst durchgefihrt werden (siehe ,,Stérungen und Abhilfe®);

e Starten Sie daraufhin das Programm erneut, um sicherzustellen, dass die Stérung auch wirklich behoben wurde;

e |st dies nicht der Fall, dann kontaktieren Sie den autorisierten Kundendienst unter der auf dem Garantieschein befindlichen
Telefonnummer.

! Wenden Sie sich auf keinen Fall an nicht autorisierte Techniker.

Geben Sie bitte Folgendes an:

e die Art der Storung;

e das Maschinenmodell (Mod.);

e die Seriennummer (S/N).

Diese Daten entnehmen Sie bitte dem auf der Rlckseite des Waschtrockner und auf der Vorderseite (Geratetlr &ffnen) befin-
dlichen Typenschild.

Indesit Company Spa
Viale Aristide Merloni, 47
60044 Fabriano (AN)
Italy

www.Indesit.com
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